
FREEDOM OF EXPRESSION 

ER
SA

TZ
TE

IL
KA

TA
LO

G

ERSATZTEILKATALOG

www.jado.com

Ideal Standard GmbH
Euskirchener Straße 80
D-53121 Bonn
Postfach 18 09, D-53008 Bonn
Telefon: +49 (0) 228 521-0
Telefax: +49 (0) 228 521-241
E-Mail: idealstandard.de@idealstandard.com
www.idealstandard.de

General-Vertretung Schweiz:

Représentation pour la Suisse:

JOHNSALES AG

Vorstadt 4

CH-3380 Wangen a/Aare

Telefon: +41 (0) 32 631 60 70

Telefax: +41 (0) 32 631 60 79

E-Mail: info@johnsales.ch

www.johnsales.ch





Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 3

ERSATZTEILKATALOG



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.4

Inhaltsverzeichnis

Think JADO
		
		  Jes  	 	 5
		  Joy  	 	 43
		  Glance  	 	 85
Feel JADO
		
		  Neon  	 	 139
		  IQ 	 	 179
		  Geometry  	 	 223
		  New Haven  	 	 269
Dream JADO
		
		  Retro  	 	 301
		  Perlrand Cristal 	 	 345
		  Oriental  	 	 383
		  Lighthouse 	 	 409



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

5

5916
5

8°

25
0

30-50

Ø63

max.40

max.150

G3/8
G11/4 

145 62

□48

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

51
90°

Einhebel-Waschtischbatterie | H4484.., H4485.., H4486.., H4487..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1
2

6

3

7

5

4
8

8a

9

10

11

1214
13

15

16

2019

18

17

TeDo-SP-2014-08-27

5916
5

8°

25
0

max.40

G3/8

145 62

□48

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

51
90°

5916
5

8°

22
3

30-50

Ø63

max.40

max.150

G3/8
G11/4 

145 62

□48

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

51
90°

5916
5

8°

22
3

max.40

G3/8

145 62

□48

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

51
90°

H4484.. H4485..

H4486.. H4487..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie mit Ablaufgarnitur H4484AA 4,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie ohne Ablaufgarnitur H4485AA 4,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie mit Ablaufgarnitur H4486AA 4,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie ohne Ablaufgarnitur H4487AA 4,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

6

Einhebel-Waschtischbatterie | H4484.., H4485.., H4486.., H4487..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960850AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Abdeckkappe M24x1 Innengewinde F960854AA 1 St.

4 Schraubring M33x1/M24x1

5 Zylinderschraube M4x10 A960230NU 2 St.

6 Kartusche Ø28 mit Schraube F960855NU 1 St.

7 Durchflussbegrenzer F960856NU 1 St.

8 Armaturenkörper in runder Form

8a Armaturenkörper in gerader Form

9 Hülse Ø31,4x29

10 Strahlregler A962294NU 1 Set

11 O-Ring Ø22,3x2,4 F960843NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 Stehbolzen M8x77

14 Schraubring M39x1

15 Befestigungsset B960432NU 1 Set

16 Zugstange komplett F960857AA 1 St.

17 Druckschlauch M8x1 G3/8 A962370NU 1 St.

18 Anschluss mit Siebeinsatz A962215AA 1 St.

19 Klemmstück A961172NU 1 St.

20 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

7

Einhebel-Waschtischbatterie  | H4488.., H4489..
Baujahr: 	ab Juli 2012 TeDo-SP-2014-08-27

59
17

0

29
7

38
6

30-50

Ø63

max.40

max.150

G3/8
G11/4 

62

64 48

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

15° 171 51

90°

max.40

G3/8

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

59
17

0

29
7

15°

38
6

171
62

64 48

51

90°

1
2

6

3

7

5

4
8

9

10

11

12

14

13

15

16

20

22

21

19

18

17

H4488.. H4489..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie mit Ablaufgarnitur H4488AA 4,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie ohne Ablaufgarnitur H4489AA 4,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

8

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960850AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Abdeckkappe M24x1 Innengewinde F960854AA 1 St.

4 Schraubring M33x1/M24x1

5 Zylinderschraube M4x10 A960230NU 2 St.

6 Kartusche Ø28 mit Schraube F960855NU 1 St.

7 Durchflussbegrenzer F960856NU 1 St.

8 Armaturenkörper in runder Form

9 Hülse Ø31,4x29

10 Strahlregler A962294NU 1 Set

11 O-Ring Ø22,3x2,4 F960843NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 Stehbolzen M8x210

14 Distanzstück

15 Schraubring M39x1

16 Befestigungsset B960432NU 1 Set

17 Zugstange komplett F960857AA 1 St.

18 Druckschlauch  M8x1 G3/8 A962005NU 1 St.

19 Anschluss mit Siebeinsatz A962215AA 1 St.

20 Klemmstück A961172NU 1 St.

21 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

22 verlängerte Plungerstange (330 mm) A960200AA 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie  | H4488.., H4489..



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

9

Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo | H4490.., H4491..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1
2

6

3

7

5

4

8
9

10

11

12

14 13

15

16

2019

18

17

TeDo-SP-2014-08-27

max.40

G3/8

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

5912
5

27° 20
0100 62

□48

51

90°

5912
5

27° 20
0

30-50

Ø63

max.40

max.150

G3/8
G11/4 

62

□48

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

100
51

90°

H4490.. H4491..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo mit Ablaufgarnitur H4490AA 4,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo ohne Ab- und Überlaufgarnitur H4491AA 4,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

10

Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo | H4490.., H4491..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960850AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Abdeckkappe M24x1 Innengewinde F960854AA 1 St.

4 Schraubring M33x1/M24x1

5 Zylinderschraube M4x10 A960230NU 2 St.

6 Kartusche Ø28 mit Schraube F960855NU 1 St.

7 Durchflussbegrenzer F960856NU 1 St.

8 Armaturenkörper (Piccolo) in runder Form

9 Hülse Ø31,4x29

10 Strahlregler A962294NU 1 Set

11 O-Ring Ø22,3x2,4 F960843NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 Stehbolzen M8x77

14 Schraubring M39x1

15 Befestigungsset B960432NU 1 Set

16 Zugstange komplett F960857AA 1 St.

17 Druckschlauch  M8x1 G3/8 A962370NU 1 St.

18 Anschluss mit Siebeinsatz A962215AA 1 St.

19 Klemmstück A961172NU 1 St.

20 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

11

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | H4492..
Baujahr: 	ab Juli 2012

19

18

17
16

32

13
14

12

10

15

11

24
25

25

26

22

20

27
28

29

31
30

23

21

1

9
8

7
6

5
4

3

2

TeDo-SP-2014-08-27

83

193

132.8 211

204 10°

49-66

12

13

97

G1/2

G
1/

2

55 42

110

83
11

0

5642

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie H4492AA 4,6 Liter
Unterputzkörper A5948NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

12

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960851AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Abdeckkappe M24x1 Innengewinde F960854AA 1 St.

4 Schraubring M33x1/M24x1

5 Zylinderschraube M4x10

6 Kartusche Ø 28 mit Schraube F960855NU 1 St.

7 O-Ring Ø34,52x3,53

8 Rosette F960858AA 1 St.

9 Gewindehülse mit Innengewinde F960859AA 1 St.

10 Zylinderschraube M4x12

11 Einsatz

12 Strahlregler A962294NU 1 St.

13 Auslauf

14 Gewindestift M5x5 A962625NU 3 St.

15 Gewindestift M3x5

16 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

17 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

18 Anschlussnippel

19 O-Ring Ø19x2,5

20 Durchflussbegrenzer 5l/min. H961506NU 1 St.

21 O-Ring-Set

22 Armaturenkörper

23 Stopfen M10 x 1

24 Spüleinsatz komplett F960881NU 1 Set

25 Absperrstopfen mit O-Ring A963548NU 1 St.

26 O-Ring Ø54x2,5

27 Abdeckung für Kartusche

28 Deckel für Pos. 27

29 O-Ring Ø26x2,5 A860845NU 1 St.

30 Abdeckung für Auslauf

31 Deckel für Pos. 30

32 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (20 mm) F960867NU 1 Set

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | H4492..



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

13

Einhebel-Bidetbatterie | H4494..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1
2

6

3

5

4

8
9

10

11

12

14

13

15

16

20

22

21

19

18

17

TeDo-SP-2014-08-27

59

93
25

°±
10

°

13
5

30-50

Ø63

max.40

max.150

G3/8
G11/4 

115

62
51

90°

□48

m
in

.3
50

Ø35+2
- 1

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Bidetbatterie H4494AA 6 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

14

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960850AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Abdeckkappe M24x1 Innengewinde F960854AA 1 St.

4 Schraubring M33x1/M24x1

5 Zylinderschraube M4x10 A960230NU 2 St.

6 Kartusche Ø28 mit Schraube F960855NU 1 St.

8 Armaturenkörper (Bidet)

9 Hülse Ø31,4x29

10 Kugelgelenk M18x1 A962385AA 1 Set

11 Strahlregler M16,5x1 - 5l/min. A962708NU 1 St.

12 O-Ring Ø22,3x2,4 F960843NU 1 St.

13 Einsatzstück

14 Stehbolzen M8x77

15 Schraubring M39x1

16 Befestigungsset B960432NU 1 Set

17 Zugstange komplett F960857AA 1 St.

18 Druckschlauch M8x1 G3/8 A962370NU 1 St.

19 Anschluss mit Siebeinsatz A962215AA 1 St.

20 Klemmstück A961172NU 1 St.

21 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

22 Strahlreglerschlüssel/Universal-Set A960196NU 1 Set

Einhebel-Bidetbatterie | H4494..



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

15

AP-Einhebel-Brausebatterie | H4495..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1

2
3

4

5
6

7

8

9

10

1011

13
12

15
14

16

17

17

18

19

20
21

22

23
25

24

TeDo-SP-2014-08-27

150±13

177

45°

109

270

30

108

G1/2

G1/2

63

38

67

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Brausebatterie H4495AA 36 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

16

AP-Einhebel-Brausebatterie | H4495..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960853AA 1 St.

2 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring F960874AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

6 Gewindering M43x1,5

7 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche komplett A962716NU 1 St.

10 Gewindestift M6x10 DIN914 A962857NU 1 St.

11 Armaturenkörper Dusche

12 O-Ring Ø34x2 A960183NU 2 St.

13 O-Ring Ø40x2 A962686NU 1 St.

14 Adapter für S-Anschluss

15 Senkschraube M4 x 10

16 Überwurfmutter G3/4

17 O-Ring Ø28x3 A960071NU 2 St.

18 Verbindungsmutter G3/4

19 Kunststoff-Ring für Rosette

20 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

21 S-Anschluss

22 Dichtgummi 

23 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

24 Nippel G1/2 komplett A963651NU 1 St.

25 Rückflussverhinderer DW15 (RV-Patrone) A962594NU 2 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

17

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H4496..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1

2
3

4

5
6

7

8

9

10

1011

13
12

15
14

16

17

17

18

19

20
21

22

23

25 28

27

26

24

TeDo-SP-2014-08-28

150±13

175 163

115
45°

145

161

273

29

45

G1/2

G1/2

10°

16°

62

86

67

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Wannenbatterie H4496AA 22 Liter/13 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

18

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H4496..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960853AA 1 St.

2 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

3 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring F960874AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

6  Gewindering M43x1,5

7 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche komplett A962716NU 1 St.

10 Gewindestift M6x10 DIN914 A962857NU 1 St.

11 Armaturenkörper Wanne

12 O-Ring Ø34x2 A960183NU 2 St.

13 O-Ring Ø40x2 A962686NU 1 St.

14 Adapter für S-Anschluss

15 Senkschraube M4x10

16 Überwurfmutter G3/4

17 O-Ring Ø28x3 A960071NU 2 St.

18 Verbindungsmutter G3/4

19 Kunststoff-Ring für Rosette

20 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

21 S-Anschluss

22 Dichtgummi

23 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

24 Abgangsnippel G1/2 komplett A963651NU 1 St.

25 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

26 Umschaltung komplett mit Pos. 27 A960127AA 1 St.

27 Zugknopf A860643AA 1 St.

28 Strahlregler komplett F960862NU 1 Set



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

19

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4497..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
12

13

14

15

16

17

18

18

19

20

21

22

26

27

28

28

29
30

31

34
33

37

35

36

32

25

24

23

19

26

TeDo-SP-2014-08-28

94

55

85 11
0

max.40

Ø12

G1/2

G1/2

M15x1

□55x64 □55x64 □55x64

78

85-120 85-120

197

10°

204

222

max.40 max.40
Ø35 Ø28Ø28

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H4497AA 19 Liter/8,2 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

20

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4497..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960852AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 Volumenanschlag komplett

6 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Click-Kartusche Ø47 A960500NU 1 St.

8 Gehäuse Zus.-Stellg.

9 Befestigungsset G1 H960294NU 1 Set

10 Gussauslauf

11 Strahlregler komplett F960862NU 1 Set

12 Hülse

13 Umschaltadapter (Hülse Ø21,9)

14 O-Ring set für Pos. 13 F960894NU 1 Set

15 Umschaltspindel komplett F960895NU 1 Set

16 Sockel komplett

17 Befestigungsset Gehäuse H960380NU 1 Set

18 Friktionsring (Scheibe)

19 O-Ring Ø21x3,5

20 Kappe G1/2 mit Fiberring

21 Mischbrücke H960128NU 1 Set

22 M5 - Mutter G1/2

23 Druckschlauch G1/2x400 mm A962823NU 1 St.

24 Rückflussverhinderer mit RV-Patrone A963287AA 1 St.

25 Druckschlauch G1/2 M15x1 / 600 mm lang H960185NU 1 St.

26 Brauseschlauch G1/2 M15x1 / 175 cm lang H961444AA 1 St.

27 Befestigungsset Brausehalter H960279NU 1 Set

28 O-Ring Ø32x2,5

29 Schlauchdurchführung / Brausehalter komplett

30 Kunststoffeinsatz

31 Dichtung Ø20,8x14,5x2,5

32 Anschlussbogen 96° mit RV-Patrone für Handbrause F960865AA 1 St.

33 Durchflussbegrenzer 8l/min.

34 Handbrause mit Durchflussbegrenzer 8l/min. A3608AA 1 St.

35 Zugknopf komplett A962349AA 1 St.

36 Abdeckkappe Auslauf A962227AA 1 St.

37 Gewindestift M10x10 A961807NU 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

21

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4498..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1 10

11

12

12

13

14

15

16

17

2

3

4

5

6

7

8

9

20 21

18

19

22

23

27
26

24

28

31

29
30

25

23

TeDo-SP-2014-08-28

43

85 11
0

max.40

Ø12

G1/2

G1/2

G1/2

M15x1

□55x64 □55x64 □55x64

78

85-120 85-120

222

max.40 max.40
Ø35 Ø37 Ø28

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H4498AA 23,8 Liter/8,2 Liter

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

22

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4498..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960852AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 Volumenanschlag komplett

6 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Click-Kartusche Ø47 A960500NU 1 St.

8 Gehäuse Zus.-Stellg.

9 Befestigungsset G1 H960294NU 1 Set

10 Zugknopf Umschaltung F960896AA 1 St.

11 O-Ring Ø44,04x3,53 A963413NU 1 St.

12 Gewindestift M5x5 A962625NU 3 St.

13 Gehäuse f. Umschaltung

14 Dichtung Ø51/44x4

15 Befestigungsset Umschaltung A963026NU 1 Set

16 Spindelverlängerung 

17 Umschaltung A963805NU 1 St.

18 Armaturenkörper Umschaltung

19 Kappe G1/2 mit Fiberring

20 Druckschlauch G1/2 x 400mm A962823NU 1 St.

21 Rückflussverhinderer mit RV-Patrone A963287AA 1 St.

22 Druckschlauch G1/2 x M15x1 / 600 mm lang H960185NU 1 St.

23 Brauseschlauch G1/2 M15x1 / 175 cm lang H961444AA 1 St.

24 Befestigungsset Brausehalter H960279NU 1 Set

25 O-Ring Ø32x2,5

26 Brausehalter komplett

27 Kunststoffeinsatz

28 Dichtung Ø20,8x14,5x2,5

29 Anschlussbogen 96° mit RV-Patrone für Handbrause F960865AA 1 St.

30 Durchflussbegrenzer 8l/min.

31 Handbrause mit Durchflussbegrenzer 8l/min. A3608AA 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

23

UP-Einhebel-Brausebatterie | H4501..
Baujahr: 	ab Juli 2012

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

30

25

28

29

27
26

8

8

14

16

15

4

 
Bohrung zeigt

nach unten

TeDo-SP-2014-08-28

G1/2

G1/2

G1/2G1/2

28

157

15
7

73-95

55-77

30-65

5-40

18

17

14
4

66-88

78

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Brausebatterie H4501AA 27 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

24

UP-Einhebel-Brausebatterie | H4501..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Pos. 10 A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper Brausebatterie

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussstopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 Set

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltdeckel mit O-Ring

19 Schraube M4x12

20 Click-Kartusche Ø47 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe mit O-Ring und Klemmring A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP A962674AA 1 St.

26 Gewindestift  M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

27 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

28 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960852AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen für zu flachen Einbau A962475AA 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

25

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4502..
Baujahr: 	ab Juli2012

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

28 30

32

29

31

2726

8

8

14

16

14

15

4

 
Bohrung zeigt

nach unten

TeDo-SP-2014-08-28

G1/2

G1/2

G1/2G1/2

28
37

157

15
7

73-95

55-77

30-65

44-66

5-40

18

17

14
4

66-88

78

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie H4502AA 25,1 Liter/23,1 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

26

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4502..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Pos. 10 A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper Badebatterie

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussstopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 Set

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Click-Kartusche Ø47 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe mit O-Ring und Klemmring A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Wanne UP A962675AA 1 St.

27 Zugknopf A860643AA 1 St.

28 Gewindestift  M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

30 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960852AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen für zu flachen Einbau A962475AA 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

27

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4503..
Baujahr: 	ab Juli 2012

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17
18

19

20
21

22

23

24

25

28 30

32

29

31

2726

8

8

14

16

14

4

Bohrung zeigt
nach unten 

33

17

15

TeDo-SP-2014-08-28

G1/2

G1/2

G1/2G1/2

28
37

157

15
7

73-95

55-77

30-65

44-66

5-40

18

17

14
4

66-88

78

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie (eigensicher gem. DIN EN 1717) H4503AA 25 Liter/23 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

28

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Pos. 10 A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper Badebatterie (DVGW-Ausführung)

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussstopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Click-Kartusche Ø47 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe mit O-Ring und Klemmring A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Wanne UP A962675AA 1 St.

27 Zugknopf A860643AA 1 St.

28 Gewindestift  M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Verschlusskappe Chrom B960473AA 1 St.

30 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung F960852AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen für zu flachen Einbau A962475AA 1 St.

33 Rückflussverhinderer mit Stützscheibe A962866NU 1 Set

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4503..



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

29

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | H4504..
Baujahr: 	ab Juli 2012

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18
19

20
33

21

31

34

32

22

23
24

25

28
29

27

30

26

8

8

16
15

15

15

4

 
Bohrung zeigt

nach unten

TeDo-SP-2014-08-28

G1/2

G1/2

G1/2G1/2

28
37

157

15
7

73-95

55-77

30-65

51-73

5-40

18

17

14
4

86-108

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einzel-Thermostatbatterie G1/2 H4504AA 29 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

30

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | H4504..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Pos. 10 A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil Kartusche G3/4 90° drehbar A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

20 Thermostatkartusche G3/4 A962211NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckhülse für Oberteil-Kartusche A962384AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Thermostat / Einzelzapfstelle A962675AA 1 St.

27 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

28 Schraube für Griffaufnahme (in Pos. 29 enthalten) 1 St.

29 Griffkörper f. Menge Thermostat F960860AA 1 St.

30 Griffkörper Temperatur komplett F960861AA 1 St.

31 Ejot-PT-Schraube KB50x10

32 Gewindestift M5x9,5

33 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set

34 Distanzrahmen für zu flachen Einbau A962475AA 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

31

UP-Bade-Thermostatbatterie mit 2 Entnahmestellen G 1/2 | H4505..
Baujahr: 	ab Juli 2012

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

31
32

33 3534 

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16 15

15

15

4

 

37

Bohrung zeigt
nach unten

TeDo-SP-2014-08-28

G1/2

G1/2

G1/2G1/2

28
37

157

15
7

73-95

55-77

30-65

51-73

5-40

18

17

14
4

86-108

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Bade-Thermostatbatterie mit 2 Entnahmestellen G1/2 H4505AA 23,1 Liter/21,8 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

32

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Pos. 10 A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat mit integrierter Umschaltung

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil komplett A962480NU 1 St.

19 Anschlag (in Pos. 23 enthalten)

20 Thermostatkartusche komplett G3/4 A962211NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Gewindering M36x1

25 Spindelverlängerung für Stop- und Umschaltventil A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Stop- und Umschaltventil A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

29 Rosette mit Symbolen Wanne/Brause A962648AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffaufnahme (in Pos. 32 enthalten)

32 Griffkörper f. Menge Thermostat F960860AA 1 St.

33 Griffkörper Temperatur komplett F960861AA 1 St.

34 Ejot-PT-Schraube KB50x10

35 Gewindestift M5x9,5

36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set

37 Distanzrahmen für zu flachen Einbau A962475AA 1 St.

UP-Bade-Thermostatbatterie mit 2 Entnahmestellen G 1/2 | H4505..



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

33

UP-Bade-Thermostatbatterie (DVGW) mit 2 Entnahmestellen G 1/2 | H4506..
Baujahr: 	ab Juli 2012

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

31
32

33 3534 

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16 15

15

15

4

 

37

Bohrung zeigt
nach unten

TeDo-SP-2014-08-28

G1/2

G1/2

G1/2G1/2

28
37

157

15
7

73-95

55-77

30-65

51-73

5-40

18

17

14
4

86-108

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Bade-Thermostatbatterie G1/2 (eigensicher gem. DIN EN 1717) H4506AA 23,1 Liter/21,8 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

34

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Pos. 10 A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat mit integrierter Umschaltung und DVGW (eigensicher)

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag (in Pos. 23 enthalten)

20 Thermostatkartusche komplett G3/4 A962211NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Gewindering M36x1

25 Spindelverlängerung Stop- und Umschaltventil A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Stop- und Umschaltventil A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

29 Rosette mit Symbolen Wanne/Brause A962648AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffaufnahme (in Pos. 32 enthalten)

32 Griffkörper f. Menge Thermostat F960860AA 1 St.

33 Griffkörper Temperatur komplett F960861AA 1 St.

34 Ejot-PT-Schraube KB50x10

35 Gewindestift M5x9,5

36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set

37 Distanzrahmen für zu flachen Einbau A962475AA 1 St.

UP-Bade-Thermostatbatterie (DVGW) mit 2 Entnahmestellen G 1/2 | H4506..



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

35

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H4507..
Baujahr: 	ab Juli 2012

3

10

12

11

4
5

6

9

2

1

8

7

TeDo-SP-2014-08-28

G1/2
G3/4

39-61 (G1/2)
43-65 (G3/4) 66

66
.5

 (G
1/

2)
76

.5
 (G

3/
4) Ø

26

M
24

x1

□83

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 H4507AA
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

36

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H4507..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkörper für Mengenregulierung F960864AA 1 St.

2 Gewindestift M5x9,5

3 Senkschraube M4x10

4 Gewindestift M4x5 DIN914

5 Griffaufnahme

6 Verschiebehülse komplett H960836NU 1 St.

7 Rosette mit Dichtung F960863AA 1 St.

8 Verlängerungsadapter H960855NU 1 St.

9 Keramikoberteil G1/2 H960520NU 1 St.

Keramikoberteil G3/4 H960935NU 1 St.

10 UP-Körper

11 Verlängerungsspindel A860464NU 1 St.

12 Verlängerungsset 25 mm H960808NU 1 Set



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

37

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H4508..
Baujahr: 	ab Juli 2012

10

11

1
2

4
3

5

12

14

15

16

18

17

6

7

8

9

6a

19 20

13

TeDo-SP-2014-08-28

66

80

41-66

□83G1/2

G1/2

G1/2

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 H4508AA
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

38

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H4508..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dicht- und Steuerset A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O-Ring Ø12x2 A963469NU 1 St.

5 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

6 UP-Körper 3/2 Wege

6a UP-Körper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Deckel M46x1,5 / M23x1,5

9 Putzschablone

10 Rosette mit Dichtung F960863AA 1 St.

11 Verschiebehülse komplett H860835NU 1 St.

12 Kunststoffring Ø18,5/11,7x1

13 Griffadapter H960873NU 1 St.

14 Griffaufnahme

15 Griffkörper für Mengenregulierung F960864AA 1 St.

16 Gewindestift M5x9,5

17 Zylinderschraube M4x20 und Scheibe

18 Verlängerungsspindel A860464NU 1 St.

19 Verlängerungsset 25 mm H3990NU 1 St.

20 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

39

Schlupfbrausegarnitur | H4510..
Baujahr: 	ab Juli 2012

1

1

2

3

4
5

6

7

9
8

10

TeDo-SP-2014-08-28

11
0

M15x1

□55x64
222

max.40
Ø28

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Schlupfbrausegarnitur H4510AA

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

40

Schlupfbrausegarnitur | H4510..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Brauseschlauch G1/2- M15x1 / 175 cm lang H961444AA 1 St.

2 Befestigungsset Brausehalter H960279NU 1 Set

3 O-Ring Ø32x2,5

4 Schlauchdurchführung

5 Kunststoffeinsatz

6 Dichtung Ø20,8x14,5x2,5

7 Anschlussbogen 96° mit RV-Patrone für Handbrause F960865AA 1 St.

8 Durchflussbegrenzer 8l/min.

9 Handbrause mit Durchflussbegrenzer 8l/min. A3608AA 1 St.

10 Druckschlauch G1/2 x M15x1 / 600 mm lang H960185NU 1 St.



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

41

Wandauslauf, Wandanschlussbogen G 1/2 | H4509.., H4522..
Baujahr: 	ab Juli 2012

2
1

11

12

13

14

15
16

3

4

10

TeDo-SP-2014-08-28

12

203

19

10°

  4
5

□83

G1/2

12

48

66

19

20

□83

G1/2

G
1/

2

2

11

12

13

14

15
16

6
5

4
10

8

9

7

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf H4509AA
Wandanschlussbogen G1/2 H4522AA

H4509.. H4522..

H4509..

H4522..

Oberflächen
AA Chrom



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.

Jes

42

Wandauslauf, Wandanschlussbogen G 1/2 | H4509.., H4522..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslauf ohne Strahlregler

2 Gewindestift M5x5 A962625NU 3 St.

3 Gewindestift M3x5

4 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

5 Kerbstift 3x10 DIN 1471

6 Brauseanschluss

7 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

8 Abgangsnippel Komplett A963651NU 1 St.

9 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

10 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

11 Anschlussnippel

12 Senkschraube M3x6 Torx TX 10

13 Rosette mit Pos. 12 F960897AA 1 St.

14 Rosettenhalter komplett F960898NU 1 St.

15 Dichtrahmen

16 Dichtgummi



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 43

20

26

24 25

22

23

7

8
9

10

6

5

4

3

2

1

13

14

16

11

12

15

17

19

18

21

Oberflächen
AA Chrom

G 3/8

10°

212

160

Ø 39

Ø 48

Ø 63

M 33x1,5

max.150

19
2 

- 2
02

m
ax

 5
2

53

35
0

30
 - 

50

G1 1/4 

Einhebel-Waschtischbatterie 200 |	 H4540.., H4541..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie 200 H4540AA 5,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie 200 (ohne Ablaufgarnitur) H4541AA

H4540..
H4541..

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.44

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960987AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Griffabdeckung
5 Gleitring
6 Abdeckring Ø34 komplett F960989AA 1 St.
7 O-Ring Ø25x1 A962415NU 1 Set
8 Führungshülse für Griffkappe F960990NU 1 St.
9 Zylinderkopfschraube M4x12 DIN 6912
10 Griffadapter + Schraube F960991NU 1 St.
11 O-Ring Ø25x1,5 A962496NU 1 St.
12 Schraubring M32x1
13 Kartusche Ø28 F960855NU 1 St.
14 O-Ring Ø25x2
15 Einsatzstück
16 Spannstift 3x10
17 Armaturenkörper
18 Sockelring mit O-Ring F960992AA 1 St.
19 O-Ring Ø37x3 A961243NU 1 St.
20 Luftsprudler M18x1 - 5l/min. A963369AA 1 St.
21 Gewinderohr M33 x 1,5
22 Befestigungsset A960263NU 1 Set 
23 Zugstange komplett F960993AA 1 St.
24 Flexibler Anschlussschlauch M8x1, 420 mm A963370NU 1 St.
25 Klemmstück A963404NU 1 St.
26 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St. 

Einhebel-Waschtischbatterie 200 | H4540.., H4541..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 45

20

26

27

24

25

22

23

7

8

9

10

6

5

4

3

2

1

13

14

16

11

12

15

17

19

18

H4542.. = 190mm
H4543.. = 190mm

H4548.. = 140mm
H4549.. = 140mm

H4546.. =   50mm
H4547.. =   50mm

21

28

Oberflächen
AA Chrom

G 3/8

10°

212

160

Ø 39

Ø 48

Ø 63

M 33x1,5

max.150

38
2 

- 3
92

m
ax

 5
2

24
3

35
5

30
 - 

50

G1 1/4 
G 3/8

10°

212

160

Ø 39

Ø 48

Ø 63

M 33x1,5

max.150

24
2 

- 2
52

m
ax

 5
2

10
3

35
0

30
 - 

50

G1 1/4 

G 3/8

10°

212

160

Ø 39

Ø 48

Ø 63

M 33x1,5

max.150

33
2 

- 3
42

m
ax

 5
2

19
3

40
5

30
 - 

50

G1 1/4 

H4542.. H4546.. H4548..
H4543.. H4547.. H4549..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie 390 H4542AA 7,9 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie 390 (ohne Ablaufgarnitur) H4543AA 5,9 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie 250 H4546AA 6,1 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie 250 (ohne Ablaufgarnitur) H4547AA 5,1 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie 340  H4548AA 5,9 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie 340 (ohne Ablaufgarnitur) H4549AA 5,9 Liter

Einhebel-Waschtischbatterie | H4542.., H4543.., H4546..,
                                           H4547.., H4548.., H4549..
Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.46

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960987AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Griffstopfen
5 Gleitring
6 Abdeckring Ø34 komplett F960989AA 1 St.
7 O-Ring Ø25x1 A962415NU 1 Set
8 Führunghülse für Griffkappe F960990NU 1 St.
9 Zylinderkopfschraube M4x12 DIN 6912
10 Griffadapter + Schraube F960991NU 1 St.
11 O-Ring Ø25x1,5 A962496NU 1 St.
12 Schraubring M32x1
13 Kartusche Ø28 F960855NU 1 St.
14 O-Ring Ø25x2
15 Einsatzstück
16 Spannstift 3x10
17 Armaturenkörper
18 Verlängerung Sockel Ø39x190 mm (H4542AA + H4543AA)

Verlängerung Sockel Ø39x50 mm (H4546AA + H4547AA)
Verlängerung Sockel Ø39x140 mm (H4548 + H4549)

19 Sockelring mit O-Ring F960992AA 1 St.
20 O-Ring Ø37x3 A961243NU 1 St.
21 Luftsprudler M18x1 - 5l/min. A963369AA 1 St.
22 Gewinderohr M33 x 1,5
23 Befestigungsset A960263NU 1 Set 
24 Zugstange komplett F960993AA 1 St.
25 Flexibler Anschlussschlauch G3/8 M8x1 500 mm A962005NU 1 St.

Flexibler Schlauch G3/8, M8x1, 620 mm B960364NU 1 St. 
26 Klemmstück A963404NU 1 St.
27 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.
28 Plungerstange, verlängert 330 mm A960200AA 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | H4542.., H4543.., H4546..,
                                           H4547.., H4548.., H4549..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 47

20

26

24 25

22

23

7

8
9

10

6

5

4

3

2

1

13

14

16

11

12

15

17

19

18

21

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo H4544AA 7,9 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo (ohne Ablaufgarnitur) H4545AA 5,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom

G 3/8

10°

162

110

Ø 39

Ø 48

Ø 63

M 33x1,5

max.150

19
2 

- 2
02

m
ax

 5
2

53

35
0

30
 - 

50

G1 1/4 

Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo | H4544.., H4545..
Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.48

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960987AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Griffstopfen
5 Gleitring
6 Abdeckring Ø34 komplett F960989AA 1 St.
7 O-Ring Ø25x1 A962415NU 1 Set
8 Führunghülse für Griffkappe F960990NU 1 St.
9 Zylinderkopfschraube M4x12 DIN 6912
10 Griffadapter + Schraube F960991NU 1 St.
11 O-Ring Ø25x1,5 A962496NU 1 St.
12 Schraubring M32x1
13 Kartusche Ø28 F960855NU 1 St.
14 O-Ring Ø25x2
15 Einsatzstück
16 Spannstift
17 Armaturenkörper Piccolo
18 Sockelring mit O-Ring F960992AA 1 St.
19 O-Ring Ø37x3 A961243NU 1 St.
20 Luftsprudler M18x1 - 5l/min. A963369AA 1 St.
21 Gewinderohr M33 x 1,5
22 Befestigungsset A960263NU 1 Set 
23 Zugstange komplett F960993AA 1 St.
24 Flexibler Anschlussschlauch M8x1, 420 mm A963370NU 1 St.
25 Klemmstück A963404NU 1 St.
26 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo | H4544.., H4545..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 49

19

18

17

16

13
14

12

26
10

39

15
28

11

32

32

36

33

29

34
35

37

31

38

30

21
22

23

24
25

1

9

27

8

20

7

6
5

4
3

2

Oberflächen
AA Chrom

132,8

82
 

4255

202

190
12 G1/2

83
74

49
 - 

66

G1/2

110

13

Ø39

Ø 83

10°

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | H4550..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie H4550AA 5,1 Liter
Unterputzkörper A5948NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.50

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F961007AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Griffstopfen
5 Gleitring
6 Abdeckring Ø34 komplett F960989AA 1 St.
7 O-Ring Ø25x1 A962415NU 1 Set
8 Führungshülse für Griffkappe F960990NU 1 St.
9 O-Ring Ø25x1,5 A962496NU 1 St.
10 Schraubring M32x1
11 Zylinderkopfschraube M4x12 DIN 6912
12 Griffadapter + Schraube F960991NU 1 St.
13 Kartusche Ø28 F960855NU 1 St.
14 O-Ring Ø39,2x3
15 Rosette mit O-Ring F961008AA 1 St.
16 Rosette Auslauf F961009AA 1 St.
17 Abdeckhülse mit Innengewinde F961010AA 1 St.
18 Zylinderkopfschraube M4x12 DIN 6912
19 Einsatzstück
20 Luftsprudler M18x1 - 5l/min. A963369AA 1 St.
21 Auslauf
22 Gewindestift M5 x 5
23 Gewindestift M3 x 5 DIN 915
24 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.
25 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.
26 O-Ring Ø19x2,5
27 Anschlussnippel
28 O-Ring Set
29 UP-Körper
30 Gewindestopfen M10x1
31 Spüleinsatz komplett F960881NU 1 Set
32 Absperrstopfen mit O-Ring A963548NU 1 St.
33 O-Ring Ø54x2,5
34 Putzschablone für Kartusche
35 Deckel für Pos. 34
36 O-Ring Ø26x2,5 A860845NU 1 St.
37 Putzschablone für Auslauf 
38 Deckel für Pos. 37
39 Verlängerungsset 20 mm F960867NU 1 Set

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | H4550..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 51

20

26

27

24

25

22

23

7

8
9

10

6

5

4

3

2

1

13

14

16

11

12

15

17

19

18
21

Oberflächen
AA Chrom

G 3/8

5-20°

143

104

Ø 39

Ø 48

Ø 63

M 33x1,5

max.150

19
2 

- 2
02

m
ax

 5
2

70

35
0

30
 - 

50

G1 1/4 

Einhebel-Bidetbatterie | H4551..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Bidetbatterie H4551AA 6,3 Liter

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.52

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960987AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Griffstopfen
5 Gleitring
6 Abdeckring Ø34 komplett F960989AA 1 St.
7 O-Ring Ø25x1 A962415NU 1 Set
8 Führungshülse für Griffkappe F960990NU 1 St.
9 Zylinderkopfschraube M4x12 DIN 6912
10 Griffadapter + Schraube F960991NU 1 St.
11 O-Ring Ø25x1,5 A962496NU 1 St.
12 Schraubring M32x1
13 Kartusche Ø28 F960855NU 1 St.
14 O-Ring Ø25x2
15 Einsatzstück
16 Spannstift
17 Armaturenkörper Bidet
18 Sockelring mit O-Ring F960992AA 1 St.
19 O-Ring Ø37x3 A961243NU 1 St.
20 Kugelgelenk M18x1 A962385AA 1 St.
21 Strahlregler M16,5 x 1 - 5l/min. A960197NU 1 St.
22 Gewinderohr M33 x 1,5
23 Befestigungsset A960263NU 1 Set 
24 Zugstange komplett F960993AA 1 St.
25 Flexibler Anschlussschlauch M8x1, 420 mm A963370NU 1 St.
26 Klemmstück A963404NU 1 St.
27 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

Einhebel-Bidetbatterie | H4551..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 53

1

2

4
3

5

8
7

6

9

13
14

16 17

15

10
11

12

19
20

21
22

23
24

24

25

26

27

18

20
21

Oberflächen
AA Chrom

162 - 167
12

84

72 - 7775 

G 1/2

Ø 60

137 - 163 G 1/2

Ø 50

AP-Einhebel-Brausebatterie | H4552..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Brausebatterie H4552AA 39 Liter

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.54

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960994AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Griffstopfen
5 Gleitring Ø43x1,6
6 Abdeckring Ø45 komplett F960995AA 1 St.
7 O-Ring Ø41x1,78 A860328NU 1 St.
8 Führungshülse für Griffkappe F960996NU 1 St.
9 Sechskant-Mutter M6 A961974NU 1 St.
10 Griffadapter und Pos. 9 F960997NU 1 St.
11 Schraubring M43x1,5 A963022NU 1 St.
12 O-Ring Ø35x 3,2 A962715NU 1 St.
13 Multiport-Kartusche Ø40 A860621NU 1 St.
14 Einsatzstück
15 O-Ring Ø33,05x1,78
16 Kerbstift
17 Armaturenkörper Brause
18 Überwurfmutter G3/4
19 Sitzstück M19x1,5 linksgewinde
20 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.
21 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.
22 Rosette Ø50,4 innen F960998AA 1 St. 
23 Rosette Ø36,4 innen F960999AA 1 St.
24 S-Anschluss
25 O-Ring Ø14x1,78 A963984NU 1 Set
26 Nippel G1/2, M16x1
27 Rückflussverhinderer DW10 A963329NU 1 Set

AP-Einhebel-Brausebatterie	 | H4552..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 55

1

2

4
3

5

8
7

6

9

13
14

16 17

15

10
11

12

19
20

21
22

23
24

24

25

29
28

32

30

31

26

27

18

20
21

Oberflächen
AA Chrom

162 - 167
12

84

64 - 69

 132 -137

75 G 1/2

Ø 60

137 - 163 G 1/2

Ø 50

226

8

16°

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H4553..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Wannenbatterie H4553AA 24 Liter/16 Liter

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.56

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960994AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Griffstopfen
5 Gleitring Ø43x1,6
6 Abdeckring Ø45 komplett F960995AA 1 St.
7 O-Ring Ø41x1,78 A860328NU 1 St.
8 Führungshülse für Griffkappe F960996NU 1 St.
9 Sechskantmutter M6 A961974NU 1 St.
10 Griffadapter und Pos. 9 F960997NU 1 St.
11 Schraubring M43x1,5 A963022NU 1 St.
12 O-Ring Ø35x 3,2 A962715NU 1 St.
13 Multiport-Kartusche Ø40 A860621NU 1 St.
14 Einsatzstück
15 O-Ring Ø33,05x1,78
16 Kerbstift
17 Armaturenkörper Wanne
18 Überwurfmutter G3/4
19 Sitzstück M19x1,5 linksgewinde
20 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.
21 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.
22 Rosette Ø50,4 innen F960998AA 1 St. 
23 Rosette Ø36,4 innen F960999AA 1 St.
24 S-Anschluss
25 O-Ring Ø14x1,78 A963984NU 1 Set
26 Nippel G1/2, M16x1
27 Rückflussverhinderer DW10 A963329NU 1 Set
28 Umschaltung komplett A962449NU 1 St.
29 Gleitring Ø26,3x2,15
30 Zugknopf und Pos. 29 F961000AA 1 St. 
31 Gewindestift und Stopfen F961001NU 1 Set
32 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H4553..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 57

6

7

8

16

10

11

12

13

27

15

22
28

29

30

31

20

20

21

32

33

19

38

39

14

37
40

41

43
42

4

23

17

3

36

35

34

18

1

15

14

26

25

16

14

5

2

21

38
9

24

Oberflächen
AA Chrom

88

86

98

85

Ø12

G1/2

G1/2

M15x1

Ø60 Ø60 Ø60

84 85-120 85-120

194

6°

213

222

m
ax

.4
0

m
ax

.4
0

m
ax

.4
0

Ø35 Ø28Ø28

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4554..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H4554AA 24 Liter/18 Liter

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.58

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960994AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Abdeckring Ø45 komplett F960995AA 1 St.
5 O-Ring Ø41x1,78 A860328NU 1 St.
6 Führungshülse für Griffkappe F960996NU 1 St.
7 Sechskantmutter M6 A961974NU 1 St.
8 Griffadapter und Pos. 7 F960997NU 1 St.
9 Schraubring M43x1,5 A963022NU 1 St.
10 O-Ring Ø35x 3,2 A962715NU 1 St.
11 Multiport-Kartusche Ø40 A860621NU 1 St.
12 Armaturenkörper Einhebelmischer
13 Befestigungsset G1 H960294NU 1 Set
14 O-Ring Ø48x3 F961021NU 1 Set
15 Sockelring Ø60
16 Gleitring Ø43x1,6
17 Schraube M10x1
18 Flexibler Anschlussschlauch G1/2 x 400 mm A962823NU 1 St.
19 Sechskantmutter G1/2 - SW24
20 Dichtung
21 O-Ring Ø21x3,5
22 Hülse Ø21,9
23 Griffstopfen A963751NU 1 St.
24 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.
25 Zugknopf komplett F961022AA 1 Set
26 Auslauf
27 Neoperl-Cascade M24x1 -A- A960321AA 1 Set
28 O-Ring Set für Pos. 22 F960894NU 1 Set
29 Umschaltung Spindel komplett F960895NU 1 Set
30 Sockel komplett
31 Befestigungsset Auslauf H960380NU 1 Set
32 Blindkappe G1/2  mit Fiberring
33 T-Stück komplett H960128NU 1 Set
34 Rückflussverhinderer DW15 komplett A963287AA 1 St.
35 Flexibler Anschlussschlauch G1/2, M15x1 / 600 mm lang H960185NU 1 St.
36 Anschlussbogen 96° für Handbrause F960865AA 1 St.
37 Halterung für Handbrause
38 Brauseschlauch G1/2, M15x1 - 175cm lang H961444AA 1 St.
39 Befestigungsset G1 H960657NU 1 Set
40 Kunststoffeinsatz
41 Dichtung Ø20,8x14,5x2,5
42 Durchflussbegrenzer 8l/min.
43 Handbrause mit Pos. 42 A3608AA 1 St.

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4554..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 59

6

7

8

16

10

11

12

13

29

30

14

31
32

33

36
35

4

173

34

1

15

14

20

16

5

2

29
9

18

22

23

24

19
27

25

26

28

14

15

21

Oberflächen
AA Chrom

98

85

Ø12

G1/2

G1/2

M15x1

Ø60 Ø60Ø60

84 85-120 85-120

222

m
ax

.4
0

m
ax

.4
0

Ø35 Ø28

80
38

 m
ax

.

G1/2

Ø38

G1/2

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4555..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H4555AA 22,1 Liter/17 Liter

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.60

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffkappe komplett F960994AA 1 St.
2 Griffkappeneinsatz
3 Griffhebel Edelstahl poliert F960988NU 1 St.
4 Abdeckring Ø45 komplett F960995AA 1 St.
5 O-Ring Ø41x1,78 A860328NU 1 St.
6 Führungshülse für Griffkappe F960996NU 1 St.
7 Sechskantmutter M6 A961974NU 1 St.
8 Griffadapter und Pos. 7 F960997NU 1 St.
9 Schraubring M43x1,5 A963022NU 1 St.
10 O-Ring Ø35x 3,2 A962715NU 1 St.
11 Multiport-Kartusche Ø40 A860621NU 1 St.
12 Armaturenkörper Einhebelmischer
13 Befestigungsset G1 H960294NU 1 Set
14 O-Ring Ø48x3 F961021NU 1 Set
15 Sockelring Ø60
16 Gleitring Ø43x1,6
17 Griffstopfen A963751NU 1 St.
18 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.
19 Flexibler Anschlussschlauch G1/2 x 400 mm A962823NU 1 St.
20 Umschaltgriff komplett und Pos. 23 F961022AA 1 Set
21 Hülse Ø50
22 Befestigungsset M36x1,5 A963026NU 1 Set
23 Spindelverlängerung
24 Umschaltung komplett A963805NU 1 St.
25 Armaturenkörper Umschaltung
26 Blindkappe G1/2 mit Fiberring
27 Rückflussverhinderer DW15 komplett A963287AA 1 St.
28 Flexibler Anschlussschlauch G1/2, M15x1 / 600 mm lang H960185NU 1 St.
29 Brauseschlauch G1/2, M15x1 - 175 cm lang H961444AA 1 St.
30 Befestigungsset G1 H960657NU 1 Set
31 Halterung für Handbrause
32 Kunststoffeinsatz
33 Dichtung Ø20,8x14,5x2,5
34 Anschlussbogen 96° für Handbrause F960865AA 1 St.
35 Durchflussbegrenzer 8l/min.
36 Handbrause mit Pos. 35 A3608AA 1 St.

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4555..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 61

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

31

33 

32 

29

26

8

8

14

16
27

15

4

28

30

Oberflächen
AA Chrom

55 - 77

17

7

73 - 95

30 - 65

80 - 102

G 1/2

Ø157

34

G 1/2

28

G 1/2

14
4

G 1/2

5 - 40

18

UP-Einhebel-Brausebatterie | H4556..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Brausebatterie H4556AA 27 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.62

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Höhenversteller 
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)
4 Seitendichtung A963132NU 1 Set
5 UP-Box
6 MS-Kreuz/Rohranschluss
7 Stopfen G1/2
8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set
9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel für UP-Box
12 Vlies für UP-Box
13 UP-Körper für Einhebelmischer Brause
14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring
16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.
17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
18 Umschaltungsdeckel mit O-Ring
19 Bundschraube M4x12
20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.
21 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.
22 Griffadapter mit Pos. 21 F961011NU 1 St.
23 Führungshülse für Griffkappe F961012AA 1 St.
24 Zylinderschraube M4x45,5 A963927NU 3 St.
25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
26 Rosette Ø157 mm A963148AA 1 St.
27 Griffkappe komplett F961013AA 1 St.
28 Gleitring
29 Griffkappeneinsatz
30 Griffhebel Edelstahl poliert F960988AA 1 St.
31 Griffstopfen
32 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set
33 Distanzrahmen + Rosette für zu flachen Einbau A962465AA 1 St.

UP-Einhebel-Brausebatterie | H4556..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 63

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22
23

24

25

28

30
31

32

34

33

35

27

26

8

8

14

16

14
29

15

4

Oberflächen
AA Chrom

37

55 - 77 46 - 68

17

7

73 - 95

30 - 65

80 - 102

G 1/2

Ø157

34

G 1/2

28

G 1/2

14
4

G 1/2

5 - 40

18

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4557..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie H4557AA 25,1 Liter/23,1 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.64

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Höhenversteller 
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)
4 Seitendichtung A963132NU 1 Set
5 UP-Box
6 MS-Kreuz/Rohranschluss
7 Stopfen G1/2
8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set
9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel für UP-Box
12 Vlies für UP-Box
13 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne
14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring
16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.
17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.
19 Bundschraube M4x12
20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.
21 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.
22 Griffadapter mit Pos.  21 F961011NU 1 St.
23 Führungshülse für Griffkappe F961012AA 1 St.
24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.
25 Zylinderschraube M4x45,5 A963927NU 3 St.
26 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
27 Rosette Ø157 mm A960749AA 1 St.
28 Griffkappe komplett F961013AA 1 St.
29 Gleitring
30 Griffkappeneinsatz
31 Griffhebel Edelstahl poliert F960988AA 1 St.
32 Griffstopfen
33 Zugknopf A860643AA 1 St.
34 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set
35 Distanzrahmen + Rosette für zu flachen Einbau A962464AA 1 St.

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4557..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 65

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17
18

19

20
21

22
23

35

27

31

33

34

28

32

8

8

16

29
30

4

14

25

36

26

14

24

14

17

15

Oberflächen
AA Chrom

37

55 - 77 46 - 68

17

7

73 - 95

30 - 65

80 - 102

G 1/2

Ø157

34

G 1/2

28

G 1/2

14
4

G 1/2

5 - 40

18

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4558..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie (eigensicher gem. DIN EN 1717) H4558AA 24,5 Liter/22,5 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.66

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Höhenversteller 
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)
4 Seitendichtung A963132NU 1 Set
5 UP-Box
6 MS-Kreuz/Rohranschluss
7 Stopfen G1/2
8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set
9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel für UP-Box
12 Vlies für UP-Box
13 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne (DVGW)
14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring
16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.
17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St. 
19 Bundschraube M4x12
20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.
21 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.
22 Griffadapter mit Pos. 21 F961011NU 1 St.
23 Führunghülse für Griffkappe F961012AA 1 St.
24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.
25 Zylinderschraube M4x45,5 A963927NU 3 St.
26 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
27 Rosette Ø157 mm A960749AA 1 St.
28 Griffkappe komplett F961013AA 1 St.
29 Gleitring
30 Griffkappeneinsatz
31 Griffhebel Edelstahl poliert F960988AA 1 St.
32 Griffstopfen
33 Zugknopf A860643AA 1 St.
34 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set
35 Distanzrahmen + Rosette für zu flachen Einbau A962464AA 1 St.
36 Rückflussverhinderer und Stützscheibe A962866NU 1 Set

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H4558..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 67

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18
19

20
33

21

34

22

23
24

25

28
29

27
26

8

8

16
15

15

15

4

Bohrung
zeigt nach

unten

31

32

30

Oberflächen
AA Chrom

55 - 77 60 - 82

17

73 - 95

30 - 65

81 - 103

G 1/2
Ø157

G 1/2

28

G 1/2

14
4

G 1/2

5 - 40

18

37

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | H4559..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einzel-Thermostatbatterie G1/2 H4559AA 29 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.68

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Höhenversteller 
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)
4 Seitendichtung A963132NU 1 Set
5 UP-Box
6 MS-Kreuz/Rohranschluss
7 Stopfen G1/2
8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set
9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel für UP-Box
12 Vlies für UP-Box
13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.
14 UP-Körper für Thermostat Einzelabsperrung
15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.
18 Oberteil Kartusche G 3/4-90° A960898NU 1 St.
19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.
20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set
21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set
22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.
23 Sprengring A962368NU 1 St.
24 Abdeckhülse für Oberteilkartusche A962384AA 1 St.
25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
26 Rosette Ø157 mm A960749AA 1 St.
27 Griffaufnahme A961659NU 1 St.
28 Griffschraube M4x47
29 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.
30 Zapfenschraube M5 x 6 A961095NU 1 St.
31 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set
32 Temperaturgriff komplett F960952AA 1 St.
33 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set
34 Distanzrahmen + Rosette für zu flachen Einbau A962465AA 1 St.

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | H4559..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 69

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

37

31
32

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16
15

15

15

4

Bohrung
zeigt nach

unten

34 33
35

Oberflächen
AA Chrom

55 - 77 60 - 82

17

73 - 95

30 - 65

81 - 103

G 1/2
Ø157

G 1/2

28

G 1/2

14
4

G 1/2

5 - 40

18

37

UP-Wannen-Thermostatbatterie G 1/2 | H4560..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Wannen-Thermostatbatterie G1/2 H4560AA 23,5 Liter/21,5 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.70

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Höhenversteller 
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)
4 Seitendichtung A963132NU 1 Set
5 UP-Box
6 MS-Kreuz/Rohranschluss
7 Stopfen G1/2
8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set
9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel für UP-Box
12 Vlies für UP-Box
13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.
14 UP-Körper für Thermostat mit Umschaltung
15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.
18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.
19 Anschlag
20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set
21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set
22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.
23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set
24 Schraubring M36x1
25 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.
26 Sprengring A962368NU 1 St.
27 Abdeckhülse für Oberteilkartusche / Umschaltventil A962384AA 1 St.
28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
29 Rosette mit Symbolen Ø157 mm A963149AA 1 St.
30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.
31 Griffschraube M4x47
32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.
33 Zapfenschraube M5 x 6 A961095NU 1 St.
34 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set
35 Temperaturgriff komplett F960952AA 1 St.
36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set
37 Distanzrahmen inkl. passender Rosette für zu flachen Einbau A962485AA 1 St.

UP-Wannen-Thermostatbatterie G 1/2 | H4560..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 71

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

37

31
32

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16
15

15

15

4

Bohrung
zeigt nach

unten

34 33
35DVGW

Oberflächen
AA Chrom

55 - 77 60 - 82

17

73 - 95

30 - 65

81 - 103

G 1/2
Ø157

G 1/2

28

G 1/2

14
4

G 1/2

5 - 40

18

37

UP-Wannen-Thermostatbatterie G 1/2 | H4561..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Wannen-Thermostatbatterie G1/2 (eigensicher gem. DIN EN 1717) H4561AA 23,1 Liter/21,9 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.72

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set
2 Höhenversteller 
3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)
4 Seitendichtung A963132NU 1 Set
5 UP-Box
6 MS-Kreuz/Rohranschluss
7 Stopfen G1/2
8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set
9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set
10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.
11 Deckel für UP-Box
12 Vlies für UP-Box
13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.
14 UP-Körper für Thermostat mit Umschaltung (DVGW)
15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set
16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.
17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.
18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.
19 Anschlag
20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set
21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set
22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.
23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set
24 Schraubring M36x1
25 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.
26 Sprengring A962368NU 1 St.
27 Abdeckhülse für Oberteilkartusche / Umschaltventil A962384AA 1 St.
28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set
29 Rosette mit Symbolen Ø157 mm A963149AA 1 St.
30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.
31 Griffschraube M4x47
32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.
33 Zapfenschraube M5 x 6 A961095NU 1 St.
34 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set
35 Temperaturgriff komplett F960952AA 1 St.
36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu tiefen Einbau A962476NU 1 Set
37 Distanzrahmen inkl. passender Rosette für flachen Einbau A962485AA 1 St.

UP-Wannen-Thermostatbatterie G 1/2 | H4561..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 73

8

11

10

4

5

9

7

6

2

1

3

Oberflächen
AA Chrom

39 - 61 (G1/2)
43 - 65 (G3/4) 60

M
24

x1 Ø80
G 1/2
G 3/4

66
,5

 (G
1/

2)
76

,5
 (G

3/
4)

Ø
26

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H4562..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 H4562AA
Unterputzkörper G1/2 A3619NU
Unterputzkörper G3/4 A3638NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.74

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griff Zus. Stellg. F960952AA 1 St.
2 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set
3 Gewindestift M4x5 DIN 914
4 Griffadapter
5 Verlängerung / Schiebehülse komplett H960836NU 1 St.
6 Rosette mit Dichtgummi A963673AA 1 St.
7 Verlängerungsadapter H960855NU 1 St.
8 Ventilkörper UP G1/2 oder G3/4
9 Oberteil G1/2 H960520NU 1 St.

Oberteil G3/4 H960935NU 1 St.
10 Spindelverlängerung UP-Ventil A860464NU 1 St.
11 Verlängerungsset H960808NU 1 Set

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H4562..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 75

10

11

1
2

4
3

5

12

14

17

6

7

8

9

6a

18
19

13

15

16

Oberflächen
AA Chrom

41- 66

80 G 1/2

G
 1

/2
G

 1
/2

60

Ø80

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H4563..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 H4563AA
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.76

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Dicht- und Steuerset A963470NU 1 Set
2 Friktionsring A963471NU 2 St.
3 Druckfeder A963472NU 1 St.
4 O-Ring Ø12x2 A963469NU 1 St.
5 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.
6 UP-Körper 3/2 Wege
6a UP-Körper 4/3 Wege
7 Spindel
8 Deckel M46x1,5 / M23x1,5
9 Putzschablone
10 Rosette mit Dichtung A963673AA 1 St.
11 Verschiebehülse komplett H860835NU 1 St.
12 Kunststoffring Ø18,5 / 11,7x1
13 Griffadapter H960873NU 1 Set
14 Griffaufnahme
15 Griff komplett und Pos. 16 F960952AA 1 St.
16 Zapfenschraube mit Kappe A962149AA 1 Set
17 Verlängerungsspindel A860464NU 1 St.
18 Verlängerungsset 25 mm H3990NU 1 St.
19 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H4563..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 77

2
1

7

8

9

10

11
12 3

4

6

5

Oberflächen
AA Chrom

12
189

207

19

Ø 83

Ø
 3

4

G 1/2

Wandauslauf | H4564..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf H4564AA

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.78

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Auslauf ohne Luftsprudler
2 Gewindestift M5x8 DIN913 A960229NU 3 St.
3 Gewindestift M3x5
4 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.
5 Luftsprudler M24x1 -C- B961059AA 1 St.
6 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.
7 Anschlussnippel
8 Senkkopfschraube M3x6 Torx TX 10
9 Rosette mit Pos. 12 F961009AA 1 Set
10 Rosettenhalter komplett F960898NU 1 Set
11 Dichtrahmen
12 Dichtung 

Wandauslauf | H4564..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 79

 9

 8

 7

 6
 5

4

 1
2

 3

 9

10         

G1/2

M15x1

Oberflächen
AA Chrom

85

M15x1

Ø60

222

m
ax

.4
0

Ø28

Schlupfbrausegarnitur | H4565..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Schlupfbrausegarnitur H4565AA

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.80

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Handbrause mit Durchflussbegrenzer 8l/min. A3608AA 1 St.
2 Durchflussbegrenzer 8l/min.
3 Anschlussbogen 96° mit RV-Patrone für Handbrause F960865AA 1 St.
4 Dichtung Ø20,8x14,5x2,5
5 Kunststoffeinsatz
6 Schlauchdurchführung
7 O-Ring Ø32x2,5
8 Befestigungsset H960279NU 1 Set
9 Brauseschlauch G1/2, M15x1 / 175 mm lang H961444AA 1 St.
10 Druckschlauch G1/2, 600 mm lang A962823NU 1 St.

Schlupfbrausegarnitur | H4565..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 81

6

2

14
13

9

12

10
11 15

7

1

8

5

4

3

Oberflächen
AA Chrom

12

189

19

Ø 83

G 1/2 G 1/2

Wandanschlussbogen R1/2“ | H4566..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandanschlussbogen R1/2“ H4566AA

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.82

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Wandflansch
2 Wandbogen
3 O-Ring Ø14x1,78 A963984NU 1 Set
4 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.
5 Gewindenippel G1/2, M16x1
6 Gewindestift M4 x 4 DIN916 A962270NU 1 St.
7 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.
8 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.
9 Rosette mit Pos. 13 F961009AA 1 Set
10 Dichtrahmen
11 Dichtung 
12 Rosettenhalter komplett F960898NU 1 Set
13 Senkkopfschraube M3x6 Torx TX 10
14 Anschlussnippel
15 Gewindestift M3x5 DIN915

Wandanschlussbogen R1/2“ | H4566..



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 83

2

4

5

6

3

7

8

1

Oberflächen
AA Chrom

Ø 83

26

49

12

Wandhalter | H4567..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandhalter H4567AA

Baujahr: 	ab Mai 2014 TeDo-SP-2014-09-08



Joy

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.84

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge
1 Befestigungsset für Flansch
2 Rosette mit Pos. 3 F961009AA 1 Set
3 Senkkopfschraube M3x6 Torx TX 10
4 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.
5 Wandflansch
6 Brausehalter
7 Gewindestift M4 x 4 DIN916 A962270NU 1 St.
8 Gewindestift M3x5 DIN915

Wandhalter | H4567..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 85

Einhebel-Waschtischbatterie | A4587.., A4588..
Baujahr: 	ab März 2009 TeDo-SP-2014-10-16

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A4587AA
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A4588AA

Oberflächen
AA Chrom

Ø 52

36

G3/8

109

87121

ca. 390

201

m
ax

. 3
5

30 - 50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150

Ø 52

36

G3/8

109

87121

ca. 390

201

m
ax

. 3
5

A4587.. A4588..

9

1

23

4

5

10

11

12
13

18

19

20

24

21

22

17
16

1514

8

7

26

6

23

25



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.86

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslaufgehäuse gerade mit JADO-Logo

2 Luftsprudler A962294NU 1 St.

3 Befestigungsschraube M6 A960201AA 1 St.

4 Dichtring A860601NU 1 St.

5 Griffhebel A860602AA 1 St.

6 Gewindestift M5 x 5 DIN 914 A961268NU 1 St.

7 Gewindering M43 x 1,5

8 O-Ring  Ø34,59 x 2,62 mm A961210NU 2 St.

9 Stützschraube M4 A960017NU 1 St.

10 O-Ring  Ø34,59 x 2,62 mm A961210NU 2 St.

11 Kartusche MP-Joystick komplett A962105NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 O-Ring Ø37,77 x 2,62 mm A860607NU 1 St.

14 Stehbolzen M6 x 102 mm

15 Zugknopf M4 A960005AA 1 St.

16 Zugstangengelenk komplett A960092NU 1 St.

17 Kerbstift 3 x 10 - DIN 1474

18 Sockel

19 Senkschraube M3 x 10 DIN 965

20 Befestigungsset A960093NU 1 Set

21 Zugstange A960016NU 1 St.

22 Flexibler Schlauch G3/8, M10 x 1 A963600NU 1 St.

23 Klemmstück A963404NU 1 St.

24 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

25 Wassermengenregler 6l/min. A860615NU 1 St.

26 Dicht-Membran A960681NU 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | A4587.., A4588..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 87

Einhebel-Waschtischbatterie  | A5330.., A5331..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-16

A5330.. A5331..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A5330AA 6 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A5331AA 6 Liter

Oberflächen
AA Chrom

Ø52 

36 

171 

126 
146

ca. 400 

181 

5 3   . x a 
m

 

30 - 50 

Ø63 

G1 1/4  

max. 150 

Ø52 

36 

171 

126 
146

ca. 400 

181 

5 3   . x a 
m

 

1

2

3
4

5

10

11

1213

18

19

20

24

21

22

17

16

1514

9

8

7

30

6

23

29

2a



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.88

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslaufgehäuse gebogen mit JADO-Logo

2 Strahlregler 4-Loch bis Okt. 2008 A860600AP 1 St.

2a Luftsprudler ab Nov. 2008 A962294NU 1 St.

3 Befestigungsschraube M6 A960201AA 1 St.

4 Dichtring A860601NU 1 St.

5 Griffhebel A860602AA 1 St.

6 Gewindestift M5x5 DIN 914 A961268NU 1 St.

7 Gewindering M43 x 1,5

8 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

9 Stützschraube M4 A960017NU 1 St.

10 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

11 Kartusche MP-Joystick komplett A962105NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 O-Ring Ø37,77 x 2,62 mm A860607NU 1 St.

14 Stehbolzen M6 x 102

15 Zugknopf M4 A960005AA 1 St.

16 Zugstangengelenk komplett A960092NU 1 St.

17 Kerbstift 3 x 10 - DIN 1474

18 Sockel

19 Senkschraube M3 x 10 DIN 965

20 Befestigungsset A960093NU 1 Set

21 Zugstange A960016NU 1 St.

22 Flexibler Schlauch G3/8, M10 x 1 A963600NU 1 St.

23 Klemmstück komplett A963404NU 1 St.

24 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

29 Wassermengenregler 6l/min. A860615NU 1 St.

30 Dicht-Membran A960681NU 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie  | A5330.., A5331..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 89

Einhebel-Waschtischbatterie | A5333.., A5334..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-16

A5333.. A5334..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A5333AA 6 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A5334AA 6 Liter

Oberflächen
AA Chrom

Ø52 

36 

142 

112 
150 

ca. 400 

181 

5 3   . x a 
m

 

30 - 50 

Ø 63 

G1 1/4  

max. 150 

Ø52 

36 

142 

112 
150 

ca. 400 

181 

5 3   . x a 
m

 

           

1

2

3
4

5

10

11

1213

18

19

20

24

21

22

17

16

1514

9

30

8

7

6

23

29

2a



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.90

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslaufgehäuse gerade mit JADO-Logo

2 Strahlregler 4-Loch bis Okt. 2008 A860600AP 1 St.

2a Luftsprudler ab Nov. 2008 A962294NU 1 St.

3 Befestigungsschraube M6 A960201AA 1 St.

4 Dichtring A860601NU 1 St.

5 Griffhebel A860602AA 1 St.

6 Gewindestift M5x5 DIN 914 A961268NU 1 St.

7 Gewindering M43 x 1,5

8 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

9 Stützschraube M4 A960017NU 1 St.

10 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

11 Kartusche MP-Joystick komplett A962105NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 O-Ring Ø37,77 x 2,62 mm A860607NU 1 St.

14 Stehbolzen M6 x 102

15 Zugknopf M4 A960005AA 1 St.

16 Zugstangengelenk komplett A960092NU 1 St.

17 Kerbstift 3 x 10 - DIN 1474

18 Sockel

19 Senkschraube M3 x 10 DIN 965

20 Befestigungsset A960093NU 1 Set

21 Zugstange A960016NU 1 St.

22 Flexibler Schlauch G3/8, M10 x 1 A963600NU 1 St.

23 Klemmstück komplett A963404NU 1 St.

24 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

29 Wassermengenregler 6l/min. A860615NU 1 St.

30 Dicht-Membran A960681NU 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | A5333.., A5334..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 91

Einhebel-Waschtischbatterie | A5337.., A5338..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-16

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Waschtischbatterie A5337AA 6 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A5338AA 6 Liter

Oberflächen
AA Chrom

Ø52

36

291

246

143

ca. 280

301

53 .xa
m

30 - 50

Ø63

G1 1/4 

max. 150

Ø52

36

291

246

143

ca. 280

301

53 .xa
m

A5337.. A5338..

2

2a

3

4

5

10

11

1213

18

19

20

21

23

22

17

16

15

14

9

8

7

30

6

1

29



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.92

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslaufgehäuse gebogen mit JADO-Logo

2 Strahlregler 4-Loch bis Okt. 2008 A860600AP 1 St.

2a Luftsprudler ab Nov. 2008 A962294NU 1 St.

3 Befestigungsschraube M6 A960201AA 1 St.

4 Dichtring A860601NU 1 St.

5 Griffhebel A860602AA 1 St.

6 Gewindestift M5x5 DIN 914 A961268NU 1 St.

7 Gewindering M43 x 1,5

8 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

9 Stützschraube M4 A960017NU 1 St.

10 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

11 Kartusche MP-Joystick komplett A962105NU 1 St.

12 Einsatzstück

13 O-Ring Ø37,77 x 2,62 mm A860607NU 1 St.

14 Stehbolzenverlängerung

15 Stehbolzen M6 x 71

16 Kerbstift 3 x 10 - DIN 1474

17 Sockel

18 Befestigungsset A960093NU 1 Set

19 Zugknopf M4 A962319AA 1 St.

20 Zugstange A860679NU 1 St.

21 Flexibler Schlauch G3/8, M10 x 1 A963600NU 1 St.

22 Klemmstück komplett A963404NU 1 St.

23 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

29 Wassermengenregler 6l/min. A860615NU 1 St.

30 Dicht-Membran A960681NU 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | A5337.., A5338..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 93

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | A5336..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-16

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie A5336AA 5,8 Liter
Unterputzkörper A5348NU

140

267

20515

G 1/2 G 1/2

90 51 - 7337,5 min.
59,5 max.

2

3
4

5

6

7

8

9

10

11
12

13

14 15

16

17

20

22 21

23
24

19

18 1

25

26

27



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.94

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griff A960096AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A860603NU 1 St.

3 Griffmutter M6 H960603NU 1 St.

4 Griffadapter A960034NU 1 St.

5 Abdeckkappe A960048AA 1 St.

6 Rosette A960097AA 1 St.

7 Gewindering

8 O-Ring 41 x 1,78 mm A860632NU 1 St.

9 Kartusche Multiport A860621NU 1 St.

10 Schraubhülse

11 O-Ring 44,04 x 3,53 mm A963413NU 1 St.

12 O-Ring 47,30 x 1,78 mm A963160NU 1 St.

13 Vormontage Multiport A963445NU 1 St.

14 Geräuscheminderer komplett A963411NU 1 Set

15 Sechskantmutter

16 Klemmhülse

17 Körper

18 Nippel

19 Nippel

20 Nippel Pos. 18 komplett A960250NU 1 St.

21 Auslauf

22 Gewindestift M6 x 10 mm A860319NU 1 St.

23 Luftsprudler bis Okt. 2008 A860600AP 1 St.

24 Luftsprudler ab Nov. 2008 A962294NU 1 St.

25 Rohrstopfen

26 Abdeckzylinder

27 Putzschablone

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | A5336..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 95

Baujahr: 	ab Februar 2004 TeDo-SP-2014-10-16

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Zweigriff-Wand-Waschtischbatterie H2109AA 5,8 Liter
Unterputzkörper H3916NU

UP-Zweigriff-Wand-Waschtischbatterie | H2109..

Ø52

Ø47,5

278
203

102

39 - 61

68,5

215

39

1

2

12

16
17

18
19

20
21

22

23

24

25

26

13
14

15

3

5

4

6

78

11

10

9



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.96

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Halter

2 Gewindestift DIN 914 - M5 x 10 A962857NU 1 St.

3 Oberteil G 1/2 rechts H960520NU 1 St.

4 Oberteil G 1/2 links H960521NU 1 St.

5 O-Ring  Ø 18 x 2 „NSF“

6 Rohrstopfen

7 Putzschablone

8 Abdeckhülse

9 Überwurfmutter

10 Nippel G 1/2

11 Gehäuse

12 Mengengriff H960838AA 1 St.

13 Verschiebehülse  H960836NU 1 St.

14 Adapter H960855NU 1 St.

15 Abdeckplatte A962013XX 1 St.

16 Wassermengenregler 6l/min. A860615NU 1 St.

17 O-Ring Ø 18 x 2 mm A962869NU 1 Set

18 Nippel

19 O-Ring Ø 13 x 2,5 mm A962728NU 1 Set

20 Nippel

21 O-Ring Ø 28 x 3 mm A960071NU 1 Set

22  Kerbstift 3 x 10 DIN 1474

23 Gewindestift M6 x 10 A860627NU 1 St.

24 Wandauslauf komplett  A962023NU 1 St.

25 Strahlregler 4-Loch bis Okt. 2008 A860600AP 1 St.

26 Luftsprudler ab Nov. 2008 A962294NU 1 St.

UP-Zweigriff-Wand-Waschtischbatterie | H2109..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 97

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2088..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-17

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Waschtischbatterie H2088AA 5,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom

192

20
50

154

144
112

31°

30 - 50

max. 180

Ø 63

G1 1/4 

max. 38
G3/8

G3/8

20

Ø29

max. 35

Ø51
Ø52

77

85 - 120 85 - 120

G1/2

G3/4

2 31

1

4
5

6

7

810
10

9

11

12

12

13

13

17
16

15

15a

14

18

29

19

20

22

21

23

24

24

25

26

27

28



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.98

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement H960848AA 1 St.

2 Gewindestift M4 x 5 DIN 916

3 Abdeckkappe

4 Flachkopfschraube

5 Griffadapter  A960404NU 1 St.

6 Rosette Seitenventil H960849AA 1 St.

7 O-Ring Ø 44 x 2 mm A961338NU 1 Set

8 Befestigung vernickelt

9 Distanzhülse

10 Befestigungs-Set A961531NU 1 Set

11 Keramik-Oberteil G1/2 links

Keramik-Oberteil G1/2 rechts

H960136NU

H960104NU

1 St.

12 Seitenventil links (Warm)

Seitenventil rechts (Kalt)

A860489NU

A961532NU

1 St.

1 St.

13 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

14 Auslaufgehäuse rund mit JADO-Logo

15  Strahlregler 4-Loch bis Okt. 2008 A860600AP 1 St.

15a Luftsprudler ab Nov. 2008 A962294NU 1 St.

16 Zugknopf H960847AA 1 St.

17 Zugstange H960750AA 1 St.

18 O-Ring Ø 9 x 1,5 mm A962963NU 2 St.

19 Befestigungs-Set Auslauf A962342NU 1 Set

20 Mischbrücke + Pos. 21 H960627NU 1 Set

21 Verschlussschraube komplett A963007NU 1 St.

22 O-Ring Ø 13 x 1,5 mm A961330NU 1 St.

23 Fiberring Ø 14,5 x 8 x 2 A963307NU 2 St.

24 Flex. Schlauch 300 mm lang A963197NU 1 St.

25 Gelenkstück H960103AA 1 St.

26 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

27 Exzenter-Unterteil ohne Pos. 26 H960101AA 1 St.

28 Exzenter-Garnitur komplett H3699AA 1 St.

29 Wassermengenregler 6l/min. A860615NU 1 St.

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2088..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 99

Einhebel-Bidetbatterie | A5339..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-17

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Bidetbatterie A5339AA 8,1 Liter

Oberflächen
AA Chrom

Ø52

36

102

136

132

40°

ca. 400

181

53 .xa
m

30 - 50

Ø63

G1 1/4 

max. 150

1

2

3

4

5

10

11

12

13

18

19

20

21

22

17

1615

14

9

8

26

7

623

24

25



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.100

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslaufgehäuse gerade Bidet

2 Kugelgelenk M18x1 A960019AA 1 St.

3 Luftsprudler M18x1 A860630AA 1 St.

4 Befestigungsschraube A960201AA 1 Set

5 Dichtring A860601NU 1 St.

6 Griffhebel A860602AA 1 St.

7 Gewindestift M5x5 A961268NU 1 St.

8 Gewindering M43 x 1,5

9 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A961210NU 1 St.

10 Stützschraube M4 A960017NU 1 St.

11 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A961210NU 1 St.

12 Kartusche MP Joystick komplett A962105NU 1 St.

13 Einsatzstück

14 O-Ring Ø37,77 x 2,62 mm A860607NU 1 St.

15 Stehbolzen M6 x 102

16 Zugknopf A960005AA 1 St.

17 Zugstangengelenk komplett A960092NU 1 St.

18 Kerbstift 3 x 10 DIN 1474

19 Sockel

20 Senkschraube

21 Befestigungsset A960093NU 1 Set

22 Zugstange A960016NU 1 St.

23 Flexibler Schlauch G3/8, M10 x 1 A963600NU 1 St.

24 Klemmstück A963404NU 1 St.

25 Ab- und Überlaufgarnitur komplett A961230AA 1 St.

26 Dicht-Membran A960681NU 1 St.

Einhebel-Bidetbatterie | A5339..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 101

Dreiloch-Wannenrandbatterie | A5344..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-17

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie A5344AA 24 Liter/12 Liter

¯ 58 ¯ 53 ¯ 58
157

164

150 150

280

310

210

98

220

G 3/438 max. 60 max. 38 max.

35

M30x1,5

M33x1,5

M15x1

G 1/2

2

13

4

5

6

7

8

9

10

11

14

12

13

15

16

17

18

19

20

21

22

24

25

26

27

28

29

30

31

23



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.102

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslaufgehäuse rund 

2 Zugknopf A860661AA 1 St.

3 Kappe + Gewindestift A961808AA 1 Set

4 Befestigungsset A961811NU 1 Set

5 Nippel

6 Umschaltspindel A860664NU 1 St.

7 Umstellungshülse

8 O-Ring-Set A961798NU 1 Set

9 Schaft

10 Befestigungsset A961811NU 1 Set

11 O-Ring Ø 17 x 2 mm A961810NU 1 Set

12 Sicherungsmutter

13 T-Stück G 1/2

14 Druckschlauch G 1/2 A962823NU 1 St.

15 O-Ring Ø 24 x 2 mm A961809NU 1 St.

16 RV-Anschluss DW 15 A963287AA 1 St.

17 Flexschlauch H960185NU 1 St.

18 Abdeckkappe A961278AA 1 St.

19 Dichtring A860601NU 1 St.

20 Griffhebel A860602AA 1 St.

21 Gewindestift M5 x 6 A860603NU 1 St.

22 O-Ring Ø 41 x 1,78 mm A860632NU 1 St.

23 Gewindering M45 x 1,5

24 Stützschraube M4 A860605NU 1 St.

25 Kartusche MP Joystick A860606NU 1 St.

26 Gehäuse

27 Befestigungsschraube

28 Befestigungsset A860672NU 1 Set

29 Schlauchschaft komplett A860673AA 1 St.

30 Brauseschlauch H960440AA 1 St.

31 3F Handbrause mit Durchflussbegrenzer 12l/min. H3082AA 1 St.

Dreiloch-Wannenrandbatterie | A5344..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 103

Baujahr: 	ab November 2004 TeDo-SP-2014-10-17

Oberflächen
AA Chrom

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4027..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H4027AA

Ø53

Ø55

Ø35

Ø12

165

57

60 max. 38 max.

85-120 85-120

Ø38

Ø58

232

38 max.
Ø32

M15x1
G1/2

G1/2

G1/2

G1/2

6kt / SW11

16

20

22

18

10

12

13

 3

14

28

 8

15

 6

 1

 2

 4

  5

11

 9

 7

24

25

17

23

19 26

27

21



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.104

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Abdeckkappe A961278AA 1 St.

2 Gewindestift M5x5 A961268NU 1 St.

3 Griffhebel A960082AA 1 St.

4 Dichtring A860601NU 1 St.

5 Gewindering M45 x 1,5

6 O-Ring 41x1,78 mm A961863NU 1 St.

7 O-Ring

8 Kartusche MP Joy Stick A962105NU 1 St.

9 Befestigungsschraube M6  A960201AA 1 St.

10 Hülse

11 O-Ring 34,59 x 2,62 mm A961205NU 1 St.

12 Befestigungsset A860672NU 1 Set

13 Zugknopf  A963537AA 1 St.

14 Hülse Umschaltung A961113AA 1 St.

15 Rosette Umschaltung  A961112AA 1 Set

16 Verlängerung (in Pos. 18 enthalten)

17 Umschaltung mit Verlängerung H960987NU 1 St.

18 Befestigung Umschaltung A963026NU 1 St.

19 Umschaltung komplett A961882NU 1 St.

20 Fiberring 18,5-13,5-2,0 A961826NU 1 St.

21 Verschlussmutter G1/2

22 Doppel-Rückflussverhinderer (mit 2 RV-Patronen) H960184NU 1 St.

23 Druckschlauch G1/2 x 400 A962823NU 1 St.

24 Flexschlauch G1/2-15x1 H960185NU 1 St.

25 Brauseschlauch G1/2-15x1 H960440AA 1 St.

26 Befestigung Schlauchschaft A960450NU 1 Set

27 Schlauchschaft komplett A860673AA 1 St.

28 3F Handbrause mit Durchflussbegrenzer 12l/min. H3082AA 1 St.

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H4027..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 105

Baujahr: 	ab Februar 2004 TeDo-SP-2014-10-17

Oberflächen
AA Chrom

Vierloch-Wannenrandbatterie | H2105..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie H2105AA 28,3 Liter/12 Liter

120-15085-120 85-120

Ø59

39

210

38 max.

Ø32

M30x1,5

M15x1

Ø29
Ø29

max. 37
max. 73

Ø58

Ø5874

G1/2

G1/2
G3/4

G3/4

G3/4
220

100

157

19

22 23

24

25

26

21

20

14

15

16

17

18

29
28
27

36

32

33

33

37

35

34

31

30

21

1

3

4
5

6

7
8

10 10

9

11

12

12

13

13



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.106

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement komplett  H960841AA 1 St.

2 Gewindestift M4x5 DIN916

3 Verschlusskappe

4 Flachkopfschraube

5 Adapter A960404NU 1 St

6 Rosette A860492AA 1 St

7 Dichtung

8 Verschluss

9 Distanzhülse

10 Befestigungsset komplett H961260NU 1 Set

11 Keramik-Oberteil G1/2 links

Keramik-Oberteil G1/2 rechts

H960136NU

H960104NU

1 St.

1 St.

12 Seitenventil links (warm)

Seitenventil rechts (kalt)

A860489NU

A961532NU

1 St.

1 St.

13 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

14 Auslaufgehäuse gebogen mit Jado-Logo

15 Verschlusskappe A961808AA 1 St.

16 Gewindestift M10x10 A961807NU 1 St.

17 Dichtung

18 O-Ring Ø20,35 x 1,78 mm A961798NU 1 St.

19 Hülse (Umschaltung)

20 O-Ring Ø24 x 2 mm A961809NU 1 St.

21 Schaft G3/4

22 O -Ring Ø17 x 2 mm  A961810NU 1 Set

23 Befestigungsset Auslauf A961811NU 1 Set

24 Umschaltspindel komplett A860664 NU 1 St.

25 O -Ring-Set A961814NU 1 Set

26 T-Stück (Mischbrücke)

27 Ventil Nippel G1/2 komplett A961816NU 1 St.

28 O-Ring Ø24 x 2 mm  A961809NU 1 St.

29 RV-Patrone DW 15  A962594NU 2 St.

30 Doppel-Rückflussverhinderer H960184 NU 1 St.

31 Flexschlauch G1/2 x M15x1 H960185NU 1 St.

32 Flexschlauch G1/2 x 500 lang H960312NU 1 St.

33 Flex. Brauseschlauch H960440AA 1 St.

34 Befestigung Brausehalter

35 Brausehalter komplett A860673AA 1 St.

36 Zugknopf A860661AA 1 St.

37 3F Handbrause mit Durchflussbegrenzer 12l/min. H3082AA 1 St.

Vierloch-Wannenrandbatterie | H2105..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 107

Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-17

Oberflächen
AA Chrom

Vierloch-Wannenrandbatterie | H4028..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie H4028AA

Ø38

max. 38

85-12085-120 120-150

Ø55

Ø29
max. 73

Ø58
74

Ø60

Ø44

210

38 max.

Ø32

M30x1,5
M36x1,5

57

G3/4

G3/4 M15x1

M15x1

G1/2G1/2

G1/2

9

14

17

15

16

26

20

27

24

24

23

22

19 25

18

21 21

6kt / SW11

21

1

3

5

8

4

6

7

10
10

11

12

12

13

13



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.108

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement komplett H960841AA 1 St.

2 Gewindestift M4x5 DIN916

3 Verschlusskappe

4 Flachkopfschraube

5 Adapter A960404NU 1 St.

6 Rosette  A860492AA 1 St.

7 Dichtung

8 Verschluss

9 Distanzhülse

10 Befestigungsset komplett H961260NU 1 Set

11 Keramik-Oberteil G1/2 links

Keramik-Oberteil G1/2 rechts

H960136NU

H960104NU

1 St.

1 St.

12 Seitenventil links (warm)

Seitenventil rechts (kalt)

A860489NU

A961532NU

1 St.

1 St.

13 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

14 Zugknopf A963537AA 1 St.

15 Hülse Umschaltung A961113AA 1 St.

16 Rosette mit O-Ring Umschaltung A961112NU 1 Set

17 Verlängerung in Pos. 18 enthalten

18 Umschaltung mit Verlängerung H960987NU 1 St.

19 Umschaltung komplett A961882NU 1 St.

20 Befestigungsset A963026NU 1 Set

21 Flexschlauch G1/2 x G1/2 x 500 H960312NU 1 St.

22 Doppel-Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

23 Flexschlauch G1/2 x M15x1 H960185NU 1 St.

24 Flex. Brauseschlauch  H960440AA 1 St.

25 Befestigung Brausehalter

26 Brausehalter komplett  A860673AA 1 St.

27 Handbrause mit Durchflussbegrenzer 12l/min. H3082AA 1 St.

Vierloch-Wannenrandbatterie | H4028..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 109

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5453..
Baujahr: 	ab März 2010 TeDo-SP-2014-10-20

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wannenbatterie A5453AA 25,2 Liter/23,2 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

28

30

29

27 3126

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung
nach unten 

zeigend 



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.110

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU  1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett  A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett  A963443NU 1 St.

19 Bundschraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm  A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette mit Logo A962675AA 1 St.

27 Zugknopf A860643AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

29 Griffhebel komplett A960693AA 1 St.

30 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

31 Distanzrahmen A962475AA 1 St.

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5453..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 111

UP-Bade-Thermostatbatterie | A5456..
Baujahr: 	ab März 2010 TeDo-SP-2014-10-20

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Bade-Thermostatbatterie A5456AA 23,1 Liter/21,9 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

2036

21

31
32

33 3534 

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16 15

15

15

4

Bohrung
nach unten 

zeigend 

37



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.112

UP-Bade-Thermostatbatterie | A5456..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne (DVGW)

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Klemmmutter M36x1

25 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Oberteilkartusche / Umschaltventil A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

29 Rosette mit Logo A962648AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffhaube

32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

33 Temperaturgriff komplett  A960036AA 1 St.

34 Ejot-PT-Schraube KB50x10

35 Gewindestift M5x5 DIN 916

36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

37 Distanzrahmen A962475AA 1 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 113

UP-Ventil G1/2 und G3/4 | H2106..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-09-10

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 H2106AA
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

7 
8 

1 

5 

4 

3 

6 

2 

60x60 

M24x1 

Ø 26 

G 1/2 
G 3/4 

39 - 61 ( G1/2) 
43 - 65 ( G3/4 ) 

68 



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.114

UP-Ventil G1/2 und G3/4 | H2106..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Mengengriff komplett H960838AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffinnenteil A860104AA 1 St.

4 Verschiebehülse H960836NU 1 St.

5 Rosette inkl. Dichtung H960837AA 1 St.

6 Adapter H960855NU 1 St.

7 Keramik-Oberteil G1/2

Keramik-Oberteil G3/4

A961761NU

H960935NU

1 St.

1 St.

8 Verlängerungsset H960808NU 1 Set



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 115

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H2100..
Baujahr: 	ab Juli 2004 TeDo-SP-2014-10-20

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 H2100AA
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

1 
2 

4 
3 

5 

18 

6 

7 

8 

9 

6a 

17 

10
11 

12 
14 

16 13 15 

G 1/2

G 1/2

46 - 71

80

69

75x75



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.116

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dicht- und Steuerset A963470NU 1 Set

2 Friktionsring 18,5 x 12,5 x 0,5 mm A963471NU 1 Set

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O-Ring Ø 12 x 2 mm A963469NU 1 St.

5 O-Ring Ø 37,77 x 2,62 mm A962574NU 1 St.

6 UP-Körper 3/2 Wege

6a UP-Körper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Abdeckung

9 Putzschablone

10 Rosette H961264AA 1 St.

11 Verlängerung H860835NU 1 St.

12 Griffdapter A960404NU 1 St.

13 Flachkopfschraube M4 x 10

14 Griffinnenteil A860104AA 1 St.

15 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

16 Mengengriff komplett H960838AA 1 St.

17 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

18 Verlängerungsset für zu tiefen Einbau H3990NU 1 Set

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H2100..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 117

Wandauslauf | A5345..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-20

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf A5345AA

Oberflächen
AA Chrom

198

45

41

38
G 1/2

Ø51

33

G
eo

m
et

ry

1

2



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.118

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Gewindestift M6 x 10 A860627NU 1 St.

2 O-Ring Ø28 x 3 mm A960071NU 1 St.

Wandauslauf | A5345..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 119

Oberflächen
AA Chrom

AP-Einhebel-Wannenbatterie | A5340.., A5341..
Baujahr: 	ab November 2005 TeDo-SP-2014-10-20

  

51,5

27
0

13
7 

- 
16

3

185

177

157

G 1/2

60

G 1/2

70

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Einhebel-Wannenbatterie A5340AA 36 Liter/14 Liter
AP-Einhebel-Brausebatterie A5341AA 32 Liter

2

3

1

4
5

6

7 8

9
10

10

11

12

22

23

21

19

20

27

26

18
17

16

15
14

13

4

10

24

23

25

17

70

072

361 - 731

157

G 1/2

60

G 1/2

A5340..A5341..



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.120

AP-Einhebel-Wannenbatterie | A5340.., A5341..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Abdeckkappe A961272AA 1 St.

2 Dichtring A860601NU 1 St.

3 Griff A860602AA 1 St.

4 Gewindestift M5x5 A961268NU 1 St.

5 Gewindering

6 O-Ring Ø41 x 1,78 mm A961863NU 1 St.

7 Stützschraube M4 A960017NU 1 St.

8 O-Ring Ø34,59 x 2,62 mm A961210NU 1 St.

9 Kartusche MP Joy Stick A962105NU 1 St.

10 Gewindestift M6x10 A962857NU 1 St.

11 Druckumschaltung komplett (110 mm bis Juli 2006)

Druckumschaltung komplett (133 mm ab August 2006)

A860635NU

A961108AA

1 St.

1 St.

12 Gehäuse Bade

13 Dichtgummi

14 Befestigungsmutter Ø51,5

15 O-Ring Ø43 x 3 mm A961623NU 2 St.

16 Flachdichtung 44 x 36 x 4 mm

17 Überwurfmutter G3/4

18 O-Ring Ø28 x 3 A960071NU 2 St.

19 Siebeinsatz A962160NU 2 St.

20 S-Anschluss

21 O-Ring Ø17 x 2 mm A961810NU 2 St.

22 Abgangsnippel komplett A961271AA 1 St.

23 RV-Patrone DW 15 A962594NU 1 St.

24 O-Ring Ø17 x 2 mm A961810NU 1 St.

25 Abgangsnippel komplett A963651AT 1 St.

26 S-Anschluss gedämpft komplett A963754NU 2 St.

27 Montageschablone



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 121

AP-Wannenfüll- und Brausethermostat | A5328..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-20

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Wannenfüll- und Brausethermostat A5328AA 28,5 Liter/21 Liter

Oberflächen
AA Chrom

137 - 163
G 1/2

G 3/4

G 1/2

301

150

197

81

164

98

49

Ø60

24

8

11

13

14

6

23

16
15

22

17

18

20
19

9

10

21

7

2

4

5

12

26

25

1

3



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.122

AP-Wannenfüll- und Brausethermostat | A5328..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff komplett H960964AA 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB50x10

3 Gewindestift

4 Mengengriff komplett H960838AA 1 St.

5 Temperaturverstellung A963427NU 1 St.

6 Thermostatkartusche A962229NU 1 St.

7 Wartungs-Set Kartusche A962230NU 1 St.

8 Gehäuse Badebatterie

9 Keramikoberteil rechts G1/2 H960104NU 1 St.

10 Umschaltung komplett A960597AA 1 St.

11 Zylinderschraube M4x10 A960230NU 1 St.

12 Griffadapter A960404NU 1 St.

13 Griffinnenteil A860104AA 1 St.

14 Luftsprudler M24x1-C A961132AA 1 St.

15 Überwurfmutter G3/4

16 RV-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

17 Sitzstück M20x1

18 O-Ring Ø17 x 2 mm A961810NU 2 St.

19 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

20 Fiberring Ø24 x 15 x 2 mm A961139NU 2 St.

21 Hülse A860775AA 1 St.

22 S-Anschluss komplett A860774AA 2 St.

23 Rosette + O-Ring H960235AA 1 St.

24 S-Anschluss

25 Gewindenippel G1/2 A960430AA 1 St.

26 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 123

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5454..
Baujahr: 	ab März 2010 TeDo-SP-2014-10-20

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Brausebatterie A5454AA 26 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25
28

27

29

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung
nach unten

zeigend 



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.124

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5454..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper für Einhebelmischer Brause

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21 x 1 mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett  A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett  A960706NU 2 St.

18 Umschaltungsdeckel mit O-Ring

19 Bundschraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7  A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette mit Logo A962674AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

27 Griffhebel komplett A960693AA 1 St.

28 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

29 Distanzrahmen A962475AA 1 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 125

UP-Einzel-Thermostatbatterie | A5455..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einzel-Thermostatbatterie A5455AA 29 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Oberflächen
AA Chrom

Baujahr: 	ab März 2010 TeDo-SP-2014-10-20

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18
19

20
33

21

31

34

32

22

23
24

25

28
29

27

30

26

8

8

16
15

15

15

4

Bohrung
nach unten
zeigend



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.126

UP-Einzel-Thermostatbatterie | A5455..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW 15  A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat Einzelabsperrung

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil Kartusche G3/4 - 90° A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

20 Thermostatkartusche A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckhülse für Oberteilkartusche A962384AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette mit Logo A962675AA 1 St.

27 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

28 Griffscharube M4x47

29 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

30 Temperaturgriff komplett A960036AA 1 St.

31 Ejot-PT-Schraube KB50x10

32 Gewindestift M5x5 DIN 916

33 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

34 Distanzrahmen A962475AA 1 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 127

AP-Brausethermostat | A5329..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-21

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausethermostat A5329AA 24 Liter

Oberflächen
AA Chrom

137 - 163 
G 1/2 

Ø60 

G 3/4 

G 1/2

301 

150 

117 

81 

98 

24

27

11

13

28

6

23

16
15

22

17

18

18

20
19

921

7

2

4

5

12

1

3



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.128

AP-Brausethermostat | A5329..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff komplett H960964AA 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB50x10

3 Gewindestift

4 Mengengriff komplett H960838AA 1 St.

5 Temperaturverstellung A963427NU 1 St.

6 Thermostatkartusche F961044NU 1 St.

7 Wartungs-Set Kartusche A962230NU 1 Set

9 Keramikoberteil rechts G1/2 H960104NU 1 St.

11 Zylinderschraube M4x10 A960230NU 2 St.

12 Griffadapter A960404NU 1 St.

13 Griffinnenteil A860104AA 1 St.

15 Überwurfmutter G3/4

16 RV-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

17 Sitzstück M20x1

18 O-Ring Ø17 x 2 mm A961810NU 2 St.

19 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

20 Fiberring Ø24 x 15 x 2 mm A961139NU 2 St.

21 Hülse A860775AA 1 St.

22 S-Anschluss komplett A860774AA 2 St.

23 Rosette + O-Ring H960235AA 1 St.

24 S-Anschluss

27 Gehäuse Brausebatterie

28 Gewindenippel komplett G1/2 A963651NU 1 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 129

AP-Brausethermostat | A4800..
Baujahr: 	ab Februar 2009 TeDo-SP-2014-10-21

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausethermostat A4800AA 13 Liter

Oberflächen
AA Chrom

137 - 163 G 1/2

Ø60

G 1/2

301 107

81

31

21

8

11

1022

6

19

14
13

20

15

16
16

18
17

9

7

2

4

5

12

1

3



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.130

AP-Brausethermostat | A4800..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff komplett H960964AA 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB50x10

3 Gewindestift

4 Mengengriff komplett H960838AA 1 St.

5 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

6 Thermostatkartusche F961044NU 1 St.

7 Wartungs-Set Kartusche A962230NU 1 Set

8 Armaturenkörper Brausethermostat

9 Keramikoberteil rechts G1/2 H960104NU 1 St.

10 Griffinnenteil A860104AA 1 St.

11 Zylinderschraube M4 x 10 A960230NU 1 St.

12 Griffadapter A960404NU 1 St.

13 Überwurfmutter G3/4 - Ø32

14 RV-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

15 Sitzstück M20x1

16 O-Ring Ø17 x 2 mm A961810NU 2 St.

17 Siebeinsatz  A962595NU 2 St.

18 Fiberring Ø24 x 15 x 2 mm A961139NU 2 St.

19 Rosette mit O-Ring A960037AA 1 St.

20 S-Anschluss komplett A860774AA 2 St.

21 S-Anschluss

22 Gewindenippel komplett G1/2 A963651NU 1 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 131

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5343..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-12-01

HOT

6

G 1/2

G 1/2

15

65

130

75,5

G 1/2G 1/2

27

195

22

41 - 63

57 - 79

35 - 57
135

39

1

2

3

4

10

18

6

14

15

28
27

24

23

22

21

19

25

26

29

30

31

32

33

34

35

36

37

37

38

20

11

  
13

12

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Brausebatterie A5343AA
Unterputzkörper A2367NU



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.132

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5343..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griff A960096AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 A860603NU 1 St.

3 Griffmutter M6 H960070NU 1 St.

4 Griffadapter A960034NU 1 St.

6 Rosette mit JADO-Logo A860645AA 1 St.

10 Ejot-PT-Schraube A962445NU 4 St.

11 Rosettenhalter klein + Pos. 10 A860647NU 1 St.

12 Zylinderschraube M4 x 39 A860648NU 3 St.

13 O-Ring-Set A860649NU 1 Set

14 Rosettenhalter komplett A963447NU 1 St.

15 Dichtring (Profil) A963444NU 1 St.

18 Abdeckkappe A860619AA 1 St.

19 Dichtrahmen

20 Zylinderschraube

21 Putzschablone

22 Gewindering komplett A860655NU 1 St.

23 O-Ring 41 x 1,78 mm A860632NU 1 St.

24 O-Ring 34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

25 Kartusche Multiport A860621NU 1 St.

26 Schraubhülse

27 O-Ring 44,04 x 3,53 mm A963413NU 1 St.

28 O-Ring 47,30 x 1,78 mm A963160AA 1 St.

29 Vormontage Multiport A963445NU 1 St.

30 Geräuscheminderer A963411NU 1 St.

31 Stopfen

32 Körper UP

33 Umschalteinsatz

34 O-Ring-Set A860656NU 1 Set

35 O-Ring 28,30 x 1,78 mm A860818NU 1 St.

36 Umschaltdeckel komplett A860658NU 1 St.

37 Bundschraube

39 Verlängerungsset A860659NU 1 Set



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 133

Einhebel-Küchenarmatur | H3136..
Baujahr: 	ab November 2005 TeDo-SP-2014-12-01

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Küchenarmatur H3136AA

200162
193

216

M33 x 1,5

Ø52

min. 350

G 3/8

max.50
min.15

17

254
62

39

12

 8

9

 7

14

3

5

6

4

13

2

11

10

1



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.134

Einhebel-Küchenarmatur | H3136..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Siebeinsatz -B- A960413NU 1 St.

2 Luftsprudler komplett H962196AA 1 St.

3 Griff A860602AA 1 St.

4 Dichtung A860601NU 1 St.

5 Gewindestift A860603NU 1 St.

6 Kartusche MP Joy Stick A860606NU 1 St.

7 O-Ring-Set H962197NU 1 Set

8 Dichtungsset H962198NU 1 Set

10 Befestigungsset A960263NU 1 Set

11 Flex. Schlauch H962200NU 1 St.

12 Befestigungsschraube H962201NU 1 St.

13 Stützschraube M4 A860605NU 1 St.

15 O-Ring 34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

16 Dicht-Membran A960681NU 1 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 135

Einhebel-Küchenarmatur | H3139..
Baujahr: 	ab November 2005 TeDo-SP-2014-12-01

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Küchenarmatur H3139AA

39

52
M33x1,5

50

201

20
1 22

9

16
2

25
4

24

70

140°

10

11

5

16

17

12

6

14

15

8

9

7

4

3

2

18

19

20

21

1



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.136

Einhebel-Küchenarmatur | H3139..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handbrause komplett H962203AA 1 St.

2 Brauseschlauch G 3/8 x 1250mm H962204NU 1 St.

3 Gewicht komplett  H961234NU 1 St.

4 Schnellverbindung H962205NU 1 St.

5 Gewindestift A860603NU 1 St.

6 O-Ring-Set H962197NU 1 Set

7 Dichtungsset H962198NU 1 Set

8 O-Ring 37 x 3 A961243NU 1 St.

9 Befestigungsset A960263NU 1 Set

10 Dichtung A860601NU 1 St.

11 Griff A860602AA 1 St.

12 Kartusche MP Joy Stick A860606NU 1 St.

14 Befestigungsschraube H962201NU 1 St.

15 Flex. Schlauch H962200NU 1 St.

16 Stützschraube A860605NU 1 St.

17 O-Ring 34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

18 O-Ring 28 x 2 mm A963994NU 1 St.

19 Adapter für Luftsprudler A961244AA 1 St.

20 Siebeinsatz + Dichtung

21 Neop. Casc. M24 x 1 -B- A963907AA 1 St.



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 137

Einhebel-Küchenarmatur | H3140..
Baujahr: 	ab November 2005 TeDo-SP-2014-12-01

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Küchenarmatur H3140AA

39

52

50
12

8

47

M28x1,5 M33x1,5

50

200

19
3 21

6

16
2

25
4

34

14

19
17

2

7

9

8

15

1

10

20

21

3

4

5

6

18

4

13 12

16

11



Glance

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.138

Einhebel-Küchenarmatur | H3140..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Siebeinsatz + Dichtung A960308NU 1 St.

2 Luftsprudler komplett H962196AA 1 St.

3 Seitenbrause H962202AA 1 St.

4 Met. Schl. Konus G1/2 x 1250mm A961246AA 1 St.

5 Brausehalter komplett H962212AA 1 St.

6 Gewicht komplett A961234NU 1 St.

7 Griff A860602AA 1 St.

8 Dichtung A860601NU 1 St.

9 Gewindestift A860603NU 1 St.

10 Kartusche MP Joy Stick A860606NU 1 St.

11 Diverter + Sicherungsring A963646AA 1 St.

12 Dichtungsset H962198NU 1 Set

13 O-Ring 37 x 3 A961243NU 1 St.

14 Befestigungsset A960263NU 1 Set

15 Befestigungsschraube H962201NU 1 St.

16 O-Ring-Set H962197NU 1 Set

17 Flex. Schlauch H962200NU 1 St.

18 Druckschlauch 3/8 A963305NU 1 St.

19 Stützschraube A860605NU 1 St.

20 O-Ring 34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

21 Dicht-Membran A960681NU 1 St.



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 139

Einhebel-Waschtischbatterie | A5567.., A5568..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A5567AA 11 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A5568AA 11 Liter

Oberflächen
AA Chrom

A5567..
A5568..

Ø35

78
120

10°
147

Ø48

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

350

G3/8

G1 1/4 

1
2

3

5

9

12

14

19

17 17

18

1615

13

11

10

8

7

6
4

20

21

22

2425

27

28

26

23

30

29

Auslauf für Bidet

Befestigung mit Gewinde



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.140

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960717AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M43 x 1,5 A960731AA 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5 mm

6 O-Ring Ø28,3 x 1,78 mm A860818NU 2 St.

7 Kartusche komplett Ø35 A960733NU 1 Set

8 O-Ring Ø9,25 x 1,78 mm A963395NU 2 St.

9 Kartuschenhülse

10 O-Ring Ø38 x 2 mm A961114NU 1 St.

11 Armaturenkörper Waschtisch und Bidet

12 Stehbolzen M6 x 102

13 Rohraufnahme

14 O-Ring Ø8 x 1,5 mm A961118NU 1 St.

15 Auslauf für Waschtischarmatur 120 mm

16 Auslauf für Bidetarmatur 104 mm

17 Gewindestift M5 x 5 DIN 914 A960729NU 1 St.

18 Luftsprudler M24 x 1 -A- A860050AA 1 St.

19 Kugelgelenk M18 x 1 / M16,5 x 1 A962385AA 1 St.

20 Strahlregler M16,5 x 1 A960197NU 1 St.

21 Schlüssel-Set Universal A960196NU 1 Set

22 Führungsscheibe

23 Befestigungsset für 2 Stehbolzen A860610NU 1 Set

24 Befestigungsset für 1 Stehbolzen A962139NU 1 Set

25 Flexibler Schlauch G3/8, M10x1 A860612NU 1 St.

26 Zugstange A960737AA 1 St.

27 Klemmstück H960103AA 1 St.

28 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

29 Zugstangenbohrung

30 Stehbolzen M8 x 120 mm

Einhebel-Waschtischbatterie | A5567.., A5568..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 141

Einhebel-Waschtischbatterie  | A5581.., A5582..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

A5581..
A5582..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A5581AA 11,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A5582AA 11,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom

Ø35

233

160

10°

302

Ø48

30 - 50

Ø 63

min. 50

max.150

300

G3/8

G1 1/4 

1
2

3

5

9

12

14

19

17

18

16

15

13

11

10

8

7

6

4

20

21

22

24

25

23



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.142

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960717AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M43 x 1,5 A960731AA 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5 mm

6 O-Ring Ø28,3 x 1,78 mm A860818NU 2 St.

7 Kartusche komplett Ø35 A960733NU 1 Set

8 O-Ring Ø9,25 x 1,78 mm A963395NU 2 St.

9 Kartuschenhülse

10 O-Ring Ø38 x 2 mm A961114NU 1 St.

11 Armaturenkörper (Waschtisch)

12 Rohraufnahme

13 O-Ring Ø8 x 1,5 mm A961118NU 1 St.

14 Auslauf für Waschtischarmatur 120 mm (bis Feb. 2013)

Auslauf für Waschtischarmatur 160 mm (ab März 2013)

15 Gewindestift M5 x 5 DIN 914 A960729NU 1 St.

16 Luftsprudler M24 x 1 -A- A860050AA 1 St.

17 Verlängerung Stehbolzen M6 x 180 mm

18 Stehbolzen M6 x 102 mm

19 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 - 550 mm A963685NU 1 St.

20 Verlängerung Armaturenkörper Ø48 x 155 mm

21 Führungsscheibe

22 Befestigungsset für 2 Stehbolzen A860610NU 1 Set

23 Zugstange A960737AA 1 St.

24 Klemmstück H960103AA 1 St.

25 Ab und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie  | A5581.., A5582..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 143

Einhebel-Waschtischbatterie | A5569.., A5570..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

A5569..
A5570..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A5569AA 8,8 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A5570AA 8,8 Liter

Oberflächen
AA Chrom

Ø35

160

68

166

Ø48

248

350

max. 35

30 - 50

Ø 63

max.150

G1 1/4 

G3/8

45°

52

45°

1

2
3

4

7

6

8

5

9

10

15

16

12

13

14

11



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.144

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960717AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M43 x 1,5 A960731AA 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5 mm

6 Kartusche Ø35 mm komplett A860114NU 1 Set

7 Armaturenkörper

8 Wartungsset Auslauf F960033NU 1 Set

9 Nippel für Auslauf

10 Auslauf mit Luftsprudler F960222AA 1 St.

11 Luftsprudler M18 x 1 mm F960520AA 1 St.

12 Befestigungsset A962357NU 1 Set

13 Flexibler Schlauch G3/8, M10x1 A860612NU 1 St.

14 Zugstange A960737AA 1 St.

15 Klemmstück H960103AA 1 St.

16 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | A5569.., A5570..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 145

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | A5596..
Baujahr: 	ab Januar 2003 TeDo-SP-2014-10-16

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie A5596AA 4,8 Liter
Unterputzkörper A5948NU 4,8 Liter

Oberflächen
AA Chrom

132,8

193

85
 

4255

220

200

12 

10° 

68 

G1/2

83
49

 - 
66

G1/2

110

13

83

21

20

19

13

14

12

10

15
16

18
17

11

11

26

25

27
28

24

29

30
31

32

33

26
23

22 1

9

8 7

6
5

4

3

2



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.146

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960753AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

5 ECO-Kit 

6 Zylinderschraube M4 x 69 A963783NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Rosette mit JADO-Logo F960982AA 1 St.

9 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

10 Auslauf

11 Gewindestift M6 x 8 DIN 914 A860691NU 1 St.

12 O-Ring Ø28x3 A960071NU 1 St.

13 Anschlussnippel Ø48

14 Kerbstift 3 x DIN 1474 

15 O-Ring Ø41x1,78 mm A961863NU 1 St.

16 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

17 Anschlussnippel

18 O-Ring Ø19 x 2,5

19 Stützring

20 O-Ring Ø47,3x1,78 mm A963526NU 2 St.

21 Einsatzstück

22 Geräuschdämpferset A963524NU 1 Set

23 UP-Körper

24 Gewindestopfen M10 x 1

25 Spüleinsatz komplett F960881NU 1 Set

26 Verschlussstopfen G 1/2 A963548AA 1 St.

27 O-Ring Ø54 x 2,5 mm

28 Putzschablone Kartusche

29 Deckel für Pos. 28

30 O-Ring Ø26x2,5 mm A860845NU 1 St.

31 Putzschablone Auslauf

32 Deckel für Pos. 31

33 Verlängerungsset 20 mm F960866NU 1 Set

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | A5596..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 147

Standventil | A5571..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Standventil A5571AA 13 Liter

5491
10°

126

Ø42

max. 30
53

G1/2

15

13

14 12

11

16

1
2

3

6

7

10

9

8

54



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.148

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit Blau Markierung A963180AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Schraube M4 A961337NU 1 St.

5 Adapter A963196NU 1 St.

6 Kartusche G1/2 ohne Pos. 4 A963003NU 1 Set

7 Armaturenkörper

8 Rohraufnahme

9 O-Ring Ø8 x 1,5 mm A961118NU 1 St.

10 Auslauf 

11 Gewindestift M5 x 5 DIN 914 A960729NU 1 St.

12 Luftsprudler M24 x 1 -A- A860050AA 1 St.

13 Gummiring Ø38/32 x 3 mm

14 Befestigungsset G1/2 A961689NU 1 Set

15 Fiberring Ø18x12x1 A961784NU 2 St.

16 Überwurfmutter G1/2

Standventil | A5571..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 149

Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Bidetbatterie A5572AA 11,1 Liter

Einhebel-Bidetbatterie | A5572..

Ø35

75104

10°

137

Ø48

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

350

G3/8

G1 1/4 

1
2

3

5

9

12

14

19

17 17

18

1615

13

11

10

8

7

6
4

20

21

22

2425

27

28

26

23

30

29

Auslauf für Bidet

Befestigung mit Gewinde



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.150

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960717AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M43 x 1,5 A960731AA 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5 mm

6 O-Ring Ø28,3 x 1,78 mm A860818NU 2 St.

7 Kartusche komplett Ø35 A960733NU 1 Set

8 O-Ring Ø9,25 x 1,78 mm A963395NU 2 St.

9 Kartuschenhülse

10 O-Ring Ø38 x 2 mm A961114NU 1 St.

11 Armaturenkörper (Waschtisch und Bidet)

12 Stehbolzen M6 x 102

13 Rohrauslauf

14 O-Ring Ø8 x 1,5 mm A961118NU 1 St.

15 Auslauf Waschtisch 120 mm

16 Auslauf Bidet 104 mm

17 Gewindestift M5 x 5 DIN 914 A960729NU 1 St.

18 Luftsprudler M24 x 1 -A- A860050AA 1 St.

19 Kugelgelenk M18 x 1 / M16,5 x 1 A962385AA 1 St.

20 Strahlregler M16,5 x 1 mit Schlüssel A960197NU 1 St.

21 Schlüssel-Set Universal A960196NU 1 St.

22 Führungsscheibe

23 Befestigungsset für 2 Stehbolzen A860610NU 1 Set

24 Befestigungsset für 1 Stehbolzen A962139NU 1 Set

25 Flexibler Schlauch G3/8, M10x1 A860612NU 1 St.

26 Zugstange A960737AA 1 St.

27 Klemmstück H960103AA 1 St.

28 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

29 Armaturenkörper ohne Zugstangenbohrung

30 Stehbolzen M8 x 120 mm

Einhebel-Bidetbatterie | A5572..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 151

Dreiloch-Wannenrandbatterie | A5584..
Baujahr: 	ab Oktober 2010 TeDo-SP-2014-10-23

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie A5584AA 21,8 Liter/14,1 Liter

Oberflächen
AA Chrom

85-12085-120

Ø35 Ø28 Ø28

Ø55 Ø55 Ø55max.45

270

74

Ø24 220

G3/4
G3/4

G1

G1/2

G1/2 G1/2

G1/2 G1/2 M15x1

200

135

7

8

9

5

4
3

2

1

6

36

11

10

12

13

14

15

16

17

18

23
22

26

27

28

28

29

33

32

30

31

29

35

34

24

25

21

20

19

19

Befestigung mit Gewinde

2 Stifte



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.152

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960753AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M46 x 1,5 mm A963186AA 1 St.

5 Gewindering M52 x 1,5 mm

6 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

7 Kartuschenaufnahme

8 Armaturenkörper komplett

9 Quetschverschraubung G 1/2 H960264NU 1 St.

10 O-Ring Ø39,34 x 2,62 mm A960331NU 1 St.

11 Befestigungsset H960294NU 1 Set

12 Auslaufkörper

13 Gewindestift M5x5 DIN 916 A962041NU 1 St.

14 Auslauf komplett H961618AA 1 St.

15 O-Ring Ø11 x 3 mm A961111NU 1 St.

16 Luftsprudler komplett H960375AA 1 St.

17 Befestigungsset Universal H960279NU 1 Set

18 O-Ring Ø4 x 1,5 in Pos. 19 + 20 enthalten

19 Umschaltung komplett + Pos. 21 H960439AA 1 St.

20 Wartungsset Umschaltung H960534NU 1 Set

21 Zugknopf H960661AA 1 St.

22 T-Stück komplett H960128NU 1 St.

23 Blindkappe G 1/2 H960062NU 1 St.

24 Nippel in Pos. 19 enthalten

25 O-Ring Ø13 x 1,5 mm H960896NU 1 Set

26 Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

27 Flex. Schlauch G1/2 - 15x1 H960185NU 1 St.

28 Flex. Schlauch G1/2 x G1/2 H960476NU 1 St.

29 Metallschlauch G 1/2 - M15 x 1 - 1750 mm lang H960440AA 1 St.

30 Befestigungsset Universal H960279NU 1 Set

31 Gewindeschaft G 3/4 H960441NU 1 St.

32 O-Ring Ø44 x 3 mm

33 Halterung f. Handbrause

34 O-Ring Ø22 x 3 mm A960239NU 1 St.

35 Handbrause komplett F960900AA 1 St.

36 Montagewerkzeug für Pos. 5

Dreiloch-Wannenrandbatterie | A5584..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 153

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5577.., A5774..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wannenbatterie A5577AA 25,1 Liter/23,1 Liter
UP-Einhebel-Wannenbatterie (eigensicher gem. DIN EN 1717) A5774AA 24,1 Liter/22,1 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

59 - 81Ø157

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

73 - 95

55 - 77 44 - 66

30-65

5-40

18

144

17

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17
18

19

20
21

22

23

32

27

30

28

8

8

16

29

4

14

25

31

26

14

Bohrung
nach unten
zeigend

24

14
33

17

15

für Artikel:
A5774



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.154

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne (DVGW)

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Bundschraube M4 x 12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 mm A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette A960749AA 1 St.

27 Zugknopf  A860643AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

29 Griffkappe B960473AA 1 St.

30 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960753AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

32 Distanzrahmen + Rosette A962464AA 1 St.

33 Rückflussverhinderer + Ring A962866NU 1 St.

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5577.., A5774..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 155

UP-Wannen-Thermostatbatterie G 1/2 | A5580.., A5775AA
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Wannen-Thermostatbatterie G1/2 A5580AA 23,1 Liter/21,8 Liter
UP-Wannen-Thermostatbatterie G1/2 (eigensicher gem. DIN EN 1717) A5775AA 23,1 Liter/21,8 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

Ø157
73 - 95

55 - 77

30-65

83 - 105

58 - 80

5-40

18

17

144

4x

4x

1x

2
3

3

3

5

6
7

12

11

14

19

31

24

Bohrung
nach unten
zeigend

34

1

4

9

10

1

4

4

8

1

4

37
13

15

8

8

17

20
36

21

22

16

15
33

35

32

29
30

15

15
18

23
25

28
27

26

16

15



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.156

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 St.

24 Gewindering M36 x 1

25 Spindelverlängerung A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckkappe f. Oberteil/Umschaltung A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

29 Rosette mit Symbol A963149AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffbefestigung

32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

33 Temperaturgriff komplett A962880AA 1 St.

34 Ejot-PT-Schraube KB50x10

35 Griffkappe A962878AA 1 Set

36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

37 Distanzrahmen + Rosette A962485AA 1 St.

UP-Wannen-Thermostatbatterie G 1/2 | A5580.., A5775AA



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 157

UP-Zentral-Thermostatbattterie G 1/2 und G 3/4 | A5585..
Baujahr: 	ab Oktoberr 2010 TeDo-SP-2014-10-22

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Zentral-Thermostatbatterie G1/2 und G3/4 A5585AA
Unterputzkörper G1/2 A2354NU
Unterputzkörper G3/4 A2659NU

150

85

42,5

66 - 88

42 - 64

G 1/2

G 1/2

G 1/2

G 1/2
24

168

268

75 - 97

3

12

TOP

22

25

21

G 1/2

G 3/4

11

14

15

17
18

19

201819

10
11

5

8

7

9

1

2

4

13

24
23

29

26
27

28

26

27

30



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.158

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff komplett A962880AA 1 St.

2 Griffkappe A962878AA 1 St.

3 Ejot-PT-Schraube KB50x10

4 Rosette mit Logo A963674AA 1 St.

5 Zylinderschraube M4 x 48 A963176NU 3 St.

7 Rosettenhalter komplett A963448NU 1 Set

8 O-Ring Ø43 x 3 mm A961623NU 2 St.

9 Abdeckkappe A963426AA 1 St.

10 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

11 O-Ring Ø37,77 x 2,62 mm A962574NU 1 St.

12 Schraube M4 x 10

13 Dichtring mit Dichtrahmen A963510NU 1 St.

14 Thermostat-Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

15 Wartungs-Set Kartusche G1/2 A962230NU 1 Set

17 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G1/2 warm A963430NU 1 St.

18 O-Ring Set A963431NU 1 Set

19 Rückflussverhinderer DW 15 A962594NU 2 St.

20 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G1/2 Kalt A963433NU 1 St.

21 UP-Körper G 1/2

22 Putzschablone

23 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

24 Wartungsset Kartusche G3/4 A963565NU 1 St.

25 UP-Körper G 3/4

26 Rückflussverhinderer-Patrone DW 20 A963566NU 1 St.

27 O-Ring Set A963563NU 1 Set

28 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 warm A963562NU 1 St.

29 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 kalt A963561NU 1 St.

30 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (22 mm) A963434NU 1 Set

31 Distanzrahmen A961490AA 1 St.

UP-Zentral-Thermostatbattterie G 1/2 und G 3/4 | A5585..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 159

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | A5586..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-22

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Ventil G1/2 und G3/4 A5586AA
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

M24x1

Ø26 Ø80
G 1/2
G 3/4

39 - 61 (G1/2)
43 - 65 (G3/4)

66,5 (G1/2)
76,5 (G3/4)

64

3

10

12

11

4
5

6

9

2

1

8

7



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.160

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Mengenregelgriff A962947AA 1 St.

2 Griffkappe A962878AA 1 St.

3 Zylinderschraube M4x8 A860738NU 6 St.

4 Gewindestift M4x5 DIN 914

5 Griffaufnahme

6 Verlängerung komplett H960836NU 1 St.

7 Dichtgummi A963673AA 1 St.

8 Adapter H960855NU 1 St.

9 Keramikoberteil G1/2 A961761NU 1 St.

10 Keramikoberteil G3/4 H960935NU 1 St.

11 UP-Körper

12 Spindelverlängerung UP-Ventil A860464NU 1 St.

13 Verlängerungsset H960808NU 1 Set

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | A5586..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 161

Baujahr: 	ab Februar 2011 TeDo-SP-2014-10-24

Oberflächen
AA Chrom

Mehrwegeventil 3/2 Wege und 4/3 Wege | A5587..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Mehrwegeventil 3/2 Wege und 4/3 Wege A5587AA
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

66 max

80

G1/2

G1/2

G1/2

Ø80

6441 min

10

11

1
2

4
3

5

12

14

15
16

18 17

6

7

8

9

6a

19 20

13



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.162

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O-Ring Ø12 x 2 mm A963469NU 1 St.

5 O-Ring Ø 37,77 x 2,62 mm A962574NU 1 St.

6 UP-Körper 3/2 Wege

6a UP-Körper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Dichtgummi A963673AA 1 St.

11 Verlängerung komplett H860835NU 1 St.

12 Kunststoffring Ø18,5/11,7 x 1

13 Spindeladapter H960873NU 1 St.

14 Griffadapter

15 Regelgriff komplett A962947AA 1 St.

16 Griffkappe A962878AA 1 Set

17 Flachkopfschraube M4x16 DIN 85

18 Spindelverlängerung UP-Ventil A860464NU 1 St.

19 Verlängerungsset komplett H3990NU 1 St.

20 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

Mehrwegeventil 3/2 Wege und 4/3 Wege | A5587..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 163

Baujahr: 	ab Oktober 2010 TeDo-SP-2014-10-24

Oberflächen
AA Chrom

Wandauslauf | A5588..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf A5588AA

200

21944

G1/2

Ø80

10°

1

3

6

7

5

2

4



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.164

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslauf

2 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

3 Gewindestift M6 x 8 DIN 914 A860691NU 1 St.

4 O-Ring Ø28 x 3 mm A960071NU 2 St.

5 Nippel G1/2

6 O-Ring Ø20,24 x 2,62 mm A962530NU 1 Set

7 Dichtgummi A963673AA 1 St.

Wandauslauf | A5588..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 165

Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-24

Oberflächen
AA Chrom

AP-Einhebel-Wannenbatterie | A5574..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Wannenbatterie A5574AA 22 Liter/13,1 Liter

137 - 163
G 1/2

G 1/2

300

91

72

190

Ø60

85 10°

4

3

6

7

2

1

9

10

5
5a

8

17

12

11

13

14

15

18

19

20

21

23

24

25

22

16



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.166

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960753AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M46 x 1,5 A963186AA 1 St.

5 Gewindering M52 x 1,5

5a Montagewerkzeug für Pos. 5

6 Kartusche Ø47 A960500NU 1 Set

7 O-Ring Ø42 x 2 mm A962264NU 1 St.

8 Einsatzstück

9 Armaturenkörper

10 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

11 Umschaltung komplett A962047AA 1 St.

12 Gleitring Ø39,8 / 44,1x3 A962143NU 1 St.

13 Zugknopf komplett A963189AA 1 St.

14 Gewindestift M5 x 5 SW2,5 DIN916 mit Stopfen A962041NU 1 Set

15 Überwurfmutter G3/4

16 O-Ring Ø15,6 x 1,78 mm A961182NU 2 St.

17 Sitzstück M19x1,5 linksgewinde

18 Fiberring A961139NU 2 St.

19 Schubrosette mit O-Ring H960235AA 1 St.

20 Ausgleichhülse A860775AA 1 St.

21 S-Anschluss komplett A860774AA 1 Paar

22 S-Anschluss G1/2 x G3/4

23 Anschlussnippel G1/2 A963651NU 1 St.

24 O-Ring Ø17 x 2 mm A860777NU 2 St.

25 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

AP-Einhebel-Wannenbatterie | A5574..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 167

AP-Wannenthermostat | A5576..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-24

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Wannenthermostat A5576AA

Oberflächen
AA Chrom

332

137 - 163

Ø64 G 1/2

G 1/2

163

185

67

2230

15

19

20 21
22

23
24

25

26
27

28

29

30 31

14

18

17

16

1

2

3
5

1

8

4

9

12

7

11

6

10

13

32



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.168

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappen mit und ohne Logo A962878AA 1 Set

2 EJOT-PT-Schraube KB 50x10

3 Schraube für Griff M4x23,5

4 Temperaturgriff* komplett A962880AA 1 St.

5 Mengenregelgriff* komplett A962880AA 1 St.

6 Temperaturverstellung A963427NU 1 St.

7 Thermostat-Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

8 Wartungsset Kartusche

9 Armaturenkörper

10 Anschlagring + Griffadapter A963432NU 1 Set

11 Anschlagring für Mengenregelgriff A962563NU 1 St.

12 Gewindering M34 x 1,5

13 Stop- und Umschaltventil A962568NU 1 St.

14 Einsatzstück für Umschaltung

15 O-Ring Ø12,42 x 1,78 mm A961332NU 1 St.

16 O-Ring Ø18,77 x 1,78 mm A962529NU 1 St.

17 Gewindestift M6x10 DIN 914 A962857NU 1 St.

18 Sitzstück M14x1

19 O-Ring Ø11 x 1,5 mm A962218NU 2 St.

20 S-Anschluss komplett A962569NU 2 St.

21 O-Ring Ø43 x 3 mm A860321NU 1 St.

22 Dichtring

23 Überwurfmutter G1/2 x G3/4

24 O-Ring Ø28 x 3 mm A960071NU 2 St.

25 Siebeinsatz A962160NU 2 St.

26 Adapterhülse

27 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

28 S-Anschluss

29 O-Ring Ø17 x 2 mm A961810NU 2 St.

30 Anschlussnippel G1/2 A963651NU 1 St.

31 Luftsprudler M24x1 mit Schlüssel A960395NU 1 Set

Universalschlüssel-Set A960196NU 1 Set

32 Montageschablone

*Temperatur- und Mengenregelgriff sind baugleich

AP-Wannenthermostat | A5576..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 169

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5578..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-24

Oberflächen
AA Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Brausebatterie A5578AA 27 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

59 - 81Ø157

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

73 - 95

55 - 77

30-65

5-40

18

144

17

4x

4x

2
3

3

3

5

6
7

12

11

13
15

18
19

15

Bohrung
nach unten
zeigend

14

17

29

8

14

16

20
21

22

23

14

27
26

28

14

24

25

9

10

30

1

4

4

1

4

4

8

1

14

8

14

17



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.170

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Stopfen mit O-Ring

19 Schraube M4 x 10

20 Kartusche Ø47 A960500NU 1 Set

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette A963148AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

27 Griffkappe B960473AA 1 St.

28 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960753AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

30 Distanzrahmen + Rosette A962465AA 1 St.

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5578..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 171

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | A5579..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-24

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einzel-Thermostatbatterie G1/2 A5579AA 29 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

4x

4x

2
3

3

3

5

6
7

12

11

14

28

Bohrung
nach unten
zeigend

31

15

17

20
33

8

16

13

16

8 15

21

22

15
30

29

27
26

15

32

15
18

19
23

24

25

4

9

10

1

4

1

4
1

4

8

34

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

Ø157
73 - 95

55 - 77

30-65

83 - 105

58 - 80

5-40

18

17

144



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.172

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil Kartusche G 3/4-90° A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

20 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckhülse für Kartusche A962384AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette A960749AA 1 St.

27 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

28 Schraube für Griffbefestigung

29 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

30 Temperaturgriff komplett A962880AA 1 St.

31 Ejot-PT Schraube KB50x10

32 Griffkappen mit und ohne Logo A962878AA 1 Set

33 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

34 Distanzrahmen + Rosette A962464AA 1 St.

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | A5579..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 173

AP-Einhebel-Brausebatterie | A5573..
Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-24

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Brausebatterie A5573AA 13 Liter

Oberflächen
AA Chrom

137 - 163
G 1/2

G 1/2

266

83

93

Ø60

9

3

4

5

6

7

8

1

10

17

18

19

20

11
12

13

14

15

16

2



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.174

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960717AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M43 x 1,5 mm A960731AA 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5

6 Kartusche Ø35 A860114NU 1 Set

7 O-Ring Ø31,47 x 1,78 mm A963154NU 1 St.

8 Einsatzstück

9 Armaturenkörper

10 Überwurfmutter G3/4

11 O-Ring Ø15,6 x 1,78 mm A961182NU 2 St.

12 Sitzstück M19x1,5 linksgewinde

13 Fiberring A961139NU 2 St.

14 Schubrosette mit O-Ring H960235AA 1 St.

15 Ausgleichhülse A860775AA 1 St.

16 S-Anschluss komplett A860774AA 1 Paar

17 S-Anschluss G1/2 x G3/4

18 Anschlussnippel G1/2 A963651NU 1 St.

19 O-Ring Ø17 x 2 mm A860777NU 1 St.

20 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

AP-Einhebel-Brausebatterie | A5573..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 175

Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-24

Oberflächen
AA Chrom

AP-Brausethermostat | A5575..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausethermostat A5575AA

332

137 - 163

Ø64 G 1/2

G 1/2

92

65

32

40°

15

19
18

20

21
22

23

26

24 25

14

17
16

1

2

3
5

1

8

4

9

12

7

11

6

10
13

12



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.176

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe mit und ohne Logo A962878AA 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB 50x10

3 Schraube für Griff M4x23,5

4 Temperaturgriff* komplett A962880AA 1 St.

5 Mengenregelgriff* komplett A962880AA 1 St.

6 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

7 Thermostatkartusche G1/2 F961044NU 1 St.

8 Wartungsset Kartusche

9 Armaturenkörper

10 Anschlagring + Griffadapter A963432NU 1 Set

11 Kartusche G1/2 180° A963400NU 1 St.

12 Gewindestift M6x10 DIN 914 A962857NU 1 St.

13 Sitzstück M14x1

14 O-Ring Ø11 x 1,5 mm A962218NU 2 St.

15 S-Anschluss komplett A962569NU 2 St.

16 O-Ring Ø43 x 3 mm A860321NU 1 St.

17 Dichtring

18 Überwurfmutter G1/2 x G3/4

19 O-Ring Ø28 x 3 mm A960071NU 2 St.

20 Siebeinsatz A962160NU 2 St.

21 Adapterhülse

22 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

23 S-Anschluss

24 O-Ring Ø17 x 2 mm A961810NU 2 St.

25 Anschlussnippel G1/2 A963651NU 1 St.

26 Montageschablone

* Temperatur- und Mengenregelgriff sind baugleich

AP-Brausethermostat | A5575..



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 177

Küchenarmatur mit hohem Auslauf | A5589..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem Auslauf A5589AA 7,9 Liter

Ø35

200

68

196

Ø48

279

350

max. 35

G3/8

1

2
3

4

7

6

8

5

9

10

12

13

11

Baujahr: 	ab September 2010 TeDo-SP-2014-10-24



Neon

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.178

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960717AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.

3 Griffkappe B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe M43 x 1,5 A960731AA 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5

6 Kartusche Ø35 A860114NU 1 Set

7 Armaturenkörper

8 Wartungsset Auslauf F960033NU 1 Set

9 Nippel für Auslauf

10 Auslauf mit Luftsprudler F960223AA 1 St.

11 Luftsprudler M18 x 1 F960520AA 1 St.

12 Befestigungsset A962357NU 1 Set

13 Flexibler Schlauch G3/8, M10x1 A860612NU 1 St.

Küchenarmatur mit hohem Auslauf | A5589..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 179

Oberflächen
AA Chrom

H2018..
H2069..

Einhebel-Waschtischbatterie | H2018.., H2069..
Baujahr: 

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie H2018AA 8 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie ohne Ablaufgarnitur H2069AA 8 Liter

TeDo-SP-2015-03-09

Ø10

SW13

Ø63

Ø52 59

95

350

191

150

253

Ø42

30 - 50max. 180

max. 45

G 1 1/4

12

3

4

10

11

12

13

14
15

16

21

22

23

24

26

28

29

30

27

25

17

18

20

19

9

7
5

6

8

12

13



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.180

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Hebel H961532AA 1 St.

2 Hebelaufnahme H960811NU 1 St.

3 Ring ( Kulisse ) komplett H960073AA 1 St.

4 Gleitring

5 Abdeckung ( Blende )

6 Haltering mit Schrauben H960815NU 1 St.

7 Kartusche M25 A/PT komplett H960072NU 1 St.

8 O - Ring Ø 4,57 x 1,02 H960816NU 2 St.

9 Oberteil Körper

10 Zylinderschraube M4 x 40

11 Zylinderstift DIN EN 22338

12 O - Ring Ø 4,47 x 1,78 Ø 2 x 8 A963867NU 1 Set

13 Gewindestopfen M7

14 Unterteil Körper

15 Edelstahlkugel 4mm 1.3541 DIN 5401

16 Hülse mit Jado Logo A961472AA 1 St.

17 Rosette mit Dichtung H960717AA 1 St.

18 Glocke komplett + Pos. 11 H960818AA 1 St.

19 Gewindestifte - Set A961473NU 1 Set

20 Gleitring mit O - Ring H960788NU 1 Set

21 Auslauf H960823AA 1 St.

22 Luftsprudler M17x1 komplett A961474AA 1 St.

23 Befestigungs - Set H960993NU 1 Set

24 Flex-Schl. M8x1-360mm H960809NU 1 St.

25 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

26 Zugstange komplett H960870AA 1 St.

27 Gelenkstück H960103AA 1 St.

28 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

29 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

30 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | H2018.., H2069..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 181

Einhebel-Waschtischbatterie  | H2063.., H2064..
Baujahr: TeDo-SP-2015-03-09

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie H2063AA 25,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) H2064AA 25,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom

G3/8

SW13

Ø63

Ø52

178
214

510

310

185

371

Ø42

30 - 50max. 180

min. 50

G 1 1/4

H2063..
H2064..

12

3

4

10

11

12

13

14
15

16

21

22

23

24

26

28

29

30

31

32

27

25

17

18

20

19

9

7

5

6

8

12

13

330mm



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.182

Einhebel-Waschtischbatterie  | H2063.., H2064..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Hebel H961532AA 1 St.

2 Hebelaufnahme H960811NU 1 St.

3 Ring ( Kulisse ) komplett H960073AA 1 St.

4 Gleitring

5 Abdeckung ( Blende )

6 Haltering mit Schrauben H960815NU 1 St.

7 Kartusche M25 A/PT komplett H960072NU 1 St.

8 O - Ring Ø 4,57 x 1,02 H960816NU 2 St.

9 Oberteil Körper

10 Zylinderschraube M4 x 40

11 Zylinderstift DIN EN 22338 Ø 2 x 8

12 O - Ring Ø 4,47 x 1,78 A963867NU 1 Set

13 Gewindestopfen M7

14 Unterteil Körper

15 Edelstahlkugel 4mm 1.3541 DIN 5401

16 Hülse mit Jado Logo A961472AA 1 St.

17 Rosette mit Dichtung H960717AA 1 St.

18 Glocke komplett + Pos. 11 H960818AA 1 St.

19 Gewindestifte - Set A961473NU 1 Set

20 Gleitring mit O - Ring H960788NU 1 Set

21 Auslauf H961475AA 1 St.

22 Luftsprudler M17x1 komplett A961474AA 1 St.

23 Befestigungs - Set H960993NU 1 Set

24 Flex-Schlauch M8x1-650mm A961477NU 1 St.

25 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

26 Zugstange komplett H960870AA 1 St.

27 Gelenkstück H960103AA 1 St.

28 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

29 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

30 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

31 Verlängerungshülse

32 Plungerstange 330mm A960200AA 1 St.



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 183

Dreiloch-Waschtischbatterie| H2022.., H2050..
Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-09

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Waschtischbatterie (Rundgriff) H2022AA 20 Liter
Dreiloch-Waschtischbatterie (Kreuzgriff) H2050AA 20 Liter

Oberflächen
AA Chrom

H2022..

Ø63

Ø60

Ø45

128
150

Ø29

85 - 120 85 - 120

189 

G1/2

Ø18
Ø45

G3/4

max. 73max. 45

30 - 50max. 180

G 1 1/4

Ø60
70

Ø63

Ø60

Ø45

128
150

Ø29

85 - 120 85 - 120

189 

G1/2

Ø18
52

G3/4

max. 73max. 45

30 - 50max. 180

G 1 1/4

Ø60

H2050..

1

2

3

4

6

7

8

5

10

11
12

13

14

16

19

18

17

15

9

1b

1c
1a

1a

20

1

5

7

8

21



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.184

Dreiloch-Waschtischbatterie| H2022.., H2050..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Kreuzgriff H960843AA 1 St.

1a Bedienelement Rundgriff A961509AA 1 St.

1b Bedienelement IQ m. rot A962466AA 1 St.

1c Bedienelement IQ m. blau A962467AA 1 St.

2 O - Ring Ø 48 x 3

3 Befestigung

4 Distanzhülse

5 Befestigung komplett A961531NU 1 Set

6 Keramik-Oberteil rechtsschließend H960104NU 1 St.

Keramik-Oberteil linksschließend H960136NU 1 St.

7 Seitenventil-Körper links A860489NU 1 St.

Seitenventil-Körper rechts A961532NU 1 St.

8 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

9 Körper

10 Rosette mit O-Ring H961619AA 1 St.

11 Gewindestifte - Set M5 A961545NU 1 Set

12 Gleitring mit O-Ring H960788NU 1 Set

13 Auslauf Ausldg. 150mm H960823AA 1 St.

14 Luftsprudler M17x1 komplett H960820AA 1 St.

15 Befestigungs - Set H960993NU 1 Set

16 Flexschlauch M10x1-G1/2 H960154NU 1 St.

17 Zugstange komplett H960376AA 1 St.

18 Gelenkstück H960103AA 1 St.

19 Exzenterstopfen H960100AA 1 Set

20 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

21 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 185

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | H2036.., H2037..
Baujahr: 

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie ( nur Sichtteile) H2036AA
UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie ( UP-Körper mit Sichtteilen) H2037AA 8 Liter
Unterputzkörper Bausatz 1 H2070NU

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-03-09

Ø18
73

G1/2 53

Ø70

Ø42

126

13

117

179 - 209

34 - 64

47 - 77

Ø18
73

53

Ø70

Ø42

117

179 - 209

H2036..H2037..

20

21

24

25

27
28

26

23

22

5

6
7

8

29

30

9

10

11

12

13

13
14

15

16

17
18

19

4

3

2

1

12



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.186

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Hebel H961532AA 1 St.

2 Hebelaufnahme H960811NU 1 St.

3 Ring ( Kulisse ) komplett H960073AA 1 St.

4 Gleitring

5 Abdeckung ( Blende )

6 Haltering mit Schrauben H960815NU 1 St.

7 Kartusche M25 A/PT komplett H960072NU 1 St.

8 O - Ring Ø 4,57 x 1,02 H960816NU 2 St.

9 Oberteil Körper

10 Zylinderschraube M4 x 40

11 Zylinderstift DIN EN 22338 Ø 2 x 8

12 O - Ring Ø 4,47 x 1,78 A963867NU 1 Set

13 Gewindestopfen M7

14 Unterteil Körper

15 Zylinderschraube M4 x 10 DIN 912 ( wie Pos. 6 )

16 Schraubhülse H960814AA 1 St.

17 O - Ring Ø 42 x 2,5

18 Rosette komplett Ø70mm H960817AA 1 St.

Rosette komplett Ø85mm A961550AA 1 St.

19 Gewindestift M5 A961479NU 1 St.

20 Glocke komplett + Pos. 11 A961478AA 1 St.

21 Gleitring mit O - Ring H960788NU 1 Set

22 Auslauf H960822AA 1 St.

23 Luftsprudler M17x1 komplett A961474AA 1 St.

24 O - Ring Ø 8 x 2 A860385NU 2 St.

25 O - Ring Ø 30 x 2 A860569NU 1 St.

26 UP-Körper

27 Stopfen

28 O - Ring Ø 10 x 2 ( wie Pos. 21 )

29 Gewindestift M5x6 DIN914 A963667NU 1 St.

30 Dübel mit Schraube

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | H2036.., H2037..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 187

UP-Wand-Waschtischbatterie | H2049.., H2059.., H2634.., H2635..
Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Wand-Waschtischbatterie (Rundgriff) H2049AA
UP-Wand-Waschtischbatterie (Kreuzgriff) H2059AA
UP-Wand-Waschtischbatterie Komplettarmatur (Rundgriff) H2634AA
UP-Wand-Waschtischbatterie Komplettarmatur (Kreuzgriff) H2635AA
Unterputzkörper (zu Griff 1 + 1a) H3918NU
Unterputzkörper (zu Griff 1b + 1c) H3916NU

TeDo-SP-2015-03-09

204

Ø18

Ø42

39 - 61

Ø60

175224

102

62,5

204

Ø18

Ø42

39 - 61

Ø60

175224

102

69

H2059..H2049..

       

3

5

4

6

7

8

10

27

28

25

26

29

14

15

17
18

19

20

21

22

23

24

16

13

12

11

11

1

2

9

9a
9

1 1a

1c

1a

3

2

1b

3

2



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.188

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zylindergriff komplett H961653AA 1 St.

1a Kreuzgriff komplett A961488AA 1 St.

1b Bedienhebel IQ komplett rot A962468AA 1 St.

1c Bedienhebel IQ komplett blau A962469AA 1 St.

2 Gewindestift

3 Griffstopfen

4 Stützring Ø 30/28 x 5

5 Verschiebehülse komplett H960836NU 1 St.

6 Rosette komplett H960859AA 1 St.

7 O - Ring Ø 48 x 3

8 Verlängerungsadapter H960855NU 1 St.

9 Oberteil G1/2 rechtsschließend H960520NU 1 St.

9a Oberteil G1/2 linksschließend H960521NU 1 St.

10 Mischkreuz UP (WT-Körper)

11 O-Ring Ø 18 x 2

12 Rohrstopfen

13 Nippel komplett A960250NU 1 St.

14 O - Ring Ø 13 x 2,5 A962728NU 2 St.

15 Anschlussnippel

16 O - Ring Ø 28 x 3 A960071NU 2 St.

17 Rosette komplett H961619AA 1 St.

18 Gehäuse komplett A961489AA 1 St.

19 Gewindestift M5x6 DIN914

20 Gewindestift M5 A961479NU 1 Set

21 Gleitring mit O - Ring H960788NU 1 Set

22 Auslauf H960822AA 1 St.

23 Luftsprudler M17x1 komplett H961820AA 1 St.

24 Putzschablonen

25 Halter f. WT UP

26 Gewindestift M5x10 DIN914

27 Nippel G1/2

28 Überwurfmutter

29 Verlängerungs-Set 25mm H960740NU 1 Set

UP-Wand-Waschtischbatterie | H2049.., H2059.., H2634.., H2635..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 189

Baujahr:

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Bidetbatterie H2020AA 8 Liter

Einhebel-Bidetbatterie | H2020..
TeDo-SP-2015-03-09

Ø10

SW13

Ø63

Ø52 59

95

350

119

88 20°

174

Ø42

30 - 50max. 180

max. 45

G 1 1/4

12

3

4

10

11

12

13

14
15

16

21

22

23

24

26

28

29

30

27

2517

18

20

19

9

7
5

6

8

12

13



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.190

Einhebel-Bidetbatterie | H2020..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Hebel H961532AA 1 St.

2 Hebelaufnahme H960811NU 1 St.

3 Ring ( Kulisse ) komplett H960073AA 1 St.

4 Gleitring

5 Abdeckung ( Blende )

6 Haltering mit Schrauben H960815NU 1 St.

7 Kartusche M25 A/PT komplett H960072NU 1 St.

8 O - Ring Ø 4,57 x 1,02 H960816NU 2 St.

9 Oberteil Körper

10 Zylinderschraube M4 x 40

11 Zylinderstift DIN EN 22338 Ø 2 x 8

12 O - Ring Ø 4,47 x 1,78 A963867NU 1 Set

13 Gewindestopfen M7

14 Unterteil Körper

15 Edelstahlkugel 4mm 1.3541 DIN 5401

16 Hülse mit Jado Logo A961472AA 1 St.

17 Rosette mit Dichtung H960717AA 1 St.

18 Glocke komplett + Pos. 11 A961478AA 1 St.

19 Gewindestift M5 A961479NU 1 Set

20 Gleitring mit O - Ring H960788NU 1 Set

21 Auslauf Bidet A961480AA 1 St.

22 Kugelgelenk M18x1 A960019AA 1 St.

23 Luftsprudler M18x1 komplett H960918AA 1 St.

Einsatz f. Luftsprudler H960963NU 1 St.

24 Befestigungs - Set H960993NU 1 Set

25 Flex-Schlauch M8x1-360mm H960809NU 1 St.

26 Zugstange komplett H960870AA 1 St.

27 Gelenkstück H960103AA 1 St.

28 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

29 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

30 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 191

Einhebel-Dreiloch-Wannenrandbatterie | H2025..
Baujahr:

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Dreiloch-Wannenrandbatterie H2025AA 12 Liter

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-03-09

Ø48

Ø35

Ø12

60 max.

50 max.

85-120 85-120

Ø28

Ø60 Ø60 Ø60

200215

130
Ø44

232Ø24

38 max.

Ø32

G3/4
G3/4

M15x1

G1/2

G1/2 G1/2

G1

G1/2

G1/2

8

8a

9a

7
5
4

3

2

1

1b

1c

1a

6

11

10

12

13

13

13

14

15

16

17

18

23

23

22

26
27

28
29

33

33

32

32

30

31

37

36

35

34

24

25

21

20

19

9



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.192

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zylindergriff + Pos. 7 + 8 A961109AA 1 St.

1a Bedienhebel IQ komplett A962486AA 1 St.

1b Gewindestift M5x6 DIN914 A963667NU 1 Set

1c Griffstopfen A960396AA 1 St.

2 Gewindestift M4x8 DIN 914

3 Abdeckkappe A962127AA 1 St.

4 O - Ring Ø28,3 x 1,78 A961667NU 2 St.

5 Gewindering SW 36

6 O-Ring Ø35 x 3,2 A962715NU 1 St.

7 Griffschraube A961337NU 1 St.

8 Adapter A960190NU 1 St.

8a Griffmutter A963372NU 1 St.

9 Kartusche JS zu Griff 1 A962105NU 1 St.

9a Kartusche MP zu Griff 1a A962716NU 1 St.

10 Hülse A961110AA 1 St.

11 O-Ring Ø40 x 3

12 Gehäuse (Batteriekörper)

13 Rosette mit O-Ring H961619AA 1 St.

14 Quetschverschraubung komplett H960264NU 1 Set

15 Befestigungs-Set H960657NU 1 St.

16 Auslaufkörper

17 Gewindestift M5x5 DIN 916

18 Auslauf komplett H961618AA 1 St.

19 O - Ring Ø11 x 3 A961111NU 1 Set

20 Luftsprudler komplett H960375AA 1 St.

21 Befestigungs - Set H960279NU 1 St.

22 O-Ring Ø4 x 1,5 - in Pos. 24 enthalten

23 Umschaltung komplett + Pos. 25 H960439AA 1 St.

24 Wartungs-Set Umschaltung H960534NU 1 St.

25 Zugknopf H960661AA 1 Set

26 Mischbrücke H960128NU 1 St.

27 Blindkappe G1/2 H960062NU 1 St.

28 Schraubsitz (in Pos. 23 enthalten)

29 O - Ring Ø 13 x 1,5 H960896NU* 1 Set

30 Doppel-Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

31 Flex. Schlauch G1/2 - 15x1 H960185NU 1 St.

32 Flex. Schlauch G1/2 x G1/2 H960476NU 1 St.

33 Brauseschlauch G1/2 - 15x1 H960440AA 1 St.

34 Befestigung Brausehalter H960279NU 1 St.

35 Gewindestutzen G3/4 H960441NU 1 St.

36 Schlupfbrausehalter H961620AA 1 St.

37 Handbrause m. Begrenzer H3082AA 1 St.

* Universal-Set - einige Teile werden nicht benötigt

Einhebel-Dreiloch-Wannenrandbatterie | H2025..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 193

Vierloch-Wannrandbatterie | H2043.., H2053..
Baujahr: 

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie (Rundgriff) H2043AA 13 Liter
Vierloch-Wannenrandbatterie (Kreuzgriff) H2053AA 13 Liter

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-03-09

Ø45

Ø30

max. 73

max. 50

85-12085-120 85-120

Ø28

Ø60 Ø60 Ø60

200215

130
Ø44

232Ø24

38 max.

Ø32

G3/4

G3/4 G3/4

M15x1

M15x1

G1/2

G1/2

G1/2

8

7

6

1

1a

1b 1c

1a
2

3

4

5

10

10

14

15 1

16

17

17

18

19

20

11

12

23

22

26

26

28

27

29

8

5

7

30

24

25

25

21

13

9



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.194

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Kreuzgriff H960843AA 1 St.

1a Zylindergriff A961509AA 1 St.

1b Bedienelement IQ rot A962466AA 1 St.

1c Bedienelement IQ blau A962467AA 1 St.

2 O-Ring Ø48 x 3

3 Befestigung

4 Distanzhülse

5 Befestigung komplett A961531NU 1 Set

6 Keramik-Oberteil komplett H960104NU 1 St.

7 Seitenventil-Körper komplett A961532NU 1 St.

8 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

9 Körper

10 Rosette mit O-Ring H961619AA 1 Set

11 Gewindestift M5x5 DIN 916

12 Auslauf komplett H961618AA 1 St.

13 O-Ring Ø11 x 3 A961111NU 1 Set

14 Luftsprudler komplett H960375AA 1 St.

15 Befestigungs - Set H960279NU 1 St.

16 O-Ring Ø4 x 1,5 - in Pos. 18 enthalten

17 Umschaltung komplett + Pos. 19 H960439AA 1 St.

18 Wartungs-Set Umschaltung H960534NU 1 St.

19 Zugknopf H960661AA 1 Set

20 Mischbrücke H960128NU 1 St.

21 Schraubsitz (in Pos. 17 enthalten)

22 O-Ring Ø13 x 1,5 H960896NU* 1 Set

23 Doppel-Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

24 Flex. Schlauch G1/2 - 15x1 H960185NU 1 St.

25 Flex. Schlauch G1/2 x G1/2 H960312NU 1 St.

26 Brauseschlauch G1/2 - 15x1 H960440AA 1 St.

27 Befestigung Brausehalter H960279NU 1 St.

28 Gewindestutzen G3/4 H960441NU 1 St.

29 Schlupfbrausehalter H961620AA 1 St.

30 Handbrause m. Begrenzer H3082AA 1 St.

* Universal-Set - einige Teile werden nicht benötigt

Vierloch-Wannrandbatterie | H2043.., H2053..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 195

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5469..
Baujahr: 	ab März 2010

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie A5469AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

TeDo-SP-2015-03-09

Ø163

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

73 - 95

55 - 77

61 - 83

44 - 66

30-65

5-40

18

144

18

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

1414

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

28 29

30

27

31

26

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung
zeigt nach unten



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.196

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Bundschraube M4 x 12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 mm A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette mit Logo A962743AA 1 St.

27 Zugknopf A962395AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

29 Griffhebel komplett A962745AA 1 St.

30 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

31 Distanzrahmen A960705AA 1 St.

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5469..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 197

Baujahr: 	ab März 2010

Oberflächen
AA Chrom

UP-Bade-Thermostatbatterie G 1/2 | A5473..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Bade-Thermostatbatterie G1/2 mit Umschaltung A5473AA
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

TeDo-SP-2015-03-10

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

Ø163
73 - 95

55 - 77

30-65

80 - 102

55 - 77

5-40

18

18

144

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

37

31

32

33
35

34

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16
15

15

15

4

Bohrung
zeigt nach unten



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.198

UP-Bade-Thermostatbatterie G 1/2 | A5473..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 UP-Körper f. Thermostat m. Umschaltung

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- u. Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Thermostat-Kartusche G3/4 A963564NU 1 St.

21 Temperatuverstellung komplett A963427NU 3 St.

22 Abdeckkappe A962391AA 1 Set

23 Anschlag m. Kulisse komplett A962481NU 1 St.

24 Gewindering M36x1

25 Spindelverlängerung A960899NU 1 Set

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckkappe + Pos. 26 A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 St.

29 Rosette mit Symbolen A962323AA 1 St.

30 Mengenregelgriff komplett A962747AA 1 St.

31 Griffschraube 47mm lang

32 Griffdeckel m./o. Logo E960641AA 1 St.

33 Temperaturgriff komplett A960643AA 1 St.

34 Ejot-PT Schraube KB50x10

35 Griffkappe mit O-Ring

36 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

37 Distanzrahmen n.v. A960705AA 1 St.



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 199

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H2047.., H2057..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 (Rundgriff) H2047AA
UP-Ventil G1/2 und G3/4 (Kreuzgriff) H2057AA
Unterputzkörper  G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

TeDo-SP-2015-03-10

Ø 60

Ø 26

G 1/2
G 3/4

39 - 61 ( G1/2)
43 - 65 ( G3/4 )

63

M24x1

Ø 60

M24x1

Ø 26

G 1/2
G 3/4

39 - 61 ( G1/2)
43 - 65 ( G3/4 )

69

2

3

1b

3

4

2

5

6

8
7

9
10

1
1a

  
                        

H2057..H2047..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.200

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zylindergriff komplett H961653AA 1 St.

1a Kreuzgriff komplett A961488AA 1 St.

1b Bedienhebel IQ komplett A962472AA 1 St.

2 Gewindestift

3 Griffstopfen

4 Stützring Ø30/28x5

5 Verschiebehülse H960836NU 1 St.

6 Rosette komplett H960859AA 1 St.

7 O-Ring Ø48 x 3

8 Verlängerungsadapter H960855NU 1 St.

9 Keramikoberteil rechts für UP-Ventil G 1/2 A961761NU 1 St.

9 Keramikoberteil rechts für UP-Ventil G 3/4 H960935NU 1 St.

10 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau, passend für G 1/2 + G 3/4 H960808NU 1 Set

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H2047.., H2057..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 201

Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-10

Oberflächen
AA Chrom

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H2039.., H2060..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 (Rundgriff) H2039AA
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 (Kreuzgriff) H2060AA
Unterputzkörper  3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

Ø 75 

G 1/2

G 1/2

41 - 66
63

80

                        

10

11

1
2

4
3

5

12
13

15

16

17

17

19

2021

18

18

6

7

8

9

6a

14

Ø 75 

G 1/2

G 1/2

41 - 66
69

80

H2060..H2039..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.202

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H2039.., H2060..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O-Ring Ø12 x 2 A963469NU 1 St.

5 O-Ring Ø37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

6 Batteriekörper 3/2 Wege

6a Batteriekörper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Dichtung

11 Rosette mit Pos. 10 A860456AA 1 St.

12 Hülse H860835NU 1 St.

13 Stützring Ø30/28 x 5

14 Griffadapter mit Schraube H960873NU 1 St.

15 Zylindergriff komplett A960889AA 1 St.

16 Kreuzgriff A961488AA 1 St.

17 Gewindestift M4x4 DIN 914

18 Griffstopfen

19 Bedienhebel IQ komplett A962472AA 1 St.

20 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

21 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau H3990NU 1 Set



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 203

Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-10

Oberflächen
AA Chrom

Wandauslauf | H2026..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf H2026AA

Ø24ca.30

ca. 74

15°

G1/2
Ø60

211

4

6

7

8
9

11

10

5
3

2
1



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.204

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Gehäuseaufnahme

2 O - Ring Ø 28 x 3 A960071NU 2 St.

3 Rosette komplett H961619AA 1 St.

4 O - Ring Ø 48 x 3

5 Körper mit Logo komplett A860465AA 1 St.

6 Gewindestift M5x6 DIN914 A963667NU 1 St.

7 Gewindestift M4x8 DIN913 A860466NU 1 St.

8 O - Ring Ø 24 x 2,5

9 O - Ringe / Set Auslauf H961578NU 1 Set

10 Auslauf komplett A860467AA 1 St.

11 Luftsprudler komplett M22x1 -C- H960438AA 1 St.

Wandauslauf | H2026..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 205

AP-Einhebel-Wannenbatterie | A4836..
Baujahr: 	ab Oktober 2009 TeDo-SP-2015-03-10

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Einhebel-Wannenbatterie A4836AA 34 Liter/21 Liter

Oberflächen
AA Chrom

15

16
14

1117

13

5

6

10

9

8

4

3

7

1

2

18

12

20

19

21

22

23
24

25

26

27
28

316

137 - 163

G 1/2

Ø70

G 1/2

182

52

108

65



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.206

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienungshebel IQ komplett A962486AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe + Pos.6 A961485AA 1 St.

6 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A961667NU 1 St.

7 Gewindering M43x1,5 SW36

8 O - Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 Set

9 Kartusche MP m. HW Sp. A962716NU 1 St.

10 Batteriekörper Bade/Brause

11 Überwurfmutter G3/4

12 Sitzstück M19 x 1,5 links

13 O-Ring Ø 15,6 x 1,78 A961182NU 2 St.

14 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 1 St.

15 S-Anschluss geräuschgedämpft

16 O-Ring Ø 37 x 3 A960193NU 1 St.

17 Rosette + O-Ring A960194AA 1 St.

18 S-Anschluss komplett A960188AA 2 St.

19 O-Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

20 Anschlussnippel komplett A963651NU 1 St.

21 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

22 Luftsprudler M22 x 1 A962495AA 1 St.

23 Umschaltung komplett A962494NU 1 St.

24 Spindelverlängerung

25 Adapter M4 f. Umschaltung

26 Zugknopf f. Umschaltung komplett A962048AA 1 St.

27 Griffstopfen A962041NU 1 St.

28 Gewindstift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

AP-Einhebel-Wannenbatterie | A4836..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 207

AP-Wannenfüll- und Brausethermostat | H2045.., H2055..
Baujahr: TeDo-SP-2015-03-10

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Wannenfüll- und Brausethermostat (Rundgriff) H2045AA 28 Liter/ 21 Liter
AP-Wannenfüll- und Brausethermostat (Kreuzgriff) H2055AA

137 - 163
G 1/2

Ø60

G 3/4

G 1/2

294

150

194 

81

162

98

49

27

26

25

24

28

8

1

11

13

14

12

2

6

3

4 4a

5
23

16

15

22

17 18

20
19

9

10

21

7

7a

6
5



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.208

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Temperatur H960915AA 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB 50 x 10

3 Griffkappe mit O-Ring

4 Zylindergriff +Pos.13+14 H961653AA 1 St.

4a IQ Mengenregelgriff A962472AA 1 St.

5 Gewindestift M4 x 5 DIN 914

6 Griffstopfen

7 Kreuzgriff komplett H960914AA 1 St.

7a Adapter zum Kreuzgriff H960913NU 1 St.

8 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

9 Kartusche komplett A962229NU 1 St.

10 Wartungs-Set Kartusche A963429NU 1 Set

11 Batteriekörper Bade

12 Oberteil-Kartusche G1/2 (kalt) H960136NU 1 St.

13 Griffadapter JADO A960404NU 1 St.

14 Schraube + Griffadapter H960873NU 1 Set

15 Umschaltung komplett A960575AA 1 St.

16 Abgangsnippel G1/2 A960430AA 1 St.

17 O - Ring Ø 15,6 x 1,78 A961182NU 2 St.

18 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

19 Überwurfmutter G3/4

20 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

21 Sitzstück M20x1 links

22 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

23 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

24 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

25 Ausgleichhülse A860775AA 1 St.

26 S-Anschluss komplett A860774AA 2 St.

27 Rosette + O-Ring Ø32x2,5 H960235AA 1 St.

28 S-Anschluss

AP-Wannenfüll- und Brausethermostat | H2045.., H2055..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 209

Baujahr: 	ab März 2010 TeDo-SP-2015-03-10

Oberflächen
AA Chrom

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5470..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Brausebatterie A5470AA 28 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Ø163

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

73 - 95

55 - 77

61 - 83

30-65

5-40

18

144

18

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

27

28

29

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung
zeigt nach unten



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.210

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper für Einhebelmischer

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltdeckel

19 Bundschraube M4 x 12

20 Kartusche mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 mm A963335NU 3 St.

22 ECO-Kit A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette mit Logo A962742AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

27 Griffhebel IQ komplett A962745AA 1 St.

28 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

29 Distanzrahmen A960705AA 1 St.

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5470..



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 211

Baujahr: 	ab März 2010

Oberflächen
AA Chrom

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | A5471..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einzel-Thermostatbatterie G1/2 A5471AA 30 Liter
Unterputzkörper A1000NU

TeDo-SP-2015-03-10

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2

28

37

Ø163
73 - 95

55 - 77

30-65

80 - 102

55 - 77

5-40

18

18

144

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18
19

20

33
21

34

31
32

22

23
24

25

28

29
27

30

26

8

8

16
15

15

15

4

Bohrung
zeigt nach unten



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.212

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | A5471..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil-Kartusche G3/4 A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung A960899NU 1 St.

20 Therm.-Kartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperatuverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe A962391AA 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckkappe + Pos. 23 A962384AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette A962743AA 1 St.

27 Mengenregelgriff komplett A962747AA 1 St.

28 Griffschraube 47mm lang

29 Griffdeckel m./o. Logo E960641AA 1 St.

30 Temperaturgriff komplett A960643AA 1 St.

31 Ejot-PT Schraube KB50x10

32 Griffkappe mit O-Ring

33 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau A962476NU 1 Set

34 Distanzrahmen A960705AA 1 St.



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 213

Baujahr: 	ab Oktober 2009

Oberflächen
AA Chrom

AP-Einhebel-Brausebatterie | A4837..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Brausebatterie A4837AA 14 Liter

TeDo-SP-2015-03-10

308

137 - 163

G 1/2

Ø52

Ø70

G 1/2

80

129

15

16
14

1117

13

5

6

10

9

8

4

3

7

1

2

18

20

19

21

12



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.214

AP-Einhebel-Brausebatterie | A4837..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienungshebel IQ komplett A962486AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Griffmutter M6 A963372NU 1 St.

5 Abdeckkappe + Pos.6 A961485AA 1 St.

6 O - Ring Ø 28,3 x 1,78 A961667NU 1 St.

7 Gewindering M43x1,5 SW36

8 O - Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 Set

9 Kartusche MP m. HW Sp. A962716NU 1 St.

10 Batteriekörper Brause AP

11 Überwurfmutter G3/4

12 Sitzstück M19 x 1,5 links

13 O - Ring Ø 15,6 x 1,78 A961182NU 2 St.

14 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

15 S-Anschluss geräuschgedämpft

16 O - Ring Ø 37 x 3 A960193NU 1 St.

17 Rosette + O - Ring A960194AA 1 St.

18 S-Anschluss komplett A960188AA 2 St.

19 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

20 Anschlussnippel komplett A963651NU 1 St.

21 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 215

AP-Brausethermostat | H2044.., H2054..
Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausethermostat (Rundgrifff) H2044AA 24 Liter
AP-Brausethermostat (Kreuzgriff) H2054AA

TeDo-SP-2015-03-10

137 - 163
G 1/2

Ø60

G 3/4

G 1/2

294

150

113

81

98

26

25

24

8

1

11

13

12

2

3

23

16

15

22

17
18

20

19

9

10

21

14 6

6

4

4a

5

5

7

7a



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.216

AP-Brausethermostat | H2044.., H2054..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Temperatur H960915AA 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB 50 x 10

3 Griffkappe mit O-Ring

4 Zylindergriff +Pos. 13+14 H961653AA 1 St.

4a IQ Mengenregelgriff A962472AA 1 St.

5 Gewindestift M4 x 5 DIN 914

6 Griffstopfen

7 Kreuzgriff komplett H960914AA 1 St.

7a Adapter zum Kreuzgriff H960913NU 1 St.

8 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

9 Kartusche komplett A962229NU 1 St.

10 Wartungs-Set Kartusche A963429NU 1 Set

11 Batteriekörper Brause

12 Oberteil-Kartusche G1/2 (kalt) H960136NU 1 St.

13 Griffadapter JADO A960404NU 1 St.

14 Schraube + Griffadapter H960873NU 1 Set

15 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

16 Abgangsnippel komplett A963651NU 1 St.

17 Überwurfmutter G3/4

18 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

19 Sitzstück M20x1 links

20 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

21 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

22 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

23 Ausgleichhülse A860775AA 1 St.

24 S-Anschluss komplett A860774AA 2 St.

25 Rosette + O-Ring Ø32x2,5 H960235AA 1 St.

26 S-Anschluss



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 217

Einhebel-Küchenarmatur | H3127..
Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Küchenarmatur H3127AA

TeDo-SP-2015-03-10

Ø59

M33 x 1,5

88

144

mind.500

G 3/8

280

200

Ø26
360 

Ø56

max. 59

1

2

3

4

6

7

8

9

28 29

10

11
12

13

1514

1617

30

18

19

20

21

23

25

26

27

22

24

5



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.218

Einhebel-Küchenarmatur | H3127..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslauf komplett H962168AA 1 St.

2 Luftsprudler komplett M24x1 -B- H962169AA 1 St.

3 Dichtungsset Auslauf A963044NU 1 St.

4 Sitzstück M14 x 1 / SW10

5 Gewindestift M5 x 5,5 A960058NU 1 St.

6 Glocke + Pos. 5  Küche IQ A961228AA 1 St.

7 Plastikring geschlitzt A960990NU 1 St.

8 Deko-Hülse Küche komplett A960992AA 1 St.

9 Plastikhülse

10 Zylinderschraube M5 x 80 A960999NU 2 St.

11 O - Ring Ø 19,8 x 3,6 H962175NU 1 St.

12 Zylinderstift Ø 5 x 10

13 Gewindestopfen komplett 8 lang A960998NU 1 St.

14 Innenkörper Oberteil

15 Zylinderschr. M4 x 10 H960815NU 2 St.

16 Bedien. Hebel + Pos.18 H962171AA 1 St.

17 Haltering für Kart. Ø35

18 Hebelaufnahme IQ Küche

19 Kartusche K35A A960567NU 1 St.

20 O - Ring Ø 8,0 x 1,5 A961118NU 1 St.

21 Edelstahlkugel 4mm 1.3541 DIN 5401

22 Innenkörper Unterteil

23 Gewindestopfen komplett 12 lang A960993NU 1 St.

24 Befestigungsrohr M33x1,5

25 Abdeckkörper mit Logo A860469AA 1 St.

26 Schraubrosette + O-Ring H962173AA 1 St.

27 Befestigungs-Set A960263NU 1 Set

28 Flex-Schlauch M10x1-550mm A963685NU 1 St.

29 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

30 Zylinderschraube M4x10 DIN84 mit Unterlegscheibe Ø12x4,3x1 ( ab Okt. 2009 )



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 219

Einhebel-Küchenarmatur | H3130..
Baujahr: ab November 2005

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Küchenarmatur mit seitlicher Geschirrbrause H3130AA

TeDo-SP-2015-03-10

200

144
88

280

360

M33 x 1,5
M28x1,5

Ø26

Ø47Ø59
max. 59

Ø34

127

min. 500

G 3/8M15x1

1

2

3

4

6

7

8

9

28

10

11

12

13

15

14

16

17

18

19

20

21

25

26

27

29

31

32

33

34

40

35

36

38

39

37
30

24

22

5

23



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.220

Einhebel-Küchenarmatur | H3130..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslauf komplett H962168AA 1 St.

2 Luftsprudler komplett M24x1 -B- H962169AA 1 St.

3 Dichtungsset Auslauf A963044NU 1 St.

4 Sitzstück M14 x 1 / SW10

5 Gewindestift M5 x 5,5 A960058NU 1 St.

6 Glocke + Pos. 5 Küche IQ A961228AA 1 St.

7 Plastikring geschlitzt A960990NU 1 St.

8 Deko-Hülse Küche komplett A960992AA 1 St.

9 Plastikhülse

10 Zylinderschraube M5 x 80 A960999NU 2 St.

11 O - Ring Ø 19,8 x 3,6 H962175NU 1 St.

12 Zylinderstift Ø 5 x 10

13 Gewindestopfen komplett 8 lang A960998NU 1 St.

14 Innenkörper Oberteil

15 Zylinderschr. M4 x 10 H960815NU 2 St.

16 Bedien. Hebel + Pos. 18 H962171AA 1 St.

17 Haltering für Kartusche Ø35

18 Hebelaufnahme IQ Küche

19 Kartusche K35A A960567NU 1 St.

20 O - Ring Ø 8 x 1,5 A961118NU 1 St.

21 Edelstahlkugel 4mm 1.3541

22 Innenkörper Unterteil

23 Zylinderschraube M5 x 12 A961245NU 2 St.

24 Batteriekörper M33x1,5 für IQ mit Geschirrbrause

25 Abdeckkörper mit Logo A860469AA 1 St.

26 Schraubrosette + O-Ring H962173AA 1 St.

27 Befestigungs-Set A960263NU 1 Set

28 Flex-Schl. M10x1-550mm A963685NU 1 St.

29 O - Ring Ø 16 x 2 A961235NU 1 St.

30 Umschaltung ( Diverter ) A963646NU 1 St.

31 O - Ring Ø 8,1 x 1,6 A961003NU 3 St.

32 Gewindestift M6x8 DIN913 A963752NU 2 St.

33 Flex. Schlauch M10x1 A963305NU 1 St.

34 Nippel M15x1 - G3/8

35 RV-Patrone DN8 in Pos. 34 A960944NU 2 St.

36 Gewicht komplett A961234NU 1 St.

37 Geschirrbrausehalter komplett H962212AA 1 St.

38 Brauseschlauch 125cm lang H960020AA 1 St.

39 Geschirrbrause H962176AA 1 St.

40 Unterlegplatte A962328NU 1 St.



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 221

Einhebel-Küchenarmatur | H3131..
Baujahr: ab November 2005

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Küchenarmatur H3131AA

TeDo-SP-2015-03-10

275

25°

202 222

743

M33 x 1,5

Ø59  
max. 58

Ø30

Ø57

min. 500

G 3/8

          13

14

15

36
1

2

4

5

6

17

16

18

9

10

12

8

11

23

37

24

19

20

21

22

25

26

27

29

30

31

32

33

34

35

28

3

7



IQ

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.222

Einhebel-Küchenarmatur | H3131..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Luftsprudler M24x1 -B- A960932AA 1 St.

2 Multifunktions HB komplett H962186AA 1 St.

3 Brauseadapter komplett H962185AA 1 St.

4 Flex. Schlauchl. M15x1-1/2“ H962184NU 1 St.

5 Formfeder H962183AA 1 St.

6 Schlauchführung A960958AA 1 St.

7 Schwenkarm A960976AA 1 St.

8 Dichtungs-Set H962187NU 1 Set

9 Nippel ( Drehachse )

10 Sitzstück M14x1 / SW10

11 Gewindestift M5x8 DIN913 A960229NU 1 St.

12 Schwenkauslauf-Aufnahme A960979AA 1 St.

13 Plastik-Ring A960990NU 1 St.

14 Deko-Hülse IQ Küche A960992AA 1 St.

15 Kunststoff-Hülse

16 Bedien. Hebel + Pos. 24 H962171AA 1 St.

17 Gewindestopfen komplett 8 lang A960998NU 1 St.

18 Zylinderstift Ø5 x 10

19 O-Ring 19,8 x 3,6 H962175NU 1 St.

20 Zylinderschraube M5x80 A960999NU 2 St.

21 Innenkörper Oberteil

22 Zylinderschr. M4x10 H960815NU 2 St.

23 Haltering f. Kartusche Ø35

24 Hebelaufnahme IQ Küche

25 Kartusche K35A A960567NU 1 St.

26 O-Ring Ø 8,0 x 1,5 A961118NU 1 St.

27 Edelstahlkugel 4mm 1.3541 DIN 5401

28 Innenkörper Unterteil

29 Gewindestopfen komplett 12 lang A960993NU 1 St.

30 Befestigungsrohr M33 x 1,5

31 Abdeckkörper mit Logo A860469AA 1 St.

32 Schraubhülse ( Verlängerung ) A961005AA 1 St.

33 Schraubrosette + O-Ring H962173AA 1 St.

34 Befestigungs-Set A960263NU 1 Set

35 Flex. Schlauchltg. M10x1 A963685NU 1 St.

36 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

37 Zylinderschhraube M4x10 DIN84 mit Unterlegscheibe Ø12x4,3x1 ( ab Okt. 2009 )



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 223

Oberflächen
AA Chrom

H4233..
H4234..

Einhebel-Waschtischbatterie | H4233.., H4234..
Baujahr: 

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie H4233AA
Einhebel-Waschtischbatterie ohne Ablaufgarnitur H4234AA

TeDo-SP-2015-03-09

Ø63

Ø35

Ø52

160

350 max.150

max.40

105
85

G3/8

G 1 1/4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.224

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel A860470AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 45mm lang F960107AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 65mm lang F960004AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 90mm lang F960420AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Gewindering M37 x 1 F960112NU 1 St.

5 Kartusche komplett K-35A A960567NU 1 St.

6 Batteriekörper Waschtisch

7 Luftsprudler M24x1 -A- A960321AA 1 St.

8 O - Ring Ø40 x 3 H962197NU* 1 Set

9 Abdeckring mit Dichtungen F960173AA 1 St.

10 Befestigungs -Set A963468NU 1 St.

11 Flex. Schlauchl. M10x1 A963305NU 1 St.

12 Zugstange komplett F960191AA 1 St.

13 Klemmstück H960103AA 1 St.

14 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

* O-Ring-Set - einige Ringe werden nicht benötigt

Einhebel-Waschtischbatterie | H4233.., H4234..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 225

Einhebel-Waschtischbatterie  | F1269.., F1271..
Baujahr: TeDo-SP-2015-03-09

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie F1269AA
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) F1271AA

Oberflächen
AA Chrom

F1269..
F1271..

Ø63

Ø35

Ø52

160

350 max.150

max.40

90
85

G3/8

G 1 1/4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.226

Einhebel-Waschtischbatterie  | F1269.., F1271..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel A860470AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 45mm lang F960107AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 65mm lang F960004AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 90mm lang F960420AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Gewindering M37 x 1 F960112NU 1 St.

5 Kartusche komplett K-35A A960567NU 1 St.

6 Batteriekörper Waschtisch

7 Luftsprudler M24x1 -A- A960321AA 1 St.

8 O - Ring Ø40 x 3 H962197NU* 1 Set

9 Abdeckring mit Dichtungen F960173AA 1 St.

10 Befestigungs-Set A963468NU 1 St.

11 Flex. Schlauchl. M10x1 A963305NU 1 St.

12 Zugstange komplett F960191AA 1 St.

13 Klemmstück H960103AA 1 St.

14 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

* O-Ring-Set - einige Ringe werden nicht benötigt



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 227

Einhebel-Waschtischbatterie | F1283.., F1284..
Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-09

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie F1283AA
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) F1284AA

Oberflächen
AA Chrom

F1283..
F1284..

Ø63

Ø35

Ø52

160

350 max.150

max.40

100
105

G3/8

G 1 1/4

2

3

4

5

6

7

9

12

13

16

17

14

15

11

10

8

1



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.228

Einhebel-Waschtischbatterie| F1283.., F1284..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860472AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 82mm lang F960005AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Gewindering M37 x 1 F960112NU 1 St.

5 Kartusche komplett K-35A A960567NU 1 St.

6 Batteriekörper Waschtisch

7 O-Ring Ø 15,3 x 2,4 F960011NU 10 St.

8 Auslaufendstück komplett F960221AA 1 St.

9 Gewindestift M4x4 DIN 913 F960729NU 1 St.

10 Luftsprudler komplett 2,2 gpm F960224AA 1 St.

11 O - Ring Ø 40 x 3 F960185NU 1 St.

12 Abdeckring m. Dichtungen F960173AA 1 St.

13 Befestigungs - Set M8 A963468NU 1 Set

14 Zugstange komplett F960191AA 1 St.

15 Flex. Schl. G3/8 - M10x1 A963305NU 1 St.

16 Klemmstück H960103AA 1 St.

17 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 229

Einhebel-Waschtischbatterie | F1276.., F1277..
Baujahr: 

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Waschtischbatterie F1276AA
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) F1277AA

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-03-09

1

11

15

16

1812

13

14

2

3

45

7

6

8

9

10 19

17

F1276..
F1277..

Ø63

Ø35350

280

150

170

max.150

max.40

G3/8

G 1 1/4



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.230

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel A860470AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 45mm lang F960107AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 65mm lang F960004AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 90mm lang F960420AA 1 St.

3 Gewindestift M5 x 25

4 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

5 Gewindering M37 x 1 F960112NU 1 St.

6 Kartusche komplett K-35A A960567NU 1 St.

7 Batteriekörper

8 O - Ring Ø 40 x 3 H962197NU* 1 St.

9 Abdeckring mit O-Ringen F960173AA 1 St.

10 Befestigungs-Set A963468NU 1 Set

11 Zulaufrohre

12 Flex. Schlauchl. M10x1 A963305NU 1 St.

13 Zugstange komplett F960191AA 1 St.

14 Reparatursatz Auslauf F960023NU 1 Set

15 Gewindestift M3x3 DIN913

16 Auslauf komplett F960220AA 1 St.

17 Luftsprudler komplett F960231AA 1 St.

18 Klemmstück H960103AA 1 St.

19 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

20 * O-Ring Set - einige Ringe werden nicht benötigt

Einhebel-Waschtischbatterie | F1276.., F1277..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 231

Einhebel-Waschtischbatterie | F1293.., F1295..
Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Waschtischbatterie F1293AA
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) F1295AA

TeDo-SP-2015-03-13

F1293..
F1295..

17

18

19

1

2

3

45

6
7

8
8a

9

10

11

12

13

16

1415

Ø63

Ø35350

270

160

180

max.150

max.40

G1/2

G 1 1/4



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.232

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860495AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 82mm lang F960005AA 1 St.

3 Gewindering M37 x 1 F960432AA 1 St.

4 Kartusche komplett K-35B A960569NU 1 St.

5 Abdeckung F960104AA 1 St.

6 O - Ring Ø 35 x 1,5 F960014NU 1 St.

7 Batteriekörper

8 Reparatursatz Auslauf F960023NU 1 St.

8a O - Ring Satz F960183NU 15 St.

9 Auslauf komplett 200mm F960223AA 1 St.

10 Auslauf komplett 160mm F960222AA 1 St.

11 Luftsprudler komplett M18x1 F960231AA 1 St.

12 Gummiring Ø40/35 x 1,5 F960185NU 1 St.

13 Abdeckring + Dichtungen F960175AA 1 St.

14 Befestigungs-Set A963468NU 1 St.

15 Zugstange komplett F960103AA 1 St.

16 Flex. Schlauchl. M10x1 A963305NU 1 Set

17 Zulaufrohr chrom F960211AA 1 St.

Zulaufrohr roh F960211NU 1 St.

18 Klemmstück H960103AA 1 St.

19 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | F1293.., F1295..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 233

Baujahr:

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Dreiloch-Waschtischbatterie F1261AA

Dreiloch-Waschtischbatterie | F1261..
TeDo-SP-2015-03-09

10

11

3

2

15

16

17

18

19

21

22

20

2420
23

14

13

12

4

4a

1

5

7

8

9

6

38
 m

ax
.

85-120 85-120

G3/4
Ø30

Ø45

Ø10

Ø32 Ø30

G1/2

G3/4

Ø10
G1/2

60

30 - 50

Ø 63

230

G1 1/4 

max. 150

120

150

max. 35

SW13

Ø45

60



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.234

Dreiloch-Waschtischbatterie | F1261..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Jado LOGO A860496AA 1 St.

Handgriff ohne Logo F960201AA 1 St.

2 Griffhebel für Handgriff F960109AA 1 St.

3 Rosette m. Griffadater F960771AA 1 St.

4 Frontplatte 60x60mm rot F960773AA 1 St.

4a Frontplatte 60x60mm blau F960772AA 1 St.

5 Gewindering G3/4

6 O - Ring Ø 32,5 x 3 A860598NU 1 St.

7 Montage-Set H960628NU 1 Set

8 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

9 Oberteil-Kartusche rechtsschließend H960104NU 1 St.

Oberteil-Kartusche linksschließend H960136NU 1 St.

10 Körper Seitenventil

11 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

12 Auslauf komplett F960220AA 1 St.

13 Luftsprudler komplett M18x1 F960231AA 1 St.

14 Reparatursatz Auslauf F960033NU 1 Set

15 Batteriekörper

16 Frontplatte 60x60mm F960774AA 1 St.

17 Stehbolzen mit Bohrung für Zugstange

18 Befestigungs-Set A960576NU 1 St.

19 Flex. Schlauch G1/2 x300lg H960154NU 1 St.

20 Seitenventil komplett rechtsschließend A860684NU 1 St.

Seitenventil komplett linksschließend A860685NU 1 St.

21 Zugknopf F960775AA 1 St.

22 Zugstange F960102AA 1 Set

23 Klemmstück H960103AA 1 St.

24 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 235

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | F1335..
Baujahr:

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie F1335AA 20,3 Liter

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-03-13

165 150

150

1

5

8

4
3

2

6

7

19

20

12

11

13

14

17

18

15

16

21

10
9



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.236

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860478AA 1 St.

2 Griffhebel 27,5mm lang F960425AA 1 St.

3 Kappe F960111AA 1 St.

4 Ring F960695AA 1 St.

5 Aufsatzring f. Frontplatte F960690AA 1 St.

6 Frontplatte 150x150mm F960256AA 1 St.

7 Wandabdichtung

8 Schraubhülse

9 Kartusche m. Temperatur-Begrenzung A960567NU 1 St.

10 Fixierstift

11 Distanzstück

12 Dichtbrille

13 Befestigungswinkel

14 UP-Körper

15 Auslaufnippel komplett F960187NU 1 St.

16 Reparatur-Set Auslauf Ø24 F960038NU 1 Set

17 Rosette f. Auslauf F960174AA 1 St.

18 Auslauf komplett F960515AA 1 St.

19 Luftsprudler M21,5 x 1 A960191NU 1 St.

20 Schlüssel f. Pos. 19 A960196NU 1 St.

21 Verlängerung 10mm zu tief F960807NU 1 Set

Verlängerung 20mm zu tief F960260NU 1 Set

Verlängerung 30mm zu tief F960262NU 1 Set

Verlängerung 40mm zu tief F960263NU 1 Set

UP-Einhebel-Wand-Waschtischbatterie | F1335..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 237

Standventil | F1252..
Baujahr: 

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Standventil F1252AA

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-03-09

1

2

3

4

5

Teile miteinander verklebt

9

6

7

8

11

10



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.238

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff m. Jado-LOGO A860499AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 28,5mm lang

3 Oberteil-Kartusche komplett F960025NU 1 St.

4 Standventil-Körper

5 Dichtungs-Set Auslauf F960759NU 1 Set

6 Nippel

7 Auslauf

8 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

9 Luftsprudler komplett F960224AA 1 St.

10 Rosette + O-Ring F960651AA 1 Set

11 Befestigungs-Set F960575NU 1 Set

12 Schlüssel für Luftsprudler F960369NU 1 St.

Standventil | F1252..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 239

Einhebel-Bidetbatterie | F1273..
Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Bidetbatterie F1273AA

TeDo-SP-2015-03-13

Ø63

Ø35

Ø52

160

350 max.150

max.40

100
100

G3/8

G 1 1/4

1

2

3

4
5

6

8

7

15

9

10

11

12

13

14



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.240

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel A860470AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 45mm lang F960107AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 65mm lang F960004AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 90mm lang F960420AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Gewindering M37 x 1 F960112NU 1 St.

5 Kartusche komplett K-35A A960567NU 1 St.

6 Batteriekörper Bidet

7 Kugelgelenk A960063AA 1 St.

8 Luftsprudler M24x1 -A- A960321AA 1 St.

9 O - Ring Ø40 x 3 H962197NU* 1 Set

10 Abdeckring mit Dichtungen F960173AA 1 St.

11 Befestigungs -Set A963468NU 1 St.

12 Flex. Schlauchl. M10x1 A963305NU 1 St.

13 Zugstange komplett F960191AA 1 St.

14 Klemmstück H960103AA 1 St.

15 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

*O-Ring-Set, einige O-Ringe werden nicht benötigt.

Einhebel-Bidetbatterie | F1273..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 241

Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

Vierloch-Wannenrandbatterie | F1263..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie F1263AA

TeDo-SP-2015-03-16

38
 m

ax
.

38
 m

ax
.

G3/4
Ø30

Ø10

Ø30 Ø30 Ø30

G1/2

G3/4 G3/4

G3/4

Ø10
G1/2

60
 m

ax
.

85-120 85-120

Ø45

60

85-120

Ø45

60

Ø45

350

251

210

200

10

11

11

12

13

14

20

21

15

16

17
17

18

25

19

22

23

24
29

29

28

27

26

20

30

31

33

32

31

34

33
31

35

22

31

2

3

4

1

1

3

5

7

8

9

6

4a

29

36



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.242

Vierloch-Wannenrandbatterie | F1263..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Jado LOGO A860496AA 1 St.

1 Handgriff ohne Logo F960201AA 1 St.

2 Griffhebel für Handgriff F960109AA 1 St.

3 Rosette mit Griffadapter F960771AA 1 St.

4 Frontplatte 60x60mm rot F960773AA 1 St.

4a Frontplatte 60x60mm blau F960772AA 1 St.

5 Gewindering G3/4

6 O - Ring Ø32,5 x 3 A860598NU 1 St.

7 Montage Set H960628NU 1 Set

8 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

9 Oberteil-Kartusche rechtsschließend H960104NU 1 St.

Oberteil-Kartusche linksschließend H960136NU 1 St.

10 Seitenventil komplett A860684NU 1 St.

11 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

12 Auslauf ohne Luftsprudler F960258AA 1 St.

13 Luftsprudler komplett M22x1 F960642AA 1 St.

14 Reparatursatz Auslauf F960038NU 1 Set

15 Batteriekörper

16 Gewindestift M10 x 8 DIN 913

17 Frontplatte 60x60mm F960774AA 1 St.

18 O - Ring Ø 20,35 x 1,78 A961798NU 1 Set

19 Umschaltwechselhülse

20 O - Ring Ø 24 x 2 A961798NU 1 Set

21 Schaft G3/4

22 Befestigungs-Set A961811NU 1 Set

23 T-Stück

24 Ventilnippel komplett A961816NU 1 St.

25 Seitenventil komplett A860685NU 1 Set

26 Zugknopf A962349AA 1 St.

27 Dichtungssatz Zugstange A961814NU 1 St.

28 Zugstange A960613NU 1 St.

29 Flex. Schlauchl. G1/2x400 A960440NU 1 St.

30 Rückflussverhinderer komplett H960184NU 1 St.

RV-Patrone DW15 zu P.30 A962594NU 2 St.

31 Dichtungsring A961817NU 5 St.

32 Nippel G1/2 x M15x1

33 Flex. Schlauch 2m lang F960817AA 1 St.

34 Brausehalter

35 Handbrause komplett F960900AA 1 St.

36 Strahlrohr f. Brause F960688AA 1 St.

zusätzlich erhältlich:
Auslauf mit Ausladung 250 mm

H961677AA 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 243

Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

Vierloch-Wannenrandbatterie | H4232..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie H4232AA

TeDo-SP-2015-03-16

max. 300

max. 38

max. 38

85-150 85-15085-150

60x60
60x60

60x60

253

max. 50

58

G3/4
M36x1,5

58

G3/4 G3/4

M15x1

M15x1

G1/2

G1/2

G1/2

Ø30Ø30 Ø38

14

13

12

15

16

22

2823

24

24

25

19

17 18

20

26

27

30

28

2121

28

6kt / SW11

10

11

3

2

4

1

5

7

8

9

6

4a

1

3
29



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.244

Vierloch-Wannenrandbatterie | H4232..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Jado LOGO A860496AA 1 St.

1 Handgriff ohne Logo F960201AA 1 St.

2 Griffhebel für Handgriff F960109AA 1 St.

3 Rosette mit Griffadater F960771AA 1 St.

4 Frontplatte 60x60mm rot F960773AA 1 St.

4a Frontplatte 60x60mm blau F960772AA 1 St.

5 Gewindering G3/4

6 O - Ring Ø32,5x3 A860598NU 1 St.

7 Montage Set H960628NU 1 St.

8 Befestigungs-Set H960279NU 1 St.

9 Oberteil-Kartusche rechtschlchließend H960104NU 1 St.

Oberteil-Kartusche linksschließend H960136NU 1 St.

10 Seitenventil komplett A860684NU 1 St.

11 Überwurfmutter G1/2 H960013AT 1 St.

12 Befestigungs-Set Umschaltung A963026NU 1 St.

13 Umschaltung komplett A961882NU 1 St.

14 Umschaltung m. Verlängerung H960987NU 1 St.

15 Verlängerung

16 Frontplatte 60x60mm Ø42 A860497AA 1 St.

17 Rosette ( Gewindering ) A860498AA 1 St.

18 Hülse f. Umschaltung A960113AA 1 St.

19 Zugknopf A963537AA 1 St.

20 Seitenventil komplett A860685NU 1 St.

21 Flex. Schlauch G1/2xG1/2 H960312NU 1 St.

22 Rückflussverhinderer komplett H960184NU 1 St.

23 Flex. Schl. G1/2 - M15x1 H960185NU 1 St.

24 Brauseschlauch G1/2 -2m lang F960817AA 1 St.

25 Befestigungs-Set A960811NU 1 Set

26 Frontplatte 60x60mm Ø35 F960774AA 1 St.

27 Brausehalter

28 Dichtungsring A961817NU 5 St.

29 Handbrause komplett F960900AA 1 St.

30 Strahlrohr für Brause F960688AA 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 245

Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-16

Oberflächen
AA Chrom

UP-Einhebelmischer | F1343..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebelmischer F1343AA 22,3 Liter

75

75

1

8
9

7

6

5
4

3
2

10

1113

12

14

15



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.246

UP-Einhebelmischer | F1343..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860478AA 1 St.

2 Griffhebel 27,5mm lang F960425AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Ring F960695AA 1 St.

5 Aufsatzring für Frontplatte F960690AA 1 St.

6 Frontplatte 75x75 - Ø42 mit rot / blau Markierung F960096AA 1 St.

7 Wandabdichtung

8 Schraubhülse

9 Kartusche komplett A960567NU 1 St.

10 Fixierstift

11 Distanzstück

12 Dichtbrille

13 Befestigungswinkel

14 UP - Körper

15 Verlängerung 10mm zu tief F960056NU 1 Set

Verlängerung 20mm zu tief F960057NU 1 Set

Verlängerung 30mm zu tief F960058NU 1 Set

Verlängerung 40mm zu tief F960059NU 1 Set



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 247

Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-16

Oberflächen
AA Chrom

Mehrwegeventil 3/2 | F1344..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 F1344AA

75

75

2

1

9
10

11

1314

15

12

3
4

5

6

7

8



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.248

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel ohne Logo F960488AA 1 St.

2 Griffhebel 27,5mm lang F960425AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Ring F960695AA 1 St.

5 Aufsatzring f. Frontplatte F960690AA 1 St.

6 Frontplatte 75x75 - Ø42 F960251AA 1 St.

7 Wandabdichtung

8 Schraubhülse

9 Umschaltung / Kartusche F960632NU 1 Set

10 Fixierstift

11 Distanzstück

12 Dichtbrille

13 Befestigungswinkel

14 UP - Körper

15 Verlängerung 10mm zu tief F960056NU 1 Set

Verlängerung 20mm zu tief F960057NU 1 Set

Verlängerung 30mm zu tief F960058NU 1 Set

Verlängerung 40mm zu tief F960059NU 1 Set

Mehrwegeventil 3/2 | F1344..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 249

UP-Einhebel-Wannenbatterie | F1345..
Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-16

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wannenbatterie F1345AA 14 Liter/11,5 Liter

Oberflächen
AA Chrom

2

1
9

10

10

11

16

14

14

15

17

13

12

13 3

4
5

6

7

8

3

Ersatzteile für Wandanschluss
und Handbrause siehe Seite F1358..

150

7575 150

75 75

208

75 75



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.250

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit Logo A860478AA 1 St.

2 Handgriff komplett Umschaltung F960488AA 1 St.

3 Griffhebel 27,5mm lang F960425AA 1 St.

4 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

5 Ring F960695AA 1 St.

6 Aufsatzring f. Frontplatte F960690AA 1 St.

7 Frontplatte 75x75 - Ø42 mit rot / blau Markierung F960096AA 1 St.

8 Frontplatte 75x75 - Ø42 F960251AA 1 St.

9 Wandabdichtung

10 Schraubhülse

11 Kartusche komplett A960567NU 1 St.

12 Umschaltung / Kartusche F960632NU 1 St.

13 Distanzstück mit Fixierstift

14 Dichtbrille

15 Befestigungswinkel

16 UP- Körper

Verlängerungssätze sind komplett für F1345..
(mit allen Teilen für Mischer, Wandanschluss, Kopfbrause)

17 Verlängerung 10mm zu tief F960675NU 2 St.

Verlängerung 20mm zu tief F960676NU 2 St.

Verlängerung 30mm zu tief F960677NU 1 St.

Verlängerung 40mm zu tief F960678NU 2 St.

UP-Einhebel-Wannenbatterie | F1345..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 251

UP-Einhebel-Wannenbatterie | F1336..
Baujahr: TeDo-SP-2015-03-16

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Wannenbatterie F1336AA 20,3 Liter

200 150

150

G1/2

21

22

8

2

5

7

10
11

12

17

18

19
20

16

13

14

15

9

6

4
3

1

23

24



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.252

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860478AA 1 St.

2 Griffhebel 27,5mm F960425AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Ring F960695AA 1 St.

5 Aufsatzring für Frontplatte F960690AA 1 St.

6 Frontplatte 150x150mm F960256AA 1 St.

7 Wandabdichtung

8 Schraubhülse

9 Kartusche komplett A960567NU 1 St.

10 Fixierstift

11 Distanzstück

12 Dichtbrille

13 Befestigungswinkel

14 UP - Körper

15 Dekorring F960174AA 1 St.

16 Anschlussnippel komplett F960576NU 1 St.

17 Umschaltung komplett F960470AA 1 St.

18 Gewindestift M6 x 8

19 Auslaufnippel

20 Reparatursatz Auslauf Ø24 F960038NU 1 Set

21 Auslauf komplett Ø24 120mm F960516AA 1 St.

22 Luftsprudler M21,5 x 1 A960191NU 1 St.

23 Strahlreglerschlüssel A960196NU 1 St.

24 Verlängerung 10mm zu tief F960048NU 1 Set

Verlängerung 20mm zu tief F960049NU 1 Set

Verlängerung 30mm zu tief F960050NU 1 Set

Verlängerung 40mm zu tief F960051NU 1 Set

UP-Einhebel-Wannenbatterie | F1336..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 253

Baujahr: 	 TeDo-SP-2015-03-10

Oberflächen
AA Chrom

AP-Zweigriff-Batterie G 3/4 | F1243..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Zweigriff-Batterie G3/4 F1243AA
Adapter für AP-Armaturen G1/2 / G3/4 H960650AA

Ø70

242

74
108

G1/2

G3/4
150

137-163

2

3

4

11

Index rot

Index blau

12
13

10

9

8

7

6

5

1

1
14

15



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.254

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860482AA 1 St.

Handgriff ohne Logo F960194AA 1 St.

2 Griffhebel 28,5mm F960108AA 1 St.

3 Oberteil warm* F960237NU* 1 Set

Oberteil kalt* F960237NU* 1 Set

4 Reparatursatz Oberteil F960030NU 1 St.

5 Basisdichtung F960015NU 1 St.

6 Batteriekörper Brause AP

7 Überwurfmutter F960170AA 1 St.

8 Sitzstück M19 x 1,5 links

9 O - Ring Ø 15,6 x 1,78 A961182NU 2 St.

10 Fiberring A961139NU 2 St.

11 Rosette A960914AA 1 St.

12 S-Anschluss komplett A960916AA 1 St.

13 S-Anschluss

14 O - Ring Ø 20,3 x 2,4

15 Abgangsnippel komplett G3/4 A860481AA 1 St.

* 5 St. Warm + 5 St. Kalt

AP-Zweigriff-Batterie G 3/4 | F1243..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 255

Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

AP-Thermostat G 1/2 | A4063..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Thermostat G1/2 A4063AA 17,4 Liter

TeDo-SP-2015-03-16

150

310

Ø 45

Ø70

G 1/2

G 1/2

75-80

137-163

1

2

3

4

5

6

8

7

1213

14

15
8

17

18

16

19

20

11

10

9



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.256

AP-Thermostat G 1/2 | A4063..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zapfenschraube M5 x 6 A961095NU 1 St.

2 Temperaturgriff komplett A860877AA 1 St.

3 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 St

4 Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

5 Wartungs-Set Kartusche A962230NU 1 Set

6 AP Therm. Gehäuse Anschluss unten

7 Abgangsnippel G1/2 A963651NU 1 St.

8 O-Ring Ø 17x2 A961810NU 2 St.

9 Gewindestift M5 x 6 A963667NU 1 St.

10 Mengenregler Jado-Logo A860475AA 1 St.

11 Stützschraube A860605NU 1 St.

12 Kartusche G1/2 180° links A963033NU 1 St.

13 Überwurfmutter G3/4 Nickel

14 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

15 Sitzstück

16 S - Anschluss

17 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

18 S-Anschluss komplett A960188AA 2 St.

19 O-Ring Ø 37 x 3 A960193NU 1 St.

20 Rosette A960194AA 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 257

Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

UP-Einhebel-Brausebatterie | F1337..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Brausebatterie F1337AA

TeDo-SP-2015-03-13

150

150

G1/2

21

8

2

5

7

10
11

12

17

18

19

20

16

16

13

14

15

9

6

4
3

1



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.258

UP-Einhebel-Brausebatterie | F1337..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO - Logo A860478AA 1 St.

2 Griffhebel 27,5mm lang F960425AA 1 St.

3 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

4 Ring F960695AA 1 St.

5 Aufsatzring für Frontplatte F960690AA 1 St.

6 Frontplatte 150x150mm F960256AA 1 St.

7 Wanddichtung

8 Schraubhülse

9 Kartusche komplett A960567NU 1 St.

10 Fixierstift

11 Distanzstück

12 Dichtbrille

13 Befestigungswinkel

14 UP-Körper

15 Auslaufnippel komplett F960471NU 1 St.

16 Dichtungssatz Auslaufnippel F960233NU 1 Set

17 Gewindestift M6 x 8 DIN 916

18 Wandanschluss Brause F960250AA 1 St.

19 Verlängerung 10mm zu tief F960128NU 1 Set

Verlängerung 20mm zu tief F960129NU 1 Set

Verlängerung 30mm zu tief F960130NU 1 Set

Verlängerung 40mm zu tief F960131NU 1 Set

20 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

21 Rückflussverhinderer komplett A963287AA 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 259

Einhebel-Küchenarmatur  | F1287..
Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Küchenarmatur F1287AA

TeDo-SP-2015-03-16

(max)
Ø40

(min)
Ø33,5

350

160

210

150

2

3

4

8

11 12

17

16

15 14

13

10

9

7

6

5

1



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.260

Einhebel-Küchenarmatur  | F1287..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860472AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 82mm F960005AA 1 St.

3 Gehäuse

4 O-Ring Ø 32,2 x 3 F960013NU 2 St.

O-Ring Ø 32,8 x 3,05 F960460NU 2 St.

5 Gewindering M37 x 1 F960112NU 1 St.

6 Kartusche komplett A960567NU 1 St.

7 Innenkörper

8 Clip F960024NU 1 St.

9 O - Ring Ø 15,3 x 2,4 F960011NU 10 St.

10 Auslaufendstück komplett F960221AA 1 St.

11 Gewindestift M4x4 DIN913 F960729NU 1 St.

12 Luftsprudler komplett 2,2 gpm F960224AA 1 St.

13 Dichtring Ø 40/35 x 1,5 F960185NU 1 St.

14 Rosette komplett + O-Ring F960173AA 1 St.

15 Befestigungs - Set M8 F960217NU 1 St.

16 Kupferrohr verchromt F960211AA 1 St.

Kupferrohr roh F960211NU 1 St.

17 Flex. Schlauch G3/8 - M10x1 A963305NU 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 261

Einhebel-Küchenarmatur | F1279.., F1274..
Baujahr: 	

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Küchenarmatur F1279AA
Einhebel-Küchenarmatur F1274AA

TeDo-SP-2015-03-16

1

11

18

12

19

2

3

45
7

6

8
9

10

15

16

17

13

13

14

(max)
ø40

(min)
ø33,5

350

270 245

90°

200

(max)
Ø40

(min)
Ø33,5

350

325

200

190

F1279.. F1274..



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.262

Einhebel-Küchenarmatur | F1279.., F1274..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel A860470AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 45mm lang F960107AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 65mm lang F960004AA 1 St.

Griffhebel f. Griff 90mm lang F960420AA 1 St.

3 Gewindestift

4 Abdeckkappe F960111AA 1 St.

5 Gewindering M37 x 1 F960112NU 1 St.

6 Kartusche komplett K-35A A960567NU 1 St.

7 Batteriekörper Küche

8 O - Ring Ø 40 x 3 H962197NU* 1 St.

9 Abdeckring mit O-Ring F960173AA 1 St.

10 Befestigungs - Set A963468NU 1 Set

11 Flex. Schlauchl. M10x1 A963305NU 1 St.

12 Reparatur - Set Auslauf F960023NU 1 Set

13 Gewindestift M3x3 DIN 913

14 Auslauf komplett F960219AA 1 St.

15 Luftsprudler komplett M18 x 1 F960231AA 1 St.

16 Gewindestift M3x3 DIN 913

17 Auslauf komplett F960511AA 1 St.

18 Auslaufendstück komplett F960440AA 1 St.

19 Luftsprudler komplett M24 x 1 A960321AA 1 St.

*O-Ring Set - einige Ringe werden nicht gebraucht



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 263

Einhebel-Küchenarmatur | F1291..
Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Küchenarmatur F1291AA

TeDo-SP-2015-03-16

350

300

200

Ø48

220

1

2

3

45

6
7

8
9

10

11

12

13

16

14

15



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.264

Einhebel-Küchenarmatur | F1291..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit Jado LOGO A860495AA 1 St.

2 Griffhebel f. Griff 82mm lang F960005AA 1 St.

3 Gewindering M37 x 1 F960432AA 1 St.

4 Kartusche komplett K-35B A960569NU 1 St.

5 Abdeckung F960104AA 1 St.

6 O - Ring Ø 35 x 1,5 F960014NU 1 St.

7 Batteriekörper

8 Reparatursatz Auslauf F960023NU 1 Set

9 O - Ring Ø 13,3 x 2,4 F960183NU 15 St.

10 Auslauf komplett 200mm F960223AA 1 St.

11 Luftsprudler komplett M18x1 F960231AA 1 St.

12 Gummiring Ø40/35 x 1,5 F960185NU 1 St.

13 Abdeckring + Dichtungen F960175AA 1 St.

14 Befestigungs-Set A963468NU 1 St.

15 Flex. Schlauchl. M10x1 A963305NU 1 Set

16 Zulaufrohr chrom F960211AA 1 St.

Zulaufrohr roh F960211NU 1 St.



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 265

UP-Einhebel-Küchenarmatur | F1341..
Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Küchenarmatur F1341AA

TeDo-SP-2015-03-16

150

150

Ø24

238

1

5

8

4
3

2

6

7

19

20

12

11

13

14

17

18

15

16

21

10
9



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.266

UP-Einhebel-Küchenarmatur | F1341..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handgriff mit Griffhebel mit JADO Logo A860478AA 1 St.

2 Griffhebel 27,5mm lang F960425AA 1 St.

3 Kappe F960111AA 1 St.

4 Ring F960695AA 1 St.

5 Aufsatzring f. Frontplatte F960690AA 1 St.

6 Frontplatte 150x150mm F960256AA 1 St.

7 Wandabdichtung

8 Schraubhülse

9 Kartusche m. Temperatur-Begrenzung A960567NU

10 Fixierstift

11 Distanzstück

12 Dichtbrille

13 Befestigungswinkel

14 UP-Körper

15 Auslaufnippel komplett F960187NU 1 St.

16 Reparatur-Set Auslauf F960038NU 1 Set

17 Rosette f. Auslauf F960174AA 1 St.

18 Auslauf komplett F960225AA 1 St.

19 Luftsprudler M21,5 A960191NU 1 St.

20 Schlüssel f. Pos. 19 A960196NU 1 St.

21 Verlängerung 10mm zu tief F960807NU 1 Set

Verlängerung 20mm zu tief F960260NU 1 Set

Verlängerung 30mm zu tief F960262NU 1 Set

Verlängerung 40mm zu tief F960263NU 1 Set



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 267

Handbrause-Set | F1358.., F1321.., F1631..
Baujahr: 

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Handdbrause-Set F1358AA
Handbrause-Set mit Wandhalter  für Handbrause F1321AA
Wandhalter für Handbrause   F1631AA  

TeDo-SP-2015-03-16

75

75

75

1

2

3

4

5

5a

6

7

8

9
10

11

12

12

13

14

15

18

19

20

22

21

17

16

7

610

9



Geometry

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.268

Handbrause-Set | F1358.., F1321.., F1631..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Strahlrohr F960688AA 1 St.

2 O-Ringe f. Strahlrohr F960764NU 1 St.

3 O-Ringe für Handbrauserohr

4 Handbrauserohr

5 Handbrause komplett F960900AA 1 St.

5a Griffrohr

6 Gummidichtung A961817NU 5 St.

7 Brauseschlauch G1/2x1500mm F960697AA 1 St.

8 Wandanschluss Brause F960250AA 1 St.

9 Gewindestift M6 x 8 DIN

10 Dichtungssatz Auslaufnippel F960233NU 1 St.

11 Auslaufnippel komplett F960471NU 1 St.

12 Frontplatte 75x75 Ø35 F960097AA 1 St.

13 Wanddichtung

14 Befestigungswinkel

15 Anschlusskörper

16 Handbrausehalter + Pos. 19 F960398AA 1 St.

17 Holzschrauben 5x50mm

18 Konsole Brausehalter

19 Dübel 8x40mm

20 Verlängerung 10mm zu tief F960060NU 1 Set

Verlängerung 20mm zu tief F960061NU 1 Set

Verlängerung 30mm zu tief F960062NU 1 Set

Verlängerung 40mm zu tief F960063NU 1 Set

21 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

22 Rückflussverhinderer komplett A963287AA 1 St.



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 269

Oberflächen
AA Chrom

H2432..
L4042..

Einhebel-Waschtischbatterie | H2432.., L4042..
Baujahr: 

52

350

Ø10

15°

112

max. 45

Ø63

M10

Ø68

30 - 50max. 180

G 1 1/4

ca.176

1

2

3

4

6

6a

7

8

9

10

5

11

14

16

13

15

17

23

24

25

19

20

21 22

18

12
28

27

26

29

bis November 2002   

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie H2432AA
Einhebel-Waschtischbatterie ohne Ablaufgarnitur L4042AA

TeDo-SP-2015-01-26



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.270

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Glocke m. Gleitscheibe H960382AA 1 St.

2 Gleitscheibe

3 Gleitring H960155NU 1 St.

4 Gewindestift M5x5 DIN913 A961545NU 1 Set

5 Griffadapter H960383AA 1 St.

6 Bedienelement komplett (Griff) H960086AA 1 St.

6a Bedienelement alt > 2002 (Pos. 6 verwenden) 1 St.

7 Gewindestift M4 x 4 DIN914

8 Membrane (Abdecksch.) H960007NU 1 St.

9 Spannscheibe M40x1 H960384NU 1 St.

10 Kartusche mit Pos. 11+12 H960385NU 1 Set

11 Kartuschenhülse

12 O-Ring Ø38 x 2 A961114NU 1 St.

13 Rohraufnahme

14 O-Ring Ø8 x 1,5 A961118NU 1 St.

15 Auslauf 112 mm

16 Gewindestift M5x5 DIN916

17 Luftsprudler komplett H960386AA 1 St.

18 Rosette mit O-Ring H960387AA 1 St.

19 Befestigungs-Set H960092NU 1 St.

20 Zugstange komplett H960376AA 1 St.

21 Verbindungsschlauch M10x1 H960268NU 1 St.

22 Klemmstück H960103AA 1 St.

23 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

24 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

25 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

26 Luftsprudler komplett Bidet H960567AA 1 St.

27 Kugelgelenk mit O-Ring Ø14 x 1,5 H960391AA 1 St.

28 Auslauf für Bidet

29 Gewindestift M4x4

Einhebel-Waschtischbatterie | H2432.., L4042..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 271

Einhebel-Waschtischbatterie  | H2573.., L4046..
Baujahr: 	ab November 2002 TeDo-SP-2015-01-26

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie H2573AA
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) L4046AA

Oberflächen
AA Chrom

208

350

Ø10

15°

146

max. 45

Ø63

M10

Ø68

30 - 50max. 180

G 1 1/4

ca.327

 

bis November 2002   

1

2

3

4

6

6a

7

8

9

10

5

11

14

16

13

12

15

17

23

24

25

29

19

20

21

22

26

27

28

18

330mm



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.272

Einhebel-Waschtischbatterie  | H2573.., L4046..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Glocke m. Gleitscheibe H960382AA 1 St.

2 Gleitscheibe

3 Gleitring H960155NU 1 St.

4 Gewindestift M5x5 DIN913 A961545NU 1 Set

5 Griffadapter H960383AA 1 St.

6 Bedienelement komplett (Griff) H960086AA 1 St.

6a Bedienelement alt > 2002 (Pos. 6 verwenden) 1 St.

7 Gewindestift M4 x 4 DIN914

8 Membrane (Abdecksch.) H960007NU 1 St.

9 Spannscheibe M40x1 H960384NU 1 St.

10 Kartusche mit Pos. 11+12 H960385NU 1 Set

11 Kartuschenhülse

12 O-Ring Ø 38 x 2 A961114NU 1 St.

13 Rohraufnahme

14 O-Ring Ø8 x 1,5 A961118NU 1 St.

15 Auslauf

16 Gewindestift M5x5 DIN916

17 Luftsprudler komplett H960386AA 1 St.

18 Verlängerung Vessel

19 Verlängerung Befestigung

20 Rosette mit O-Ring H960387AA 1 St.

21 Gewinderohr M10 x 70

22 Befestigungs-Set + Pos.21 H960092NU 1 St.

23 Zugstange komplett H960376AA 1 St.

24 Verbindungsschl. M10x1 H960269NU 1 St.

25 Klemmstück H960103AA 1 St.

26 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

27 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

28 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

29 Plungerstange 330 mm lang A960200AA 1 St.



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 273

Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo | H2562.., L4051..
Baujahr: 	ab Juli 2004 TeDo-SP-2015-01-26

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie (Hebel in T-Form) H2562AA
Einhebel-Waschtischbatterie (mit Hebelgriff) L4051AA

Oberflächen
AA Chrom

Ø55

126
159

max. 350

max. 30

43

max. 50

Ø63

max. 180

G1 1/4

107

15°

Ø30

Ø55

126

max. 350

max. 30

43

max. 50

Ø63

max. 180

G1 1/4

107

15°

Ø30

H2562.. L4051..

13

12

11

14

3

4

5

2

1

6

17

18

20

7

8

10

9

6

19

15
16



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.274

Einhebel-Waschtischbatterie Piccolo | H2562.., L4051..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Hebelgriff komplett H961562AA 1 St.

2 Hebelgriff in T-Form H962544AA 1 St.

3 Griffkörper + Gewindestift A962297AA 1 St.

4 Abdeckkappe Kartusche A962298AA 1 St.

5 Gewindering

6 Kartusche komplett H960072NU 1 St.

7 Zugstange komplett H960376AA 1 St.

8 Rosette mit O-Ring H960962AA 1 St.

9 Befestigungs-Set H960810NU 1 Set

10 Flexschlauch M8x1 H960809NU 1 St.

11 Klemmstück H960103AA 1 St.

12 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

13 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

14 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

15 Luftsprudler komplett H960918AA 1 St.

16 Einsatz Luftsprudler H960963NU 1 St.

17 Gewindestift

18 Auslauf 107 mm

19 O-Ring Ø8x1 NSF A961118NU 1 St.

20 Rohraufnahme



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 275

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2443.., H2583..
Baujahr: 	ab August 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Dreiloch-Waschtischbatterie H2443AA
Dreiloch-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) H2583AA

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-01-26

71

Ø30

max. 50

max. 50

85-12085-120

Ø35

Ø65

Ø24

G3/4

G1/2

Ø65

Ø30

max. 50

max. 50

85-12085-120

Ø35

Ø65

Ø24

G3/4

G1/2

Ø65

175

15°

275

160

Ø65

max. 45

Ø63

M10

30 - 50max. 180

G 1 1/4

65

 2

 1

 3

 4

 5
 6

 7

 9

10

14

11

12

13

15

16

22

2124

25

23

19

19

18

17

20

20



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.276

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Kreuzgriff komplett H960000AA 1 St.

2 Hebelgriff komplett H960378AA 1 St.

3 Rosette H960379AA 1 St.

4 Gewindering G3/4

5 O-Ring Ø32,5x3

6 Dicht-Set H960628NU 1 St.

7 Befestigungs-Set (Universal-Set) H960279NU 1 Set

9 Überwurfmutter komplett H960013AT 1 St.

10 Auslauf + O-Ringe H960137AA 1 St.

11 Gewindestift M4X5 DIN916 A860466NU 1 Set

12 Zugstange komplett H960376AA 1 St.

13 Befestiguns-Set H960092NU 1 Set

14 Reparatur-Set Auslauf H961578NU 1 Set

15 Rosette + O-Ring H960377AA 1 St.

16 Flexschlauch 10x1-G1/2 H960154NU 1 St.

17 Einsatz Casc. Luftsprudler H960078NU 1 St.

18 Luftsprudler komplett H960375AA 1 St.

19 Seitenventil G1/2 linksschließend A860685NU 1 St.

Seitenventil G1/2 rechtsschließend A860684NU 1 St.

20 Oberteilkartusche G1/2 linksschließend H960136NU 1 St.

Oberteilkartusche G1/2 rechtsschließend H960104NU 1 St.

21 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

22 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

23 Plungerstange 330 mm A960200AA 1 St.

24 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

25 Klemmstück H960103AA 1 St.

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2443.., H2583..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 277

UP-Dreiloch-Wand-Waschtischbatterie | H2483..
Baujahr: 	ab Juli 2004

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Dreiloch-Wand-Waschtischbatterie H2483AA
Unterputzkörper H3916NU

TeDo-SP-2015-01-26

204

Ø24

38 - 58

Ø65Ø55

253

120

102

Ø55

345

3

5
4

6 7

7

8

10

27

28

25

26

14

15

17
18

19

20

21
22

23

24

16

13
12

11

1

2

1

9

1a

1a

nur in H2483..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.278

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Hebelgriff komplett H960840AA 1 St.

1a Kreuzgriff komplett H960087AA 1 St.

2 O-Ring Ø26 x 2,5 A860845NU 1 St.

3 Rosette komplett H960515AA 1 St.

4 Verlängerungshülse H960202AA 1 St.

5 Oberteil G1/2 rechtsschließend H960520NU 1 St.

6 Mischkreuz UP (WT-Körper)

7 O-Ring Ø18 x 2

8 Oberteil linksschließend nur bei H2483AA H960521NU 1 St.

9 Rohrstopfen

10 Nippel komplett A960250NU 1 St.

11 O-Ring Ø13 x 2,5 A962728NU 2 St.

12 Anschlussnippel

13 O-Ring Ø28 x 3 A960071NU 2 St.

14 Rosette komplett Auslauf H960420AA 1 St.

15 O-Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

16 O-Ring Ø46 x 2

17 Gehäuse komplett H960421AA 1 St.

18 O-Ring Ø24 x 2,5

19 Gewindestift M5x6 DIN 914

20 Gewindestift M4x8 DIN 913 A860466NU 1 St.

21 O-Ring Set H961578NU 1 Set

22 Auslauf komplett + Pos. 19 + 20 H960422AA 1 St.

23 Luftsprudler M22x1 komplett H960375AA 1 St.

24 Putzschablonen

25 Halter für 3Loch WT UP

26 Gewindestift M5x10 DIN914

27 Nippel G1/2

28 Überwurfmutter

UP-Dreiloch-Wand-Waschtischbatterie | H2483..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 279

Baujahr:

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Bidetbatterie H2441AA
Einhebel-Bidetbatterie ohne Ablaufgarnitur L4043AA

Einhebel-Bidetbatterie | H2441.., L4043..
TeDo-SP-2015-01-26

1

2

3

4

6

6a

7

8

9

10

5

11

14

16

13

15

17

23

24

25

19

20

21 22

18

12
28

27

26

29

bis November 2002   

91

350

Ø10

30°

107

max. 45

Ø63

M10

Ø68

30 - 50max. 180

G 1 1/4

ca.176



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.280

Einhebel-Bidetbatterie | H2441.., L4043..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Glocke m. Gleitscheibe H960382AA 1 St.

2 Gleitscheibe

3 Gleitring H960155NU 1 St.

4 Gewindestift M5x5 DIN913 A961545NU 1 Set

5 Griffadapter H960383AA 1 St.

6 Bedienelement komplett (Griff) H960086AA 1 St.

6a Bedienelement alt > 2002 (Pos. 6 verwenden) 1 St.

7 Gewindestift M4 x 4 DIN914

8 Membrane (Abdecksch.) H960007NU 1 St.

9 Spannscheibe M40x1 H960384NU 1 St.

10 Kartusche mit Pos. 11+12 H960385NU 1 Set

11 Kartuschenhülse

12 O-Ring Ø38 x 2 A961114NU 1 St.

13 Rohraufnahme

14 O-Ring Ø8 x 1,5 A961118NU 1 St.

15 Auslauf 112 mm

16 Gewindestift M5x5 DIN916

17 Luftsprudler komplett H960386AA 1 St.

18 Rosette mit O-Ring H960387AA 1 St.

19 Befestigungs-Set H960092NU 1 St.

20 Zugstange komplett H960376AA 1 St.

21 Verbindungsschl. M10x1 H960268NU 1 St.

22 Klemmstück H960103AA 1 St.

23 Exzenterstopfen H960100AA 1 St.

24 Exzenter ohne Stopfen H960101AA 1 St.

25 Ab- und Überlauf komplett H3699AA 1 St.

26 Luftsprudler komplett Bidet H960567AA 1 St.

27 Kugelgelenk mit O-Ring Ø14 x 1,5 H960391AA 1 St.

28 Auslauf für Bidet

29 Gewindestift M4x4



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 281

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H2457..
Baujahr:

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H2457AA 21 Liter

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-01-26

Ø66

Ø35

Ø12

50 max. 50 max.

85-120 85-120

Ø28

Ø75 Ø50

Ø65

210

15°

275

166

232
Ø24

128

60 max.

Ø28

G3/4
G3/4

M15x1

G1/2

G1/2 G1/2

G1

G1/2

G1/2

75

6

8

9

4

3

2

1

11

10

12

39

13

14

15

16

17

18

23

23

22

26

27

28
29

33

32

40

30
31

37

36

35

35

34

34

24

25

21

20
19

38



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.282

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Glocke m. Gleitscheibe H960396AA 1 St.

2 Gleitscheibe

3 Gewindestift M5x5 DIN913 A961545NU 1 Set

4 Griffadapter komplett H960397AA 1 St.

5 Membrane (Abdecksch.) H960083NU 1 St.

6 Bedienelement komplett (Griff) H960086AA 1 St.

7 Gewindestift M4x 4 DIN914

8 Blende H960374AA 1 St.

9 Gleitring (Klemmring) H960155NU 1 St.

10 Spannscheibe M44x1 H960109NU 1 St.

11 Kartusche Ø40 geschl. H960236NU 1 St.

12 Hülse (siehe Pos. 15)

13 O-Ring Set H960372NU 1 Set

14 Rosette mit O-Ringen H960443AA 1 Set

15 Kartuschenaufnahme + Pos.12 H960168NU 1 Set

16 Befestigungs-Set H960657NU 1 Set

17 Quetschverschraubung komplett H960264NU 1 St.

18 Auslauf ohne Luftsprudler H960610AA 1 St.

19 Luftsprudler komplett H960438AA 1 St.

20 Reparatur-Set Auslauf A860460NU 1 Set

21 Auslaufkörper

22 Rosette mit O-Ring H960377AA 1 St.

23 Umschaltung komplett + Pos. 24 H960439AA 1 St.

24 Zugknopf H960661AA 1 St.

25 Wartungs-Set Umschaltung H960534NU 1 Set

26 O-Ring Ø4x1,5 in Pos. 25 enthalten

27 Befestigungs-Set H960279NU 1 St.

28 Mischbrücke H960128NU 1 St.

29 Blindkappe G1/2 H960062NU 1 St.

30 Schraubsitz (in Pos. 23 enthalten)

31 O - Ring Ø13 x 1,5 H960896NU* 1 Set

32 Doppel-Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

33 Flex. Schlauch G1/2-15x1 H960185NU 1 St.

34 Flex. Schlauch G1/2xG1/2 H960476NU 1 St.

35 Brauseschlauch G1/2-15x1 H960440AA 1 St.

36 Befestigung Brausehalter H960279NU 1 St.

37 Gewindestutzen G3/4 H960441NU 1 St.

38 Rosette mit O-Ring H960432AA 1 St.

39 Schlupfbrausehalter H960433AA 1 St.

40 Handbrause m. Begrenzer H3082AA 1 St.

* Universal-Set - einige Teile werden nicht benötigt

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H2457..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 283

Vierloch-Wannrandbatterie | H2453..
Baujahr: 	ab August 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie H2453AA 21 Liter

Oberflächen
AA Chrom

TeDo-SP-2015-01-26

71

Ø30

max. 73

max. 50

85-12085-120 85-120

Ø28

Ø65 Ø50

232
Ø24

60 max.

Ø28

G3/4

G3/4 G3/4

M15x1

M15x1

G1/2

G1/2

G1/2

Ø65

Ø65

210

15°

275

166

10

33

15

16

14

18

 6

 7

5

4

19

23

22

31

31

34

35

32

30

24

20

25

21

14

12

29

27

28

26

 8

3

 9

 2

 1

13

11



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.284

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Kreuzgriff komplett H960000AA 1 St.

2 Hebelgriff komplett H960378AA 1 St.

3 Rosette H960379AA 1 St.

4 Gewindering G3/4

5 O-Ring 32,5x3

6 Dicht-Set H960628NU 1 Set

7 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

8 Überwurfmutter komplett H960013AT 1 St.

9 Auslauf ohne Luftsprudler H960610AA 1 St.

10 Reparatur-Set Auslauf A860460NU 1 Set

11 Zugknopf H960661AA 1 St.

12 Auslaufkörper

13 Rosette mit O-Ring H960377AA 1 St.

14 Umschaltung komplett + Pos. 11 H960439AA 1 Set

15 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

16 O-Ring Ø4x1,5 in Pos. 18 enthalten

18 Wartungs-Set Umschaltung H960534NU 1 St.

19 Mischbrücke G1/2 komplett H960128NU

20 Flexschlauch G1/2-500 H960312NU 1 St.

21 Sitzstück/Schraubsitz (in Pos. 14 enthalten)

22 O-Ring Ø 13x1,5 H960896NU* 1 Set

23 Doppel-Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

24 Flex. Schlauch G1/2-15x1 H960185NU 1 St.

25 Flex. Schlauch G1/2-500 H960312NU 1 St.

26 Luftsprudler komplett H960438AA 1 St.

27 Seitenventil G1/2 linksschließend A860685NU 1 St.

Seitenventil G1/2 rechtsschließend A860684NU 1 St.

28 Oberteilkartusche linksschließend H960136NU 1 St.

Oberteilkartusche rechtsschließend H960104NU 1 St.

29 Überwurfmutter komplett H960013AT 1 St.

30 Handbrause m. Begrenzer H3082AA 1 St.

31 Brauseschlauch G1/2-15x1 H960440AA 1 St.

32 Schlupfbrausehalter H960433AA 1 St.

33 Rosette mit O-Ring H960432AA 1 St.

34 Gewindestutzen G3/4 H960441NU 1 St.

35 Befestigung Brausehalter H960279NU 1 St.

* Universal-Set - einige Teile werden nicht benötigt

Vierloch-Wannenrandbatterie | H2453..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 285

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H2552..
Baujahr: 	ab 2004

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie H2552AA
Unterputzkörper A2367NU

TeDo-SP-2015-01-26

135

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/227

130

190

6

41 - 63

54 - 76

35 - 57

             

15

16

21

33

38

37

36

28

27

26

25

24

23

31

32

19

20

22

10

11  

12

13

14

17

8
9

7
5

4
6

1
2

3

30

29

34 35

X



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.286

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Glocke m. Gleitscheibe H960944AA 1 St.

2 Gleitscheibe

3 Hebelgriff H960943AA 1 St.

4 Gewindestift M4 x 25

5 Griffadapter

6 Griffmutter A961476NU 1 St.

7 Gleitring H961590NU 1 St.

8 Abdeckkappe Kartusche H961572AA 1 St.

9 Zugknopf A860776AA 1 St.

10 Schraube M4x60 H960959AA 2 St.

11 Rosette mit Hülsen A962400AA 1 Set

12 Hülse

13 O-Ring Set A962530NU 1 St.

14 Rosettenhalter + Pos.13 A963441NU 1 St.

15 Abdeckkappe Umschaltung A963442AA 1 St.

16 Umschaltung komplett A963443NU 1 St.

17 Dichtring (Profil)

19 Dichtrahmen

20 Zylinderschraube M4 x 10

21 Putzschablone

22 Gewindering M45x1,5 komplett A963023NU 1 St.

23 O-Ring Ø41 x 1,78 A860632NU 1 St.

24 O-Ring Ø34,59 x 2,62 A860604NU 1 St.

25 Kartusche mit Tempbegrenzer A860621NU 1 St.

26 Dichtungs-Set Kartusche A962717NU 1 Set

27 Gewindehülse

28 O-Ring Ø44,04 x 3,53 A963413NU 1 St.

29 O-Ring Ø47,3 x 1,78 A963160NU 1 St.

30 Einsatzstück komplett A860624NU 1 Set

31 Geräuschminderer komplett A963411NU 1 St.

32 Stopfen G1/2

33 UP-Körper

34 O-Ring Ø28,3 x 1,78 A860818NU 2 St.

35 Umschaltdeckel komplett A860658NU 1 St.

36 Bundschraube M4 x 12

37 UP-Box

38 Verlängerungs-Set für 20 mm zu tiefen Einbau A860659NU 1 Set

UP-Einhebel-Wannenbatterie | H2552..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 287

Baujahr: 	ab 2004

Oberflächen
AA Chrom

UP-Thermostatbatterie G 1/2 | H2578..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Thermostatbatterie G1/2 H2578AA
Unterputzkörper G1/2 A3141NU

TeDo-SP-2015-01-26

150

168

240

108
G1/2

G1/2

G1/2

100
180

93

=

=

66 - 88

42 - 64

24

TOP

9

1 2

13

10

8 3

6

7

28

5 4

11

12

20

20

18

29

26

14

15

17

19

22

23

21

21

25

27

16

24



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.288

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff H960674AA 1 St.

2 Gewindestift M5x5 DIN916 A962041NU 1 St.

3 Mengenregelgriff komplett H960000AA 1 St.

4 Ejot PT-Schraube KB 50x10

5 Griffinnenteil + Pos. 4 H960675NU 1 St.

6 Schraube M5 x20 DIN 964 H960678AA 1 St.

7 Rosette komplett + Pos. 10 H960691AA 1 Set

8 Abdeckring grau A963511NU 1 St.

9 Schraube M4x50 DIN 964

10 Rosettenhalter + Pos. 9 H960796NU 1 St.

11 O-Ring Ø43 x 3 A860637NU 1 St.

12 Abdeckkappe Mengenregler H960769AA 1 St.

13 Abdeckkappe Temperatur H960680AA 1 St.

14 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

15 O-Ring Ø37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

16 Thermostatkartusche komplett A962229NU 1 St.

17 Dichtungs-Set Kartusche A962230NU 1 Set

18 RV-Stop-Einheit warm A963430NU 1 St.

19 RV-Stop-Einheit kalt A963433NU 1 St.

20 O-Ring Set A963431NU 1 Set

21 RV-Patrone A962594NU 2 St.

22 Batteriekörper UP

23 Keramikoberteil G1/2 180° H960104NU 1 St.

24 Stopfen G1/2 m. Dichtung

25 O-Ring Ø37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

26 Putzschablone

27 Dichtring mit Dichtrahmen A963510NU 1 Set

28 Zylinderschraube M4 x 10

29 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (25 mm) A860835NU 1 St.

UP-Thermostatbatterie G 1/2 | H2578..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 289

Baujahr: 	ab Juli 2003

Oberflächen
AA Chrom

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | L4534.., L4500..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 mit Hebelgriff L4500AA
UP-Ventil G1/2 und G3/4 mit Kreuzgriff L4534AA
Unterputzkörper  G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

TeDo-SP-2015-01-26

Ø 55

M24x1

Ø 26

G 1/2
G 3/4

30 - 60 ( G1/2 - H3619NU )
33 - 63 ( G3/4 - H3638NU )

60

71

6

5

4

1

10

6

2

8

7

 3

11

G1/2

G3/4

Ø 55

M24x1

Ø 26

G 1/2
G 3/4

60

65

30 - 60 ( G1/2 - H3619NU )
33 - 63 ( G3/4 - H3638NU )

L4500..L4534..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.290

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Kreuzgriff komplett H960087AA 1 St.

2 Hebelgriff komplett H960378AA 1 St.

3 Hülse (Verlängerung) H960202AA 1 St.

4 O-Ring Ø26 x 2,50 A860845NU 1 St.

5 Rosette H960515AA 1 St.

6 Oberteil-Kartusche G1/2 rechtsschließend A961761NU 1 St.

Oberteil-Kartusche G3/4 rechtsschließend H960935NU 1 St.

7 UP-Körper G1/2

8 UP-Körper G3/4

10 Verlängerungshülse

11 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau für G 1/2 + G 3/4 H3098AA 1 Set

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | L4534.., L4500..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 291

Baujahr: 	ab Juli 2003 TeDo-SP-2015-01-26

Oberflächen
AA Chrom

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | L4556..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 L4556AA
Unterputzkörper  3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

G 1/2

G 1/2

46-71

80

80

Ø75

1
2

4
3

5

15

6

7

8

9

6a

14

10

11
12

13



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.292

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | L4556..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O-Ring Ø12 x 2 A963469NU 1 St.

5 O-Ring Ø37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

6 Batteriekörper 3/2 Wege

6a Batteriekörper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Dichtung

11 Rosette mit Pos. 10 A860800AA 1 St.

12 Hülse H860835NU 1 St.

13 Kreuzgriff komplett A961488AA 1 St.

14 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

15 Verlängerungsteile für 20 mm zu tiefen Einbau H3990NU 1 Set



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 293

Baujahr: 	ab September 2004 TeDo-SP-2015-01-26

Oberflächen
AA Chrom

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H2516.., H2514..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Wannenbatterie H2516AA 23 Liter
AP-Einhebel-Brausebatterie H2514AA 29 Liter

1

2

3

4

6

6a

7

8

9

10

5

11

14

13

12

1516

18

19 20

21

22

23

24
25

26
27

29

29

28

17

28

153 - 173

137 - 163

205

Ø28

Ø60

70

G1/2

G1/2
109

67

210
65 - 85

172 - 192

15°

137 - 163

205

Ø60

70

G1/2

G1/2

109

210

65 - 85

140 - 160

H2416..

H2514..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.294

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Glocke m. Gleitscheibe H960396AA 1 St.

2 Gleitscheibe

3 Gewindestift M5x5 DIN913 A961545NU 1 Set

4 Griffadapter Wanne H960397AA 1 St.

5 Abdeckscheibe H960083NU 1 St.

6 Hebelgriff komplett H960086AA 1 St.

6a Hebelgriff alt > 2002 Pos.6 verwenden 1 St.

7 Gewindestift M4x4 DIN914

8 Gleitring H960155NU 1 St.

9 Spannscheibe M44x1 H960109NU 1 St.

10 Kartusche H960236NU 1 St.

11 Batteriekörper Bade / Brause AP

12 Batteriekörper Brause AP

13 Zugknopf mit Pos. 14 H960081AA 1 St.

14 Gewindestift M4x6 DIN914

15 Umschaltung komplett H960085AA 1 St.

16 Rohraufnahme

17 O-Ring Ø14 x 1,5

18 Auslaufrohr Bade / Brause

19 Gewindestift M5x5 DIN916 A962041NU 1 Set

20 Luftsprudler komplett M24x1 -C- H960065AA 1 St.

21 Überwurfmutter G3/4

22 O-Ring Ø19 x 1,5

23 Sitzstück M20 x 1,5 Linksgewinde

24 Fiberring A961139NU 2 St.

25 Rosette mit O-Ring H960235AA 1 St.

26 Ausgleichhülse A860775AA 1 St.

27 S-Anschluss komplett A860774AA 2 St.

28 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

29 Anschlussnippel G1/2 H960573AA 1 St.

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H2516.., H2514..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 295

UP-Einhebel-Brausebatterie | H2553..
Baujahr: 	ab 2004 TeDo-SP-2015-01-26

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Brausebatterie H2553AA
Unterputzkörper A2367NU

Oberflächen
AA Chrom

135

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/227

130

190

6

41 - 63

54 - 76

35 - 57

21

33

38

37

36

28

27

26

25

24

23

31

32

19

20

22

10

11  

12

13

14

17

8

7
5

4
6

1
2

3

30

29

34 35

X



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.296

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Glocke m. Gleitscheibe H960944AA 1 St.

2 Gleitscheibe

3 Hebelgriff H960943AA 1 St.

4 Gewindestift M4 x 25

5 Griffadapter

6 Griffmutter A961476NU 1 St.

7 Gleitring H961590NU 1 St.

8 Abdeckkappe Kartusche H961572AA 1 St.

10 Schraube M4x60 H960959AA 2 St.

11 Rosette mit Hülsen A962401AA 1 Set

12 Hülse

13 O-Ring Set A962530NU 1 St.

14 Rosettenhalter + Pos.13 A963447NU 1 St.

17 Dichtring (Profil)

19 Dichtrahmen

20 Zylinderschraube M4 x 10

21 Putzschablone

22 Gewindering M45x1,5 komplett A963023NU 1 St.

23 O-Ring Ø41 x 1,78 A860632NU 1 St.

24 O-Ring Ø34,59 x 2,62 A860604NU 1 St.

25 Kartusche mit Tempbegrenzer A860621NU 1 St.

26 Dichtungs-Set Kartusche A962717NU 1 St.

27 Gewindehülse

28 O-Ring Ø44,04 x 3,53 A963413NU 1 St.

29 O-Ring Ø47,3 x 1,78 A963160NU 1 St.

30 Einsatzstück komplett A860624NU 1 Set

31 Geräuschminderer komplett A963411NU 1 St.

32 Stopfen G1/2

33 UP-Körper

34 O-Ring Ø28,3 x 1,78 A860818NU 2 St.

35 Umschaltdeckel komplett A860658NU 1 St.

36 Bundschraube M4 x 12

37 UP-Box

38 Verlängerungs-Set für 20 mm zu tiefen Einbau A860660NU 1 Set

UP-Einhebel-Brausebatterie | H2553..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 297

Einhebel-Küchenarmatur | L4400..
Baujahr: 	ab Juni 2004 TeDo-SP-2014-12-05

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Küchenarmatur L4400AA

216

204 178

Ø3550

207

Baugruppe alt
bis 12/2002

Baugruppe aktuell
ab 2003

1

5

7

8

4

3

2

6

9

12

16

15

14

13

11

10



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.298

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffadapter H960383AA 1 St.

2 Gewindestift M5x5 DIN913 A961545NU 1 St.

3 Glocke m. Gleitscheibe H962017AA 1 St.

4 Gleitring H960155NU 1 St.

5 Spannscheibe + Abdeckung H962088AA 1 Set

6 Kartusche Ø35 + Membran H970032NU 1 St.

7 Dichtungs-Set Auslauf H960718NU 1 Set

8 Rosette m. Stütz-u.O-Ring H962016AA 1 Set

9 Befestigungs-Set H961064NU 1 Set

10 Flexschlauch M10x1-Ø10 H962082NU 2 St.

11 Bedienelement komplett H960086AA 1 St.

12 Bedienelement bis 2002 H960381AA 1 St.

13 Luftsprudler Einsatz H960845NU 1 St.

14 Luftsprudler komplett M24x1 H960165AA 1 St.

15 Batteriekörper aktuell H962089NU* 1 St.

16 Dichtungen bis 2002 H962052NU 1 St.

* Nur lieferbar, solange im Lager vorhanden

Einhebel-Küchenarmatur | L4400..



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 299

Baujahr: 	ab 2004

Oberflächen
AA Chrom

UP-Thermostatbatterie G 3/4 | H2578..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Thermostatbatterie G3/4 H2578AA
Unterputzkörper G3/4 A3143NU

TeDo-SP-2015-01-26

TOP

9

1 2

13

10

8 3

6

7

28

5 4

11

12

20

20

18

29

26

14

15

17

19

22

23

21

21

25

27

16

24

150

168

240

108
G3/4

G3/4

G3/4

100
180

93

=

=

80 - 102

47 - 69

33



New Haven

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.300

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff H960674AA 1 St.

2 Gewindestift M5x5 DIN916 A962041NU 1 St.

3 Mengenregelgriff komplett H960000AA 1 St.

4 Ejot PT-Schraube KB 50x10

5 Griffinnenteil + Pos. 4 H960675NU 1 St.

6 Schraube M5 x 20 DIN 964 H960678AA 1 St.

7 Rosette komplett + Pos. 10 H960691AA 1 Set

8 Abdeckring grau A963511NU 1 St.

9 Schraube M4x50 DIN 964

10 Rosettenhalter + Pos. 9 H960796NU 1 St.

11 O-Ring Ø43 x 3 A860637NU 1 St.

12 Abdeckkappe Mengenregler H960769AA 1 St.

13 Abdeckkappe Temperatur H960680AA 1 St.

14 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

15 O-Ring Ø37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

16 Thermostatkartusche komplett A962211NU 1 St.

17 Dichtungs-Set Kartusche A963565NU 1 Set

18 RV-Stop-Einheit warm A963562NU 1 St.

19 RV-Stop-Einheit kalt A963561NU 1 St.

20 O - Ring Set A963563NU 1 Set

21 RV-Patrone A962566NU 2 St.

22 Batteriekörper UP G3/4

23 Keramikoberteil G3/4 180° A961772NU 1 St.

24 Stopfen G3/4 m. Dichtung

25 O-Ring Ø37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

26 Putzschablone

27 Dichtring mit Dichtrahmen A963510NU 1 Set

28 Zylinderschraube M4 x 10

29 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (25 mm) A860835NU 1 St.

UP-Thermostatbatterie G 3/4 | H2578..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 301

Einhebel-Waschtischbatterie | H2363..
Baujahr: ab Juli 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie H2363..

TeDo-SP-2015-03-02

Ø67,5

15

16

17

18

19

1

4
5

6

8

9

10

11

12

13

14

2

3

7

Version alter Körper
bis 2009

20

21

22

9

10

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.302

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Deckel mit chaud-froid H960455.. 1 Set

2 Griff mit Kappe komplett H960465.. 1 Set

3 Glocke H960466.. 1 St.

4 Klemmring H960467NU 1 Set

5 Spannscheibe ab 2009 H961888NU 1 St.

6 Kartusche Ø35 m. Tempst. H960887NU 1 St.

7 Einsatz / Kartuschenaufnahme

8 Zugstange komplett H960473.. 1 St.

9 Mundstück M24x1 H960474.. 1 St.

10 Luftsprudler komplett -A- H960108.. 1 Set

11 Rosette / Sockelring komplett H960470.. 1 Set

12 Befestigungs-Set komplett H960471NU 1 Set

13 Flexschlauch M10x1 H960472NU 1 St.

14 Klemmstück H960103.. 1 St.

15 Plungerstange H960102.. 1 St.

16 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

17 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

18 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.

19 Griff komplett ( Pos. 1+2 ) H961437.. 1 St.

20 Spannscheibe alte Version H960403NU 1 St.

21 Kartusche alte Version H960468NU 1 St.

22 Einsatzstück alte Version

Einhebel-Waschtischbatterie | H2363..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 303

Einloch-Waschtischbatterie | H2366.., H2369..
Baujahr: 	ab Juli 2007 TeDo-SP-2015-03-02

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einloch-Waschtischbatterie Ausladung 100mm H2366..
Einloch-Waschtischbatterie Ausladung 120mm H2369..

1

2

3

4

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

30º

Ø58

17
0

35
0 m

ax
.3

0

120

12
5

M28x1,5 Ø28

Ø10

Ø63

m
ax

.5
0

max.180

G 1 1/4”

H2366..
H2369..

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.304

Einloch-Waschtischbatterie | H2366.., H2369..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugstange komplett H960281.. 1 St.

2 Luftsprudler komplett M24x1 H960108.. 1 St.

3 Befestigungs-Set M28x1,5 H960098NU 1 Set

4 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

5 Kreuzgriff komplett Aufdruck chaud H960106.. 1 Set

6 Kreuzgriff komplett Aufdruck froid H960107.. 1 Set

7 Klemmstück H960103.. 1 St.

8 Plungerstange H960102.. 1 St.

9 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

10 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

11 Deckel mit Aufdruck froid H960518.. 1 Set

12 Haube H960357.. 1 St.

13 Deckel mit Aufdruck chaud H960519.. 1 Set

14 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 305

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2982..
Baujahr: 	ab Juli 2004 TeDo-SP-2015-01-26

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Waschtischbatterie H2982..

max. 50

1

2

3

4
5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.306

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2982..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugstange komplett H960105.. 1 St.

2 Luftsprudler komplett -A- H960108.. 1 St.

3 Befestigungs-Set komplett H960129NU 1 St.

4 Mischbrücke / T-Stück H960128NU 1 Set

5 Flexschlauch G1/2 x300 lang H961130NU 1 St.

6 Kreuzgriff komplett mit Rosette und Aufdruck froid H960135.. 1 Set

7 Kreuzgriff komplett mit Rosette und Aufdruck chaud H960134.. 1 Set

8 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

9 Befestigung komplett Seitenventil H960278NU 1 Set

10 Seitenventil-Körper G1/2 H960125NU 1 St.

11 Überwurfmutter komplett G1/2 H960013AT 1 St.

12 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

13 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

14 Plungerstange H960102.. 1 St.

15 Klemmstück H960103.. 1 St.

16 Deckel m. Aufdruck froid H960518.. 1 Set

17 Deckel m. Aufdruck chaud H960519.. 1 Set

18 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 307

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2391..
Baujahr: 	ab Juli 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Dreiloch-Waschtischbatterie H2391..

TeDo-SP-2015-03-02

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.308

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugstange komplett H960281.. 1 St.

2 Luftsprudler komplett -A- H960108.. 1 St.

3 Rosette / Sockelring H960141.. 1 St.

4 Befestigungs-Set komplett H960423NU 1 St.

5 Mischbrücke / T-Stück H960128NU 1 Set

6 Flexschlauch G1/2 x300 lang H961130NU 1 St.

7 Kreuzgriff komplett mit Rosette und Aufdruck froid H960135.. 1 Set

8 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

9 Befestigung komplett Seitenventil H960278NU 1 Set

10 Seitenventil-Körper G1/2 H960125NU 1 St.

11 Überwurfmutter komplett G1/2 H960013AT 1 St.

12 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

13 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

14 Plungerstange H960102.. 1 St.

15 Klemmstück H960103.. 1 St.

16 Mundstück / Dekorring H960872.. 1 St.

17 Deckel m. Aufdruck froid H960518.. 1 Set

18 Deckel m. Aufdruck chaud H960519.. 1 Set

19 Kreuzgriff komplett mit Rosette und Aufdruck chaud H960134.. 1 Set

20 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.

Dreiloch-Waschtischbatterie | H2391..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 309

Einhebel-Bidetbatterie | H2365..
Baujahr: 	ab Juli 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Bidetbatterie H2365..

TeDo-SP-2015-03-02

Ø67,5

15

16

17

188

14

1

2

3
4

5

6

7

9

10

11

12

13

19

20

21

22

10

9

23

Version alter Körper
bis 2009

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.310

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Deckel mit chaud-froid H960455.. 1 Set

2 Griff mit Kappe komplett H960465.. 1 Set

3 Glocke H960466.. 1 St.

4 Klemmring H960467NU 1 Set

5 Spannscheibe ab 2009 H961888NU 1 St.

6 Kartusche Ø35 m. Tempst. H960887NU 1 St.

7 Einsatz / Kartuschenaufnahme

8 Zugstange komplett H960473.. 1 St.

9 Kugelgelenk M24x1 H960122.. 1 St.

10 Luftsprudler komplett M24x1 H960108.. 1 Set

11 Rosette / Sockelring komplett H960470.. 1 Set

12 Befestigungs-Set komplett H960471NU 1 St.

13 Flexschlauch M10x1/425lg H961890NU 1 St.

14 Klemmstück H960103.. 1 St.

15 Plungerstange H960102.. 1 St.

16 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

17 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

18 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.

19 Griff komplett (Pos. 1+2) H961437.. 1 St.

20 Spannscheibe alte Version H960403NU 1 St.

21 Kartusche alte Version H960468NU 1 St.

22 Einsatzstück alte Version

23 Flexschlauch alte Version H960472NU 1 St.

Einhebel-Bidetbatterie | H2365..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 311

Baujahr: ab Juli 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einloch-Bidetbatterie H2420..

Einloch-Bidetbatterie | H2420..
TeDo-SP-2015-03-02

                 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

125

30º

30º

68

M28x1,5 Ø28 Ø63

max. 50Ø10

G 1 1/4”
max. 180

ca.350

max. 30

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.312

Einloch-Bidetbatterie | H2420..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugstange komplett H960105.. 1 St.

2 Kugelgelenk M24x1 H960122.. 1 St.

3 Befestigungs-Set M28x1,5 H960098NU 1 Set

4 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

5 Kreuzgriff komplett Aufdruck chaud H960106.. 1 Set

6 Kreuzgriff komplett Aufdruck froid H960107.. 1 Set

7 Klemmstück H960103.. 1 St.

8 Plungerstange H960102.. 1 St.

9 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

10 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

11 Luftsprudler komplett M24x1 H960108.. 1 St.

12 Deckel mit Aufdruck froid H960518.. 1 Set

13 Deckel mit Aufdruck chaud H960519.. 1 Set

14 Haube H960357.. 1 St.

15 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 313

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H2375..
Baujahr: ab Juli 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H2375.. 22 Liter

TeDo-SP-2015-03-02

7

8

10

11

12

13

14

15
16

17

1818
19

20

21

22

23

24

25

26

28

2a

1a
3

4a

5
9

27

29

6

30

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.314

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1a Luftsprudler komplett M28x1 H960316.. 1 St.

2a Zugstange komplett H960315.. 1 St.

3 Rosette + Dichtung H960141.. 1 St.

4a Befestigungs-Set Auslauf H960293NU 1 Set

5 Mischbrücke / T-Stück H960128NU 1 St.

6 Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

7 Flexschlauch G1/2-M15x1x600 H960185NU 1 St.

8 Flexschlauch G1/2-G1/2x520 lang H960476NU 1 St.

9 Verschlusskappe H960062NU 1 St.

10 Anschluss m. Quetschverschluss H960264NU 1 Set

11 Befestigungs- Set komplett H960657NU 1 Set

12 Rosette + Dichtung H960458.. 1 St.

13 Batteriekörper / Kartuschenaufnahme

14 Blende f. Batteriekörper H960475.. 1 St.

15 Kartusche Ø40 H960236NU 1 St.

16 Spannscheibe H962081NU 1 St.

17 Gleitring H960155NU 1 St.

18 Glocke H960453.. 1 St.

19 Griff mit Kappe komplett H960454.. 1 St.

20 Deckel mit chaud - froid H960455.. 1 St.

21 Befestigungs-Set Brause H960279NU 1 Set

22 Rosette Brausehalter H960477.. 1 St.

23 Brauseschl. G1/2-M15x1 H960440.. 1 St.

24 Rohrschaft G3/4 H960441NU 1 St.

25 Handbrausehalter H960433.. 1 St.

26 Handbrause Classic H3085.. 1 St.

27 Mundstück Auslauf H960872.. 1 St.

28 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

29 Zugknopf H960860.. 1 St.

30 Griff komplett Pos. 19 + 20 H961440.. 1 St.

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H2375..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 315

Dreiloch-Wannrandbatterie | H2374..
Baujahr: 	ab Juli 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H2374..

TeDo-SP-2015-03-03

1

2

3

4

5

6

7
8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

33

Wannenrand montierte 
Umschaltung
neue Version ab 01/2005

28

29

30

31

32

 max.50

G1/2"

85 - 120

75

 (   35 )

55

83.xa
m

G1/2"

 M36x1,5 

85 - 120

55

06.xa
m

M15x1

 G3/4" 
(Ø28)

902

  G1” 

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.316

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugknopf bis 2005 H961638.. 1 St.

2 Befestigungshülse H960784.. 1 St.

3 Rosette + Dichtung H961503.. 1 St.

4 Befestigungs-Set Umschaltung H961502NU 1 Set

5 Umschaltung komplett bis 2005 H960252.. 1 St.

6 Umschaltkörper alt - bis 2005

7 Flexschlauch G1/2 x G1/2x520 H960312NU 1 St.

8 Rückflussverhinderer H960184.. 1 St.

9 Flexschlauch G1/2/M15x1x600 H960312NU 1 St.

10 Anschluss m. Quetschverschluss H960264NU 1 Set

11 Befestigungs- Set komplett G1 H960657NU 1 Set

12 Rosette + Dichtung H960458.. 1 St.

13 Batteriekörper / Kartuschenaufnahme

14 Blende f. Batteriekörper H960475.. 1 St.

15 Kartusche Ø40 H960236NU 1 St.

16 Spannscheibe H962081NU 1 St.

17 Gleitring H960155NU 1 St.

18 Glocke H960453.. 1 St.

19 Griff mit Kappe komplett H960454.. 1 St.

20 Deckel mit chaud - froid H960455.. 1 St.

21 Befestigungs-Set Brause H960129NU 1 Set

22 Rosette Brausehalter H960477.. 1 St.

23 Brauseschlauch G1/2-M15x1 H960440.. 1 St.

24 Rohrschaft G3/4 H960441NU 1 St.

25 Handbrausehalter H960433.. 1 St.

26 Handbrause Classic H3085.. 1 St.

27 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

28 Zugknopf H961676.. 1 St.

29 Befestigungshülse H960990.. 1 St.

30 Rosette m. O-Ring H961423.. 1 St.

31 Befestigungs-Set Umschaltung H960988NU 1 Set

32 Umschaltung komplett H960987NU 1 St.

33 Griff komplett Pos. 19 + 20 H961440.. 1 St.

Dreiloch-Wannrandbatterie | H2374..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 317

Vierloch-Wannenrandbatterie | H3042..
Baujahr: 	ab Juli 2004

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie H3042.. 19 Liter

TeDo-SP-2015-03-03

85-12085-12085-120

60 55

m
ax

.6
0

m
ax

.3
2

G1/2

G1/2

28
28G 3/4

G 3/4

70
30230

152

G3/4 28max.50

G1/2G1/2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

13

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.318

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugstange komplett H960315.. 1 St.

2 Mundstück Auslauf H961419.. 1 St.

3 Luftsprudler komplett M28x1 H960316.. 1 St.

4 Rosette + Dichtung H960141.. 1 St.

5 Befestigungs-Set Auslauf H960293NU 1 Set

6 Mischbrücke / T-Stück H960128NU 1 St.

7 Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

8 Flexschlauch G1/2-M15x1x600 H960185NU 1 St.

9 Flexschlauch G1/2-G1/2x520 lang H960312NU 1 St.

10 Kreuzgriff komplett m. Rosette und Aufdruck froid H960135.. 1 Set

11 Kreuzgriff komplett m. Rosette und Aufdruck chaud H960134.. 1 Set

12 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

13 Befestigungs-Set G3/4 H960279NU 1 St.

14 Seitenventil-Körper G1/2 H960125NU 1 St.

15 Überwurfmutter komplett G1/2 H960013AT 1 St.

16 Handbrause Classic H3085.. 1 St.

17 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

18 Brauseschlauch G1/2-M15x1 H960440.. 1 St.

19 Handbrausehalter H960433.. 1 St.

20 Rohrschaft G3/4 H960441NU 1 St.

21 Rosette Brausehalter H960477.. 1 St.

22 Deckel m. Aufdruck froid H960518.. 1 Set

23 Deckel m. Aufdruck chaud H960519.. 1 Set

24 Zugknopf H960860.. 1 St.

Vierloch-Wannenrandbatterie | H3042..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 319

Baujahr: 	ab April 2010

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5457..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie A5457..
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

TeDo-SP-2015-03-03

Ø200

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

37

73 - 95

55 - 77

78 - 100

48 - 70

30-65

5-40

18

144

18

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

23b 23a

24

25

28

31
30

29

32

27

26

8

8

14

16

14

15

4

Loch zeigt
nach unten

nur
für edelmessing

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.320

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (enthalten in Pos. 1)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz / Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O - Ring Ø 17 x 2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel f. UP-Box

12 Vlies f. UP-Box

13 UP-Körper f. Einhebelmischer

14 Schrauben-Set komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21x1 mit O-Ring Ø18,2 x 1,7

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Bundschraube M4x12

20 Kartusche mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 ECO - Kit A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe + O-Ring A960893.. 1 St.

23a Abdeckkappe in edelmessing A963571A9 1 St.

23b Spannring A960048NU 1 St.

24 Abdeckkappe f. Umschaltung A960894.. 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

26 Abstandshülse

27 Rosette Ø200 + Pos. 26 A962761.. 1 St.

28 Senkschraube M4x16 A962788.. 2 St.

29 Zugknopf M4 A962830.. 1 St.

30 Gewindestift M5x10 A963309NU 1 St.

31 Griffhebel komplett A962843.. 1 St.

32 Verlängerungs-Set 20mm A960704NU 1 Set

Verlängerungs-Set 40mm A962476NU 1 St.

33 Distanzrahmen - n.v. A962464.. 1 Set

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5457..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 321

Baujahr: 	ab April 2010

UP-Bade-Thermostatbatterie G 1/2 | A5466..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Bade-Thermostatbatterie G1/2 mit integrierter Umschaltung A5466..
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

TeDo-SP-2015-03-03

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

37

Ø200 73 - 95

55 - 77

30-65

83 - 105

60 - 82

5-40

18

18

144

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20

21

3735

22

23

24
25

28
27

26

8

8

16

15

15

4

33
34

32

38

29

30
31

36

15

Loch zeigt
nach unten

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.322

UP-Bade-Thermostatbatterie G 1/2 | A5466..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (enthalten in Pos. 1)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz / Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O - Ring Ø 17 x 2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel f. UP-Box

12 Vlies f. UP-Box

13 Rückflussverhinderer A962594NU 2 St.

14 UP-Körper f. Thermostat m. Umschaltung

15 Schrauben-Set komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- u. Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Therm.-Kartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperatuverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe chrom A962391AA 1 St.

Abdeckkappe f. A9 o. F2 A962844.. 1 St.

23 Anschlag m. Kulisse komplett A962481NU 1 Set

24 Gewindering M36x1

25 Spindelverlängerung A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckkappe + Pos. 26 A962384.. 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

29 Abstandshülse

30 Rosette Ø200 + Pos. 29 A962846.. 1 St.

31 Senkschraube M4x16 A962788.. 2 St.

32 Mengenregelgriff komplett A962863.. 1 St.

33 Griffschraube 47mm lang

34 Griffdeckel komplett A962865.. 1 St.

35 Temperaturgriff komplett A962850.. 1 St.

36 Ejot-PT Schraube KB 50x10

37 Gewindestift M5x5 DIN916

38 Verlängerungs-Set 20mm A960704NU 1 Set

Verlängerungs-Set 40mm A962476NU 1 St.

39 Distanzrahmen - n.v. A962485.. 1 Set



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 323

Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-03

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H3660.., H2424..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 (Kreuzgriff „Chaud“) H3660..
UP-Ventil G1/2 und G3/4 (Kreuzgriff „Froid“) H2424..
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

6

5

4

9

6

2

1

8

7

 3

G1/2

G3/4

H3660..
H2424..

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.324

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H3660.., H2424..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Rosette mit O-Ring H960204.. 1 St.

2 Hülse ( Verlängerung ) H960202.. 1 St.

3 Haube H960126.. 1 St.

4 Deckel m. Aufdruck chaud H960519.. 1 Set

Deckel m. Aufdruck froid H960518.. 1 Set

5 Kreuzgriff komplett Aufdruck chaud H961458.. 1 Set

6 Oberteil-Kartusche G1/2 rechtsschließend A961761NU 1 St.

Oberteil-Kartusche G3/4 rechtsschließend H960935NU 1 St.

7 UP-Körper G1/2

8 UP-Körper G3/4

9 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau für G 1/2 + G 3/4 H3098.. 1 Set



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 325

Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-03

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H2429..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 H2429..
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

1
2

4
3

5

16

6

7

8

9

6a

10

11
12

13

17

14

15

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.326

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O - Ring Ø12 x 2 A963469NU 1 St.

5 O - Ring Ø 37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

6 Batteriekörper 3/2 Wege

6a Batteriekörper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Dichtung

11 Rosette mit Pos. 10 H961455.. 1 St.

12 Hülse H961221.. 1 St.

13 Haube H960357.. 1 St.

14 Kreuzgriff komplett mit Kappe H961459.. 1 Set

15 Deckel mit Symbol Umschaltung H960528.. 1 St.

16 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

17 Verlängerungsteile für 20mm zu tiefen Einbau H3990NU 1 Set

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H2429..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 327

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H3040..
Baujahr: 	ab Juli 2004 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Einhebel-Wannenbatterie H3040.. 19 Liter

1

2

3

4

5

6
7

8

9

1011

12

13

715

14

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.328

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Deckel mit chaud-froid H960455.. 1 Set

2 Griff mit Kappe komplett H960465.. 1 Set

3 Glocke H960466.. 1 St.

4 Klemmring H960467NU 1 Set

5 Spannscheibe H960403NU 1 St.

6 Kartusche Ø35 H960094NU 1 St.

7 Umschaltung kpl. H960659.. 1 St.

8 Mundstück Ausl. + O-Ring H961418.. 1 St.

9 Luftsprudler komplett M28x1 H960566.. 1 St.

10 Überwurfmutter G3/4

11 Sitzstück + O-Ring H961414NU 1 Set

12 Rosette H961413.. 1 St.

13 S-Anschluss mit Geräuschdämpfer, ohne Rosette H960938AT 1 Set

14 Fiberring A961139NU 2 St.

15 Griff komplett Pos. 1 + Pos. 2 H961437.. 1 St.

AP-Einhebel-Wannenbatterie | H3040..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 329

AP-Wannenbatterie | H2395.., H2396..
Baujahr: 	ab Juli 2004 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Wannenbatterie H2395.. 19 Liter
AP-Wannenbatterie mit Brausegarnitur H2396.. 19 Liter

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15
16

H2395..
H2396..

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.330

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umstellung komplett H960546NU 1 Set

2 Umstellhebel H960116.. 1 Set

3 Kreuzgriff mit Haube und Aufdruck froid H960107.. 1 Set

4 Kreuzgriff mit Haube und Aufdruck chaud H960106.. 1 Set

5 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 Set

6 Rosette S-Anschluss H960289.. 1 St.

7 Gabel f. Handbrause komplett H960319.. 1 St.

8 Handbrause Classic H3085.. 1 St.

9 Brauseschlauch G1/2x1500 lang H960652.. 1 St.

10 S-Anschluss mit Geräuschdämpfer, ohne Rosette H960938AT 1 St.

11 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

12 Überwurfmutter G3/4

13 Deckel m. Aufdruck froid H960518.. 1 St.

14 Deckel m. Aufdruck chaud H960519.. 1 St.

15 Exzenterscheibe Umschltung H961084.. 1 Set

16 Fiberring A961139NU 2 St.

AP-Wannenbatterie | H2395.., H2396..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 331

Baujahr: 	ab 2005 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Wannenfüll- und Brausethermostat H2377.. 20 Liter
AP-Brausebatterie H2376.. 24 Liter

AP-Wannenfüll- und Brausethermostat | H2377.., H2376..

9

4

10

11

14

16

15

13

22

171819

20

21
6

7
8

4a

5

12

3

2

1

25
24

23

H2377..
H2376..

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.332

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Temp. H960915.. 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB 50 x 10

3 Griffkappe mit O-Ring

4 Kreuzgriff komplett mit Haube H960071.. 1 Set

4a Deckschr. / Deckkappe neutral

5 Flachkopfschraube M4x8

6 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

7 Kartusche komplett A962229NU 1 St.

8 Wartungs-Set Kartusche A963429NU 1 Set

9 Batteriekörper Bade

10 Umschaltung komplett A960575.. 1 St.

11 Oberteil-Kart. G1/2 (cold) H960136NU 1 St.

12 Sitzstück M20x1 links

13 Überwurfmutter G3/4

14 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

15 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

16 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

17 Rosette H960289.. 1 St.

18 S-Anschluss mit Geräuschdämpfer, ohne Rosette H960938AT 1 Set

19 S-Anschluss geräuschgedämpft

20 Anschlussnippel komplett G1/2 A960430.. 1 St.

21 O - Ring Ø 15,6 x 1,78 A961182NU 2 St.

22 Luftsprudler M24x1 -C- A961132.. 1 St.

23 Batteriekörper Brause

24 Anschlussnippel komplett G1/2 A962170AT 1 St.

25 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

AP-Wannenfüll- und Brausethermostat | H2377.., H2376..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 333

Baujahr: 	ab April 2010

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5460..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Brausebatterie A5460..
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

TeDo-SP-2015-03-03

Ø200

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

73 - 95

55 - 77

78 - 100

30-65

5-40

18

144

18

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

30
25

28
29

27
26

8

8

14

16

14

15

4

Loch zeigt
nach unten

23b 23a

nur
für edelmessing

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.334

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel ( enthalten in Pos. 1)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz / Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O - Ring Ø 17 x 2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel f. UP-Box

12 Vlies f. UP-Box

13 UP-Körper f. Einhebelmischer

14 Schrauben-Set komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21x1

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 1 Set

18 Umschaltdeckel

19 Bundschraube M4x12

20 Kartusche mit Pos.22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 ECO - Kit A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe + O-Ring A960893AA 1 St.

23a Abdeckkappe in edelmessing A963571A9 1 St.

23b Spannring A960048NU 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

25 Abstandshülse

26 Rosette Ø200 + Pos. 25 A962751.. 1 St.

27 Senkschraube M4x16 A962788.. 2 St.

28 Gewindestift M5x10 A963309NU 1 St.

29 Griffhebel komplett A962843.. 1 St.

30 Verlängerungs-Set 20mm A960704NU 1 Set

Verlängerungs-Set 40mm A962476NU 1 St.

31 Distanzrahmen - n.v. A962465.. 1 Set

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5460..



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 335

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | A5463..
Baujahr: 	ab April 2010 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einzel-Thermostatbatterie A5463..
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

37

Ø200 73 - 95

55 - 77

30-65

83 - 105

60 - 82

5-40

18

18

144

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18
19

20

33

21

34

35

32

22

23
24

25

28
29

27

30
31

26

8

8

16
15

15

15

4

Loch zeigt
nach unten

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.336

UP-Einzel-Thermostatbatterie G 1/2 | A5463..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel ( enthalten in Pos. 1)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz / Rohranschluss

7 Stopfen G1/2

8 O - Ring Ø 17 x 2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel f. UP-Box

12 Vlies f. UP-Box

13 Rückflussverhinderer A962594NU 2 St.

14 UP-Körper f. Thermostat

15 Schrauben-Set komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil-Kartusche G3/4 A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung A960899NU 1 St.

20 Thermostat-Kartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperatuverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe chrom A962391AA 1 St.

Abdeckkappe f. A9 o. F2 A962844.. 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckkappe + Pos. 23 A962384.. 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

26 Abstandshülse

27 Rosette Ø200 + Pos. 26 A962761.. 1 St.

28 Senkschraube M4x16 A962788.. 2 St.

29 Mengenregelgriff komplett A962863.. 1 St.

30 Griffschraube 47mm lang

31 Griffdeckel komplett A962865.. 1 St.

32 Temperaturgriff komplett A962850.. 1 St.

33 Ejot-PT Schraube KB 50x10

34 Gewindestift M5x5 DIN916

35 Verlängerungs-Set 20mm A960704NU 1 Set

Verlängerungs-Set 40mm A962476NU 1 St.

36 Distanzrahmen - n.v. A962464.. 1 Set



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 337

AP-Einhebel-Brausebatterie | H2419..
Baujahr: 	ab April 2010 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Einhebel-Brausebatterie H2419.. 12 Liter

1

2

3
4

5

6

7

8
9

10

11

12

13

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.338

AP-Einhebel-Brausebatterie | H2419..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Deckel mit chaud-froid H960455.. 1 Set

2 Griff mit Kappe komplett H960465.. 1 Set

3 Glocke H960466.. 1 St.

4 Klemmring H960467NU 1 St.

5 Spannscheibe H960403NU 1 St.

6 Kartusche Ø35 H960468NU 1 St.

7 Brauseabgangsnippel H961415.. 1 St.

8 Überwurfmutter G3/4

9 Sitzstück + O-Ring H961414NU 1 Set

10 Rosette H961413.. 1 St.

11 S-Anschluss komplett gedämpft H960938AT 1 Set

12 Griff komplett Pos.1 + Pos.2 H961437.. 1 St.

13 Fiberring A961139NU 2 St.



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 339

AP-Brausebatterie | H2417..
Baujahr: 	ab Juli 2004 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausebatterie H2417.. 20 Liter

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.340

AP-Brausebatterie | H2417..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Kreuzgriff komplett Aufdruck froid H960107.. 1 Set

2 Kreuzgriff komplett Aufdruck chaud H960106.. 1 Set

3 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

4 Überwurfmutter

5 Rosette H960289.. 1 St.

6 S-Anschluss

7 Deckel mit Aufdruck froid H960518.. 1 Set

8 Deckel mit Aufdruck chaud H960519.. 1 Set

9 Fiberring A961139NU 2 St.



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 341

AP-Brausethermostat | H2378..
Baujahr: 	ab 2005 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausethermostat H2378.. 24 Liter

8

1

11

10

13

3

9

2

12

4

23

12

15

22

21

18

20
19

16

14

6

17

5

4a

7

Oberflächen
AA
A9
F2

Chrom
Edelmessing
Chrom/Edelmessing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.342

AP-Brausethermostat | H2378..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Bedienelement Temperatur H960915.. 1 St.

2 Ejot-PT-Schraube KB 50

3 Griffkappe mit O-Ring

4 Kreuzgriff komplett mit Haube H960071.. 1 Set

4a Deckschr. / Deckkappe neutral

5 Flachkopfschraube M4x8

6 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

7 Kartusche komplett A962229NU 1 St.

8 Wartungs-Set Kartusche A963429NU 1 Set

9 Batteriekörper Brause

10 Oberteil-Kartusche G1/2 (kalt) H960136NU 1 St.

11 Anschlussnippel komplett G1/2 A963651NU 1 St.

12 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

13 Stopfen M20x1

14 Abdeckkappe A962596.. 1 St.

15 Überwurfmutter G3/4

16 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

17 Sitzstück M20x1 links

18 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

19 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

20 Fiberring Ø24x15x2

21 S-Anschluss mit Geräuschdämpfer, ohne Rosette H960938AT 1 Set

22 Rosette H960289.. 1 St.

23 S-Anschluss geräuschgedämpft



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 343

Einhebel-Küchenarmatur | L4433..
Baujahr: 	ab 2005 TeDo-SP-2015-03-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Küchenarmatur L4433..

RETRO alte Version (vor Dez. 2002)

Oberflächen
AA
BX
D7
XO

Chrom
Mattnickel
Antik Messing
Ultra Messing



Retro

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.344

Einhebel-Küchenarmatur | L4433..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Auslauf komplett H962026.. 1 Set

2 Strahlregler M 22 x 1 H960503.. 1 St.

3 Dichtung H960504NU 1 Set

4 Fixierschraube H962019.. 1 Set

5 Griff komplett H961520.. 1 Set

6 Abdeckkappe H962077.. 1 St.

7 Gewindering H962078NU 1 St.

8 Kartusche H970038NU 1 St.

9 Rosette mit Dichtung H962025.. 1 Set

10 Befestigungsset H962093NU 1 Set

11 Flexschlauch 520 mm H962082NU 1 Set

12 Auslauf komplett H961092.. 1 Set

13 O-Ring R10 Ø 12,1 x 2,7 H962032NU 1 Set

14 Griff H961013NU 1 Set



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 345

Oberflächen
A4 Gold

Waschtischbatterie | H3955..
Baujahr: ab Dezember 2005

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischbatterie H3955A4

TeDo-SP-2015-03-04

128

19
6

Ø 72,5

36
0

83

max. 180

G 1 1/4”

Ø 10

Ø 63

m
ax

. 5
0

27º

1

2
3

4

7

10

5

68

12

11

9

13

14
16

17

15

18

19

warm kalt



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.346

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griff komplett - Kristallknopf H960958A4 1 Set

2 Gleitring H960957NU 1 St.

3 O-Ring Set H960956NU 1 Set

4 Oberteil-Kartusche Ø25 / 200° H960955NU 1 St.

5 Zugstange komplett H960954A4 1 St.

6 Armaturenkörper

7 Befestigungsschraube A860683A4 1 St.

8 Zuflussrohr Ø10 komplett H960953A4 1 St.

9 Befestigungs-Set komplett M8 H960950NU 1 Set

10 O - Ring Set H961487NU 1 Set

11 Luftsprudler komplett M16,5x1 H960952NU 1 St.

12 Mundstück H960949A4 1 St.

13 Dekorring / Sockel+O-Ring H960947A4 1 St.

14 O - Ring Ø62 x 3 H960951NU 1 St.

15 Exzenterstopfen H960100A4 1 St.

16 Klemmstück H960103A4 1 St.

17 Plungerstange H960102A4 1 St.

18 Exzenter ohne Stopfen H960101A4 1 St.

19 Ab- und Überlauf komplett H3699A4 1 St.

Waschtischbatterie | H3955..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 347

Einloch-Waschtischbatterie | H3170..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-04

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einloch-Waschtischbatterie H3170A4

Oberflächen
A4 Gold

35
0 m

ax
.3

5

15
0

Ø 10

G1 1/4’’
max. 180

Ø 63

m
ax

.5
0

M28x1,5

140

15º

ALTE VERSION

15



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.348

Einloch-Waschtischbatterie | H3170..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugknopf H960757A4 1 St.

2 Zugstange H960750A4 1 St.

3 Griff komplett Kristallknopf Version ab 2012 H961911A4 1 Set

4 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

5 Mundstück H960968A4 1 St.

6 Luftsprudler-Einsatz H960078NU 1 St.

7 Gewindering M24x1 H960025A4 1 St.

8 Zuflussrohr Ø10 komplett H960806A4 1 St.

9 Befestigungs-Set M28x1,5 H960098NU 1 Set

10 Exzenterstopfen H960100A4 1 St.

11 Exzenter ohne Stopfen H960101A4 1 St

12 Plungerstange H960102A4 1 St.

13 Klemmstück H960103A4 1 St.

14 Ab- und Überlauf komplett H3699A4 1 St.

15 Griff komplett Kristallknopf Version bis 2012 H961518A4 1 Set



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 349

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3169..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-04

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Waschtischbatterie H3169A4

Oberflächen
A4 Gold

1 3

2

4
5

6

7

8

9

10

11

12

13
14

15
16

17 18

8

19

20

21

22

23

Alte Version24

130

Ø 72,5

Ø 63

Ø 28
G 3/4”

m
ax

. 5
0

15
5

m
ax

. 5
0

max. 180

G1 3/4”

85 - 120

m
ax

. 3
5

Ø 62

85 - 120

Ø 28
G 3/4”

G 1/2”



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.350

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3169..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugstange + Zugknopf H960555A4 1 Set

2 Zugstange H961215A4 1 St.

3 Zugknopf H960757A4 1 St.

4 Rosette komplett / Sockel Ø72 H960947A4 1 St.

5 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

6 Befestigungs-Set G3/4 H960279NU 1 Set

7 Mischbrücke komplett / T-Stück H960128NU 1 St.

8 Flexschlauch G1/2 x 300 lang H960130NU 1 St.

9 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

10 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

11 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

12 Befestigung komplett Seitenventil H960380NU 1 Set

13 Rosette komplett / Sockel Ø62 H960965A4 1 St.

14 O - Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

15 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961910A4 1 Set

16 Mundstück M24x1 H960968A4 1 St.

17 Luftsprudler-Einsatz H960078NU 1 St.

18 Gewindering M24x1 H960025A4 1 St.

19 Klemmstück H960103A4 1 St.

20 Plungerstange H960102A4 1 St.

21 Exzenter ohne Stopfen H960101A4 1 St.

22 Exzenterstopfen H960100A4 1 St.

23 Ab- und Überlauf komplett H3699A4 1 St.

24 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H960967A4 1 Set



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 351

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3978..
Baujahr: 	ab Dezember 2005

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Dreiloch-Waschtischbatterie H3978A4

Oberflächen
A4 Gold

TeDo-SP-2015-03-04

85 - 120

G 3/4”

G 1/2”

85 - 120

Ø 72,5Ø 62

m
ax

. 5
0

m
ax

. 3
5

G 3/4”
Ø 28

m
ax

. 5
0

Ø 63

max. 180

110

13
2

                    

1

2

3
4

5

5

6

7

89

10

11

12

14
15

16
17

18

20

19
20

21

Alte Version 22

13



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.352

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Exzenterstopfen H960100A4 1 St.

2 Exzenter ohne Stopfen H960101A4 1 St.

3 Plungerstange H960102A4 1 St.

4 Klemmstück H960103A4 1 St.

5 Zugstange H960750A4 1 St.

6 Mischbrücke komplett / T-Stück H960128NU 1 St.

7 Befestigungs-Set G3/4 H960279NU 1 Set

8 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

9 Rosette komplett / Sockelring H960970A4 1 St.

10 Flügel m. Schrauben links H960971A4 1 St.

11 Flügel m. Schrauben rechts H960972A4 1 St.

12 Zugknopf H960757A4 1 St.

13 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961910A4 1 Set

14 Rosette / Sockel Ø62 H960965A4 1 St.

15 O - Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

16 Befestigung komplett Seitenventil H960380NU 1 Set

17 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

18 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

19 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

20 Flexschlauch G1/2 x 300 lang H960130NU 1 St.

21 Ab- und Überlauf komplett H3699A4 1 St.

22 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H960967A4 1 Set

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3978..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 353

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3979..
Baujahr: 	ab Dezember 2005

Oberflächen
A4 Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Dreiloch-Waschtischbatterie H3979A4

TeDo-SP-2015-03-04

85 - 120

G 3/4”

m
ax

. 3
5

Ø 72,5

85 - 120

m
ax

. 5
5

62

28

G 1/2”

75

36
0

173

Ø 63

15º

m
ax

. 5
0

max. 180

1

2

34

5

7

6

8

9

10

11

12
13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

15

Alte Version

23



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.354

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Exzenterstopfen H960100A4 1 St.

2 Exzenter ohne Stopfen H960101A4 1 St.

3 Plungerstange H960102A4 1 St.

4 Klemmstück H960103A4 1 St.

5 Ab- und Überlauf komplett H3699A4 1 St.

6 Flügel m. Schrauben rechts H960977A4 1 St.

7 Flügel m. Schrauben links H960978A4 1 St.

8 Luftsprudler komplett H960975A4 1 St.

9 Luftsprudler-Einsatz + O-Ring H960974NU 1 St.

10 Zugstange komplett H960954A4 1 St.

11 O - Ring Set H960976NU 1 Set

12 Rosette / Sockel m. O-Ring H960970A4 1 St.

13 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

14 Befestigungs-Set M8 H960979NU 1 Set

15 Flexschlauch G1/2-M10x1 H960154NU 1 St.

16 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

17 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

18 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

19 Befestigung komplett Seitenventil H960380NU 1 Set

20 O - Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

21 Rosette / Sockel Ø62 H960965A4 1 St.

22 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961910A4 1 Set

23 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H960967A4 1 Set

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3979..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 355

Baujahr: ab Dezember 2005

Oberflächen
A4 Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Eckventil G1/2 H3168A4

Eckventil G 1/2 | H3168..
TeDo-SP-2015-03-04

1

2

3

4

Alte Version

5



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.356

Eckventil G 1/2 | H3168..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Überwurfmutter komplett H960563A4 1 Set

2 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961912A4 1 St.

3 Oberteil-Kartusche G1/2 rechtsschließend H960104NU 1 St.

4 Rosette mit O-Ring H961580A4 1 St.

5 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H961579A4 1 St.



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 357

Einloch-Bidetbatterie | H3167..
Baujahr: ab Dezember 2005

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einloch-Bidetbatterie H3167A4

Oberflächen
A4 Gold

TeDo-SP-2015-03-04

115

10
8

30º

30º

90

M28x1,5
Ø 63

Ø 10

m
ax

.3
0

m
ax

.5
0

35
0

max. 180

G1 1/4’’

5

6

7

8

9

10

11

12

13

ALTE VERSION

14

2



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.358

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Zugknopf H960757A4 1 St.

2 Zugstange H960750A4 1 St.

3 Griff komplett Kristallknopf Version ab 2012 H961911A4 1 Set

4 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

5 Zuflussrohr Ø10 komplett H960806A4 1 St.

6 Befestigungs-Set M28x1,5 H960098NU 1 Set

7 Exzenterstopfen H960100A4 1 St.

8 Exzenter ohne Stopfen H960101A4 1 St

9 Plungerstange H960102A4 1 St.

10 Klemmstück H960103A4 1 St.

11 Ab- und Überlauf komplett H3699A4 1 St.

12 Hülse mit Kugelgelenk M22x1 und Dichtung H960120A4 1 Set

13 Luftsprudler komplett M22x1 H960114A4 1 St.

14 Griff komplett Kristallknopf Version bis 2012 H961518A4 1 Set

Einloch-Bidetbatterie | H3167..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 359

Vierloch-Wannrandbatterie | H3166..
Baujahr: 	ab Dezember 2005

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie H3166A4

Oberflächen
A4 Gold

TeDo-SP-2015-03-04

 G3/4" 
(Ø28)

 m
ax

.3
5

G1/2"

85 - 120 85 - 120

m
ax

.6
0

G3/4 "
(Ø28)

M15x1

m
ax

. 5
0

85 - 120

JADO

 G3/4" 
(Ø28)

G1/2"

15
8Ø 62 Ø 62Ø 72

1

2

3
4

5

6

78

9

10

7

11

12

13

14

15

12

13

16

17

18

19

19

20

21
22

23

24

Alte Version

25



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.360

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltspindel komplett H960191A4 1 Set

2 Zugknopf H960757A4 1 St.

3 Rosette / Sockel m. O-Ring H960947A4 1 St.

4 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

5 Befestigungs-Set G3/4 H960293NU 1 Set

6 Mischbrücke komplett / T-Stück H960128NU 1 St.

7 Flexschlauch G1/2 x 500 lang H960312NU 1 St.

8 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

9 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

10 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

11 Befestigung komplett Seitenventil H960380NU 1 Set

12 Rosette / Sockel Ø62 H960965A4 1 St.

13 O - Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

14 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961910A4 1 Set

15 Mundstück H960995A4 1 St.

16 Luftsprudler komplett M28x1 H960316A4 1 St.

17 Rückflussverhinderer M15x1 H960184NU 1 St.

18 Flexschlauch M15x1-G1/2 H960185NU 1 St.

19 Brauseschlauch G1/2 - M15x1 H960440A4 1 St.

20 Befestigungs-Set Brause H960279NU 1 Set

21 Gewinderohr / Rohrschaft H960441NU 1 St.

22 Handbrausehalter H960433A4 1 St.

23 Durchflussbegrenzer 14l/min H960839NU 1 St.

24 Handbrause komplett H961347A4 1 St.

25 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H960967A4 1 Set

Vierloch-Wannrandbatterie | H3166..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 361

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H3980..
Baujahr: 	ab Dezember 2005

Oberflächen
A4 Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie H3980A4

TeDo-SP-2015-03-04

85 - 120 85 - 120

Ø 62
Ø 72,5

m
ax

. 6
0

G 3/4”
Ø 28

G 3/4”

G 1/2”

m
ax

. 3
5

Ø 28

75

36
0

15º

173

1

3

2

4 5

6

78

8

9

10

11

12

13

14

16
Alte Version

15



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.362

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Flügel m. Schrauben links H960978A4 1 St.

2 Flügel m. Schrauben rechts H960977A4 1 St.

3 O - Ring Set H960976NU 1 Set

4 Rosette / Sockel m. O-Ring H960970A4 1 St.

5 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

6 Befestigungs-Set G3/4 H960279NU 1 Set

7 Mischbrücke komplett / T-Stück H960128NU 1 St.

8 Flexschlauch G1/2 x 300 lang H960130NU 1 St.

9 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

10 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

11 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

12 Befestigung komplett Seitenventil H960380NU 1 Set

13 Rosette / Sockel Ø62 H960965A4 1 St.

14 O - Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

15 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961910A4 1 Set

16 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H960967A4 1 Set

Dreiloch-Wannenrandbatterie | H3980..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 363

Baujahr: 	ab Dezember 2005

Oberflächen
A4 Gold

Fünfloch-Wannenrandbatterie | H3981..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Fünfloch-Wannenrandbatterie H3981A4

TeDo-SP-2015-03-05

85 - 120

Ø 62

85 - 120 85 - 120 85 - 120

Ø 72,5

Ø 28
G 3/4”

Ø 28
G 3/4”

m
ax

. 6
0

m
ax

. 3
5

m
ax

. 3
8

Ø 62 Ø 62

m
ax

. 5
0Ø 28

G 3/4”

M36x1,5

G 1/2”
G 1/2”

36
0

173

15º

75

1

2

3

4

5

6

7

8
9

10

11

12

13

14

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
26

27

28

23

29

8
8

14
13

13

Alte Version

30

15

                    



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.364

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Flügel m. Schrauben links H960978A4 1 St.

2 Flügel m. Schrauben rechts H960977A4 1 St.

3 O - Ring Set H960976NU 1 Set

4 Rosette / Sockel m. O-Ring H960970A4 1 St.

5 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

6 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

7 Mischbrücke komplett / T-Stück H960128NU 1 St.

8 Flexschlauch G1/2 x 500 lang H960312NU 1 St.

9 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

10 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

11 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

12 Befestigung komplett Seitenventil H960380NU 1 Set

13 Rosette / Sockel Ø62 H960965A4 1 St.

14 O - Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

15 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961910A4 1 Set

16 Zugknopf H960982A4 1 St.

17 Stellhülse H960990A4 1 St.

18 Rosette mit O-Ring H960989A4 1 St.

19 Befestigungs-Set H960988NU 1 Set

20 Umschaltung komplett H960987NU 1 St.

21 Rückflussverhinderer M15x1 H960184NU 1 St.

22 Flexschlauch M15x1-G1/2 H960185NU 1 St.

23 Brauseschlauch G1/2 - M15x1 H960440A4 1 St.

24 Befestigungs-Set Brause H960279NU 1 Set

25 Gewinderohr / Rohrschaft H960441NU 1 St.

26 Handbrausehalter H960433A4 1 St.

27 Durchflussbegrenzer 14l/min H960839NU 1 St.

28 Handbrause komplett H961347A4 1 St.

29 Blindkappe G1/2 komplett H960062NU 1 St.

30 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H960967A4 1 Set

Fünfloch-Wannenrandbatterie | H3981..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 365

Baujahr: 	ab 2004

Oberflächen
A4 Gold

UP-Thermostatbatterie G 1/2 | H3967..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Thermostatbatterie G1/2 H3967A4
Unterputzkörper G1/2 A3141NU

TeDo-SP-2015-03-05

150

170

240

83

100
180

93

=

=

66 - 88

42 - 64

G 1/2

G 1/2

G 1/2

G 1/2
24

15

22 - 44

TO P

1

5

12

6

8

9

10

13

16

16

15

15

14

19

18

17

11

4

3

7

2

20

21

Alte Version



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.366

UP-Thermostatbatterie G 1/2 | H3967..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff H961524A4 1 St.

2 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961913A4 1 St.

3 Griffkappe m. o-Ring H961525A4 1 St.

4 Dekorplatte H961557A4 1 St.

5 Rosette H961556A4 1 St.

6 Schraube M4x50 DIN 964 A860826NU 1 St.

7 Temperatur-Verstellung + Pos. 10 A963427NU 1 Set

8 Rosettenhalter + Pos. 6 H960796NU 1 St.

9 Abdeckkappe Temperatur H960680A4 1 St.

10 siehe Pos. 7

11 O - Ring Ø 37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

12 Thermostatkartusche komplett A962229NU 1 St.

13 Wartungs-Set Kartusche A963429NU 1 Set

14 RV-Stop-Einheit warm A963430NU 1 St.

15 O - Ring Set A963431NU 1 Set

16 RV-Patrone A962594NU 2 St.

17 Abdeckkappe Mengenregler H960769A4 1 St.

18 Keramikoberteil G1/2 180° H960104NU 1 St.

19 RV-Stop-Einheit kalt A963433NU 1 St.

20 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (25mm) A860835NU 1 St.

21 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H961555A4 1 St.



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 367

Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4 Gold

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H3968..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 H3968A4
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 A3638NU

H3660..
H2424..

6

9

2

1

4

3

6

8

7

Alte Version



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.368

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H3968..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961911A4 1 St.

2 Hülse (Verlängerung) H961460A4 1 St.

3 Rosette mit O-Ring H961580A4 1 St.

4 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H961518A4 1 St.

6 Oberteil-Kartusche G1/2 rechtsschließend A961761NU 1 St.

Oberteil-Kartusche G3/4 rechtsschließend H960935NU 1 St.

7 UP-Körper G1/2

8 UP-Körper G3/4

9 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau für G 1/2 + G 3/4 H3098A4 1 Set



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 369

Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4 Gold

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H3969..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 H3969A4
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

G 1/2

71 max.

Ø 7580

46 min.

G 1/2

96

1
2

4
3

5

6 7
8

9

6a

14

Alte Version

13

12

10

11

15



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.370

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O - Ring Ø12 x 2 A963469NU 1 St.

5 O - Ring Ø 37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

6 Batteriekörper 3/2 Wege

6a Batteriekörper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Rosette mit O-Ring H961567A4 1 St.

11 Hülse H960835AT 1 St.

12 Verlängerungsteile für 20mm zu tiefen Einbau H3990NU 1 Set

13 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961911A4 1 St.

14 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

15 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H961518A4 1 St.

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H3969..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 371

AP-Wannenbatterie | H3160..
Baujahr: 	ab 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Wannenbatterie H3160A4

Oberflächen
A4 Gold

G 3/4”

Ø
 7

2,
5 G
 1

/2
”

132

92

15
2

16
5 

- 1
39

153

6

5

7

8

10

11

12

13

14

16

2

9

3

15

1
4

Alte Version

17



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.372

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umstellhebel H960116A4 1 Set

2 Rückflussverhinderer H961428NU 1 St.

3 Überwurfmutter G3/4

4 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H960911A4 1 St.

5 Rosette komplett H961526A4 1 Set

6 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

7 S-Anschluss komplett gedämpft H960938AT 1 Set

8 Umstellung komplett H960546NU 1 Set

9 Gabel f. Handbrause komplett H960319A4 1 St.

10 Brauseschlauch G1/2x1500 lang H960652A4 1 St.

11 Handbrause H961347A4 1 St.

12 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

13 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

14 Luftsprudler komplett M28x1 H960316A4 1 St.

15 Exzenterscheibe Umschaltung H961084A4 1 Set

16 Fiberring A961139NU 2 St.

17 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H961518A4 1 St.

AP-Wannenbatterie | H3160..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 373

AP-Brausebatterie | H3156..
Baujahr: 	ab 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4 Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

AP-Brausebatterie H3156A4

152

G 1/2”

15
1,

7

Ø 72,5

53

165 - 139

G 3/4”

6

1

2

8

9

3

7

5

Alte Version

10

4



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.374

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Adapter mit Dichtung H960650A4 1 Set

2 Rückflussverhinderer H961428NU 1 St.

3 Überwurfmutter G3/4

4 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H960911A4 1 St.

5 Rosette komplett H961526A4 1 Set

6 S-Anschluss gedämpft

7 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

8 O - Ring Ø62 x 3 H960948NU 1 St.

9 Fiberring A961139NU 2 St.

10 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H961518A4 1 St.

AP-Brausebatterie | H3156..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 375

Baujahr: 	ab 2005 TeDo-SP-2015-03-03

Oberflächen
A4 Gold
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausethermostat H3977A4

AP-Brausethermostat | H3977..

-  137163

Ø72,5 G 1/2"

323

72
,5

93
,5

3

6

4

1

2

10
9

7

11

18

16

17 

9

9

13

14

12



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.376

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe m. O-Ring H961525A4 1 St.

2 Kartusche komplett A962229NU 1 St.

3 Bedienelement Temperatur H961524A4 1 St.

4 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012
Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012

H961911A4
H961518A4

1 St.

1 St.

6 Temperatur-Verstellung H960618NU 1 St.

7 Abdeckkappe A962596A4 1 St.

9 O - Ring Ø 17 x 2 A961810NU 2 St.

10 Rosette komplett H961526A4 1 St.

11 Oberteil-Kartusche G1/2 (cold) H960136NU 1 St.

13 Überwurfmutter G3/4 H961527A4 1 St.

14 RV-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

16 Siebeinsatz A962595NU 2 St.

17 Anschlussnippel komplett G1/2 A963651NU 1 St.

18 S-Anschluss A860634NU 2 St.

AP-Brausethermostat | H3977..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 377

Baujahr: 	ab 2004

Oberflächen
A4 Gold

UP-Thermostatbatterie G 3/4 | H3967..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Thermostatbatterie G3/4 H3967A4
Unterputzkörper G3/4 A3143NU

TeDo-SP-2015-03-05

83

180

80 - 102

47 - 69

33

15

22 - 44

150

170

240

100

93

=

=

G 3/4

G 3/4

G 3/4

G 3/4

TO P

1

5

12

6

8

9

10

13

16

16

15

15

14

19

18

17

11

4

3

7

2

20

21

Alte Version



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.378

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Temperaturgriff H961524A4 1 St.

2 Griff komplett Kristallknopf neue Version ab 2012 H961913A4 1 St.

3 Griffkappe m. O-Ring H961525A4 1 St.

4 Dekorplatte H961557A4 1 St.

5 Rosette H961556A4 1 St.

6 Schraube M4x50 DIN 964 A860826NU 1 St.

7 Temperatur-Verstellung + Pos. 10 A963427NU 1 Set

8 Rosettenhalter + Pos. 6 H960796NU 1 St.

9 Abdeckkappe Temperatur H960680A4 1 St.

10 siehe Pos. 7

11 O - Ring Ø 37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

12 Thermostatkartusche komplett A962211NU 1 St.

13 Wartungs-Set Kartusche A963565NU 1 Set

14 RV-Stop-Einheit warm A963562NU 1 St.

15 O - Ring Set A963563NU 1 Set

16 RV-Patrone A963566NU 2 St.

17 Abdeckkappe Mengenregler H960769A4 1 St.

18 Keramikoberteil G3/4 180° A961772NU 1 St.

19 RV-Stop-Einheit kalt A963561NU 1 St.

20 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (25mm) A860835NU 1 St.

21 Griff komplett Kristallknopf alte Version bis 2012 H961555A4 1 St.

UP-Thermostatbatterie G 3/4 | H3967..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 379

Baujahr: 	ab Dezember 2005

Oberflächen
A4 Gold

Schlupfbrausegarnitur | H3966..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Schlupfbrausegarnitur H3966A4

TeDo-SP-2015-03-05

1

2
3

3

4
5

6

7 8

9 



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.380

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handbrause komplett H961347A4 1 St.

2 Durchflussbegrenzer 14l/min H960839NU 1 St.

3 Brauseschlauch G1/2 - M15x1 x1750mm lang H960440A4 1 St.

4 Handbrausehalter H960433A4 1 St.

5 Gewinderohr / Rohrschaft H960441NU 1 St.

6 Rosette m. O-Ring H960965A4 1 St.

7 O - Ring Ø50 x 3 H960966NU 1 St.

8 Befestigungs-Set Brause H960279NU 1 Set

9 Flexschlauch M15x1 - G1/2 x 600mm lang H960185NU 1 St.

Schlupfbrausegarnitur | H3966..



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 381

Baujahr: 	ab Dezember 2005

Oberflächen
A4 Gold

Wandauslauf | H3159..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf H3159A4

TeDo-SP-2015-03-05

6

1

2

3

4

5



Perlrand Cristal

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.382

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Gewindering M24 x 1 H960025A4 1 St.

2 Luftsprudler-Einsatz H960078NU 1 St.

3 Mundstück / Dekorring H960968A4 1 St.

4 Rosette mit O-Ring H960947A4 1 St.

5 O - Ring Ø 62 x 3 H960951NU 1 St.

6 Wandanschluss mit O - Ring Ø 20 x 3 H961434NU 1 St.

Wandauslauf | H3159..



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 383

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Einloch-Waschtischbatterie | H3788..
Baujahr: ab Dezember 2005

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einloch-Waschtischbatterie H3788..

TeDo-SP-2015-03-04

ca
. 3

50
15

7

Ø 10

M28x1,5

m
ax

. 3
0

140

Ø 63

max. 50

G 1 1/4”max. 180

5

6

7

8

9

10

11

14

12

13

1

2
34

15



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.384

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

2 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

3 Plungerstange H960102.. 1 St.

4 Klemmstück H960103.. 1 St.

5 Befestigungs-Set M28x1,5 H960098NU 1 Set

6 Rosette / Sockelring H960298.. 1 St.

7 Zuflussrohr Ø10 komplett H960806.. 1 St.

8 Luftsprudler komplett M24x1 H960108.. 1 St.

9 Mundstück / Dekorring H960872.. 1 St.

10 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

11 Knopf / Armaturengriff H960112.. 1 Set

12 Zugstange H960750.. 1 St.

13 Zugknopf H960751.. 1 St.

14 Griffkappe H960616.. 1 St.

15 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.

Einloch-Waschtischbatterie | H3788..



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 385

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3843..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Waschtischbatterie H3843..

85 - 120

G 3/4”

m
ax

. 3
2

Ø 55

Ø 28

85 - 120

G 1/2”

G 1/2”G 1/2”

G 3/4”max. 50

max. 50

155

130
Ø 70

max. 32

Ø 63

G 1 1/4”

30º

1

2

3
4

5

6

7

8
9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

13

19

20

20

21

22



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.386

Dreiloch-Waschtischbatterie | H3843..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

2 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

3 Plungerstange H960102.. 1 St.

4 Klemmstück H960103.. 1 St.

5 Mischbrücke komplett / T-Stück H960128NU 1 St.

6 Befestigungs-Set G3/4 H960279NU 1 Set

7 Rosette komplett / Sockel Ø70 H960141.. 1 St.

8 Gewindering M24x1 H960025.. 1 St.

9 Luftsprudler komplett M24x1 H960108.. 1 St.

10 Mundstück / Dekorring H960872.. 1 St.

11 Zugknopf H960751.. 1 St.

12 Zugstange + Zugknopf H960118.. 1 Set

13 Zugstange H961750.. 1 St.

14 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

15 Befestigung komplett Seitenventil H960279NU 1 Set

16 Rosette komplett / Sockel Ø55 H960146.. 1 St.

17 Knopf / Armaturengriff H960148.. 1 Set

18 Griffkappe H960616.. 1 St.

19 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

20 Flexschlauch G1/2 x 300 lang H960130NU 1 St.

21 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

22 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 387

Standventil | H3791..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Standventil H3791..

1

2

3

4

5

6

7



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.388

Standventil | H3791..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe H960616.. 1 St.

2 Knopf / Armaturengriff H960112.. 1 Set

3 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

4 Luftsprudler komplett H960114.. 1 St.

5 Rosette mit O-Ring H961438.. 1 Set

6 Befestigungs-Set H961439NU 1 Set

7 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 389

Eckventil G 1/2 | H3694..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Eckventil G1/2 H3694..

1
2

3

4

5



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.390

Eckventil G 1/2 | H3694..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe H960616.. 1 St.

2 Knopf / Ventilgriff H960112.. 1 St.

3 Oberteil G3/8 rechtsschließend H961447NU 1 St.

4 Überwurfmutter komplett H960563.. 1 Set

5 Rosette H961412.. 1 St.



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 391

Einloch-Bidetbatterie | H3802..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einloch-Bidetbatterie H3802..

100

G 1  1/4 

30º

max. 180

m
ax

. 3
0

M 28 x 1,5

11
3

Ø10

ca
. 3

50

m
ax

. 5
0

Ø63

1

2

3
4

5

6

7

8

9
10

11

12

13

14
11

15



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.392

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Exzenterstopfen H960100.. 1 St.

2 Exzenter ohne Stopfen H960101.. 1 St.

3 Plungerstange H960102.. 1 St.

4 Klemmstück H960103.. 1 St.

5 Befestigungs-Set M28x1,5 H960098NU 1 Set

6 Rosette / Sockelring H960298.. 1 St.

7 Zuflussrohr Ø10 komplett H960806.. 1 St.

8 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

9 Knopf / Armaturengriff H960112.. 1 Set

10 Zugknopf H960751.. 1 St.

11 Zugstange H960750.. 1 St.

12 Griffkappe H960616.. 1 St.

13 Luftsprudler komplett M22x1 H960114.. 1 St.

14 Hülse mit Kugelgelenk M22x1 und Dichtung H960120.. 1 Set

15 Ab- und Überlauf komplett H3699.. 1 St.

Einloch-Bidetbatterie | H3802..



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 393

Baujahr: ab Dezember 2005

Vierloch-Wannenrandbatterie | H3879..
TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie H3879..

16
4

m
ax

. 5
0

Ø 28
G 3/4”

G
 1

/2
”

230

Ø 70
30º

85 - 120

Ø 55

Ø 28
G 3/4”

85 - 120 85 - 120

G 1/2”

G 1/2”

m
ax

. 3
2

m
ax

. 6
0

Ø 28
G 3/4”

Ø 55

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

1415

16

17

18

19

20

21

22

23

24

12



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.394

Vierloch-Wannenrandbatterie | H3879..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltspindel komplett H960191.. 1 Set

2 Mundstück M28x1 H961419.. 1 St.

3 Luftsprudler komplett M28x1 H960316.. 1 St.

4 Rosette / Sockel Ø70 H960141.. 1 St.

5 Befestigungs-Set G3/4 H960293NU 1 Set

6 Mischbrücke komplett / T-Stück H960128NU 1 St.

7 Rückflussverhinderer M15x1 H960184NU 1 St.

8 Flexschlauch M15x1-G1/2x600 H960185NU 1 St.

9 Flexschlauch G1/2 x 500 lang H960312NU 1 St.

10 Überwurfmutter m. Dichtung H960013AT 1 St.

11 Ventilgehäuse G1/2 H960125NU 1 St.

12 Befestigung komplett H960380NU 1 Set

13 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

14 Rosette / Sockelring Ø55 H960146.. 1 St.

15 Hülse H960359.. 1 St.

16 Knopf / Armaturengriff H960148.. 1 St.

17 Griffkappe H960616.. 1 St.

18 Rosette mit O-Ring H960477.. 1 St.

19 Gewinderohr / Rohrschaft H960441NU 1 St.

20 Handbrausehalter H960433.. 1 St.

21 Brauseschlauch G1/2 - M15x1 H960440.. 1 St.

22 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

23 Handbrause komplett H961347.. 1 St.

24 Zugknopf H960751.. 1 St.



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 395

UP-Thermostatbatterie G 1/2 und G 3/4 | H3725..
Baujahr: ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Thermostatbatterie G1/2 und G3/4 H3725..
Unterputzkörper G1/2 A3141NU
Unterputzkörper G3/4 A3143NU

168

G 1/2
u 3/4

24
0

10
0

II
II

G 1/2
u 3/4

G 1/2
u 3/4

G 1/2
u 3/4

150

18
0

93

24

67,5

13

42 - 64

66 - 88 168

G 1/2
u 3/4

24
0

10
0

II
II

G 1/2
u 3/4

G 1/2
u 3/4

G 1/2
u 3/4

150

18
0

93

33

67,5

13

47 - 69

80 - 102

TOP / OBEN

G1/2

G3/4

1

2

3

4

5

10

8

9

12

13

6

7

11

15

14

16

17

18

19

G1/2 G3/4



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.396

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 RV-Stop-Einheit kalt A963433NU 1 St.

2 RV-Stop-Einheit warm A963430NU 1 St.

3 Thermostat-Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

4 Temp.-Verstellung Kartusche A963443NU 1 Set

5 Griff-Innenteil komplett H960675NU 1 St.

6 Temp.-Justierung Griff H960618NU 1 St.

7 Abdeckkappe Temperatur H960680.. 1 St.

8 Rosette + Halter komplett H960691.. 1 Set

9 Senkschraube M5x20 H960678.. 1 St.

10 Temperaturgriff m. Schraube H960674.. 1 Set

11 Knopf / Griff f. Menge H960148.. 1 St.

12 Abdeckkappe Mengenregler H960769.. 1 St.

13 Keramikoberteil G1/2 180° H960104NU 1 St.

14 Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (25mm) A860835NU 1 St.

15 Griffkappe H960616.. 1 St.

16 RV-Stop-Einheit kalt G3/4 A963561NU 1 St.

17 RV-Stop-Einheit warm G3/4 A963562NU 1 St.

18 Thermostat-Kartusche G3/4 A962211NU 1 St.

19 Keramikoberteil G3/4 180° A961772NU 1 St.

UP-Thermostatbatterie G 1/2 und G 3/4 | H3725..



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 397

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H3649..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 H3649..
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

6

9
2

1

4

3

6

8

7



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.398

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe H960616.. 1 St.

2 Knopf / Ventilgriff H960112.. 1 St.

3 Hülse ( Verlängerung ) H960202.. 1 St.

4 Rosette mit O-Ring H960186.. 1 St.

6 Oberteil-Kartusche G1/2 rechtsschließend A961761NU 1 St.

Oberteil-Kartusche G3/4 rechtsschließend H960935NU 1 St.

7 UP-Körper G1/2

8 UP-Körper G3/4

9 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau für G 1/2 + G 3/4 H3098.. 1 Set

UP-Ventil G 1/2 und G 3/4 | H3649..



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 399

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H3748..
Baujahr: 	ab Dezember 2005 TeDo-SP-2015-03-04

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 H3748..
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

1
2

10

15

12
13

4
3

5

6 7
8

9

6a

14 11



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.400

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O - Ring Ø12 x 2 A963469NU 1 St.

5 O - Ring Ø 37,77 x 2,62 A962574NU 1 St.

6 Batteriekörper 3/2 Wege

6a Batteriekörper 4/3 Wege

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Rosette mit O-Ring H961448.. 1 St.

11 Hülse komplett mit Spindel H960221.. 1 St.

12 Knopf / Ventilgriff H960112.. 1 Set

13 Griffkappe H960616.. 1 St.

14 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

15 Verlängerungsteile für 20mm zu tiefen Einbau H3990NU 1 Set

Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 | H3748..



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 401

Baujahr: 	ab Dezember 2005

Wandauslauf| H3857..
TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf H3857..

1

2

3

4



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.402

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Luftsprudler komplett H960313.. 1 St.

2 Mundstück / Dekorring H960872.. 1 St.

3 Rosette H960141.. 1 St.

4 Wandanschluss mit O - Ring Ø 20 x 3 H961434NU 1 St.

Wandauslauf| H3857..



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 403

Baujahr: 	ab 2004

AP-Wannenbatterie | H3912..
TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Wannenbatterie H3912..

1

2

3

4

5

6

7

8
9

10

11

12

13

14

15



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.404

AP-Wannenbatterie | H3912..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Luftsprudler komplett M28x1 H960566.. 1 St.

2 Umstellhebel H960138.. 1 Set

3 Exzenterscheibe Umschaltung H961084.. 1 Set

4 Umstellung komplett H960546NU 1 Set

5 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

6 Knopf / Armaturengriff H960112.. 1 Set

7 Griffkappe H960616.. 1 St.

8 Überwurfmutter G3/4

9 Rosette komplett H960320.. 1 St.

10 S-Anschluss komplett gedämpft H960938AT 1 Set

11 Gabel f. Handbrause komplett H960319.. 1 St.

12 Brauseschlauch G1/2x1500 lang H960652.. 1 St.

13 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

14 Handbrause H961347.. 1 St.

15 Fiberring A961139NU 2 St.



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 405

Baujahr: 	ab Dezember 2005

Schlupfbrausegarnitur | H3114..
TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Schlupfbrausegarnitur H3114..

1

2
3

3

4
5

6

7 8

9 



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.406

Schlupfbrausegarnitur | H3114..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Handbrause komplett H961347.. 1 St.

2 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

3 Brauseschlauch G1/2 - M15x1 x1750mm lang H960440.. 1 St.

4 Handbrausehalter H960433.. 1 St.

5 Gewinderohr / Rohrschaft H960441NU 1 St.

6 Rosette m. O-Ring H960477.. 1 St.

7 O - Ring Ø40 x 3 H962197NU* 1 Set

8 Befestigungs-Set Brause H960380NU 1 Set

9 Flexschlauch M15x1 - G1/2 x 600mm lang H960185NU 1 St.

*O-Ring - Set gesamt 4 O-Ringe, davon 2 St. von Pos. 7



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 407

Baujahr: 	ab Dezember 2005

AP-Brausebatterie | H2717..
TeDo-SP-2015-03-05

Oberflächen
A4
H3

Gold
Chrom/Gold

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausebatterie H2717..

1

2

3

4

5

6

7

8

9



Oriental

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.408

AP-Brausebatterie | H2717..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 S-Anschluss kpl. gedämpft H960938AT 1 St.

2 Rosette kompl. H960320.. 1 St.

3 Überwurfmutter G3/4

4 Adapter / Anschlussnippel H960650.. 1 St.

5 Rückflussverhinderer A962594NU 1 St.

6 Oberteil-Kartusche G1/2 H960104NU 1 St.

7 Knopf / Armaturengriff H960112.. 1 Set

8 Griffkappe H960616.. 1 Set

9 Fiberring A961139NU 1 St.



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 409

Einhebel-Waschtischbatterie | A3992.., A3993..
Baujahr: 	ab Oktober 2005 TeDo-SP-2014-12-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A3992.. 7,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A3993.. 7,5 Liter

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel

A3992..
A3993..

30 - 

Ø 63

G1 1/4 

 81

min.300
150SW 13

122

Ø10

45 max.

189

16

11

12

12a

13

17

14

15

20

21

22

19

18

10

7

8

2
1

3

4

5 6

9

24

25

26 27

20

19



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.410

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett A860811.. 1 St.

2 O-Ring Ø4 x 1,2 mm A860812NU 1 St.

3 Gewindestift M5 x 25

4 Abdeckkappe A962836.. 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5 mm

6 Befestigungshülse A860813AT 1 St.

7 O-Ring Ø35 x 3,2 A962715NU 1 St.

8 Kartusche Multiport komplett A860621NU 1 St.

9 Einsatzstück (Noryl)

10 O-Ring Ø34,65 x 1,78 mm A962848NU 1 Set

11 O-Ring Ø10 x 2 mm A963495NU 1 Set

12 Batteriekörper

12a Stehbolzen M8 x 92

13 Luftsprudler komplett A860688.. 1 St.

14 Dekorring Luftsprudler A860858.. 1 St.

15 Dekorring m. Gummiring A860857.. 1 St.

16 Befestigungs-Set Auslauf A960401NU 1 Set

17 Adapter f. Flexschlauch

18 Anschl. Schl. M8x1/10 A962045NU 1 St.

19 Zugknopf verklebt m. Pos. 20 A860856.. 1 St.

20 siehe Pos. 19

21 Klemmstück komplett A961875NU 1 St.

22 Ab- und Überlauf A860614.. 1 St.

24 O-Ring 18,77 x 1,78 mm A962529NU 1 St.

25 Dekorring A960543.. 1 St.

26 Kugelgelenk M24X1 A960063.. 1 St.

27 Strahlregler M24X1 -A- A960321.. 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie | A3992.., A3993..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 411

Einhebel-Waschtischbatterie  | A3849.., A3850..
Baujahr: 	ab September 2004 TeDo-SP-2014-12-03

A3849.. A3850..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A3849.. 8,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A3850.. 8,5 Liter

30 - 5

Ø 63

G1 1/4 

108

340
150SW 13

146

Ø10

45 max.

216

16

11

12

12a

13

17

14

15

20

21

22

19

18

10

7

8

2
1

3

4

5 6

9

19

20

108

340
SW 13

146

Ø10

45 max.

216

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.412

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett A860811.. 1 St.

2 O-Ring Ø4 x 1,2 mm A860812NU 1 St.

3 Gewindestift M5 x 25

4 Abdeckkappe A962836.. 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5

6 Befestigungshülse A860813AT 1 St.

7 O-Ring Ø 35 x 3,2 A962715NU 1 St.

8 Kartusche Multiport A860621NU 1 St.

9 Einsatzstück (Noryl)

10 O-Ring Ø34,65 x 1,78 mm A962848NU 1 St.

11 O-Ring Ø 10 x 2 70SH A963495NU 1 Set

12 Batteriekörper

12a Stehbolzen M8 x 92

13 Luftsprudler A860688.. 1 St.

14 Dekorring Auslauf A860858.. 1 St.

15 Dekorring mit Gummiring A860857.. 1 St.

16 Befestigungs-Set Auslauf A960401NU 1 Set

17 Adapter für Flexschlauch

18 Anschl. Schl. M8 x 1/10 A962045NU 1 St.

19 Zugknopf verklebt m. Pos. 20 A860856.. 1 St.

20 siehe Pos. 19

21 Klemmstück komplett A961875NU 1 St.

22 Ab- und Überlauf A860614.. 1 St.

Einhebel-Waschtischbatterie  | A3849.., A3850..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 413

Einhebel-Waschtischbatterie | A3851.., A3852..
Baujahr: 	ab September 2004 TeDo-SP-2014-12-03

A3851.. A3852..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A3851.. 8,5 Liter
Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur) A3852.. 8,5 Liter

30 - 5

Ø 63

G1 1/4 

208

200
630

150SW 13

146

Ø10

53 max.

316

208

630

SW 13

146

Ø10

53 max.

316

16

11

12

12a

13

17

14

15

20

21

22

19

18

10

7

8

2
1

3

4

5 6

9

23

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.414

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett A860811.. 1 St.

2 O-Ring Ø4 x 1,2 mm A860812NU 1 St.

3 Gewindestift M5 x25

4 Abdeckkappe A962836.. 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5

6 Befestigungshülse A860813AT 1 St.

7 O-Ring Ø35 x 3,2 mm A962715NU 1 St.

8 Kartusche Multiport komplett A860621NU 1 St.

9 Einsatzstück (Noryl)

10 O-Ring Ø34,65 x 1,78 mm A962848NU 1 St.

11 O-Ring Ø10 x 2 mm A963495NU 1 Set

12 Batteriekörper

12a Stehbolzen M8 x 200

13 Luftsprudler komplett A860688.. 1 St.

14 Dekorring Luftsprudler A860858.. 1 St.

15 O-Ring A860649NU 1 St.

16 Befestigungs-Set Auslauf A960401NU 1 Set

17 Adapter f. Flexschlauch

18 Anschl. Schl. M8x1/10/820 A860860NU 1 St.

19 Zugknopf verklebt m. 20 A860856.. 1 St.

20 siehe Pos. 19

21 Klemmstück komplett A961875NU 1 St.

22 Ab- und Überlauf A860614.. 1 St.

23 Verlängerung

Einhebel-Waschtischbatterie | A3851.., A3852..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 415

Dreiloch-Waschtischbatterie | A3760..
Baujahr: 	ab Juni 2004 TeDo-SP-2014-12-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Dreiloch-Waschtischbatterie A3760.. 8,5 Liter

121

136

150

35

Ø61

G 3/8
G 3/4

G 1/2

38 max.

30 - 50

Ø 63

G1 1/4 

38 max.

90 - 152 90 - 152

Ø57

1
2

3

4

5

6

78

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

23

25 26

27
20

19

22
29

28

21

24

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.416

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dekorkappe A860682.. 1 St.

2 O-Ring Ø10 x 2 mm A963495NU 1 Set

3 Bundschraube M4 x 12

4 Hebelgriff komplett A860681.. 1 St.

5 Kreuzgriff komplett A860680.. 1 St.

6 Seitenventil rechtsschließend A860684NU 1 St.

7 Oberteilkartusche rechtsschließend H960104NU 1 St.

Oberteilkartusche linksschließend H960136NU 1 St.

8 Gewindering G 3/4

9 O-Ring Ø32 x 3

10 Distanzring + Pos. 8 + 9 H960628NU 1 St.

11 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

12 Deckel

13 Führungshülse

14 Auslauf Waschtisch

15 Dekorring Luftsprudler A860858.. 1 St.

16 Luftsprudler komplett A960202.. 1 St.

17 O-Ring Ø9 x 1,5 mm A962963NU 1 Set

18 Dekorring m. Gummiring H960625.. 1 St.

19 Befestigungs-Set Auslauf A962342NU 1 Set

20 T-Stück + Pos. 17, 21, 22 H960627NU 1 Set

21 Verschlussschraube komplett A963007NU 1 St.

22 O-Ring Ø13 x 1,5 mm A961330NU 1 St.

23 Druckschlauch G 1/2 x 3/8 A963197NU 1 St.

24 Dichtungen zu Pos. 23

25 Zugknopf H960622.. 1 St.

26 Zugstange H960623.. 1 Set

27 Klemmstück komplett A961875NU 1 St.

28 Ab- und Überlauf A860614.. 1 St.

29 Überwurfmutter komplett H960013AT 1 St.

Dreiloch-Waschtischbatterie | A3760..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 417

Dreiloch-Waschtischbatterie | A3762..
Baujahr: 	ab Juni 2004 TeDo-SP-2014-12-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Dreiloch-Waschtischbatterie A3762.. 8,5 Liter

245

141

150

157

Ø57

G 3/8
G 3/4

G 1/2

38 max.

30 - 50

Ø 63

G1 1/4 

38 max.

90 - 152 90 - 152

Ø57

1
2

3

4

5

6

78

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

23

24

25

26

20

19

22

21

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.418

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dekorkappe komplett A860682.. 1 St.

2 O-Ring Ø10 x 2 mm A960942NU 1 Set

3 Bundschraube M4 x 12

4 Hebelgriff komplett A860681.. 1 St.

5 Kreuzgriff komplett A860680.. 1 St.

6 Seitenventil rechtsschließend A860684NU 1 St.

7 Oberteilkartusche rechtsschließend H960104NU 1 St.

Oberteilkartusche linksschließend H960136NU 1 St.

8 Gewindering G 3/4 siehe Pos. 10

9 O-Ring Ø32 x 3 siehe Pos. 10

10 Distanzring + Pos. 8 + 9 H960628NU 1 Set

11 Befestigungs-Set H960279NU 1 St.

12 Auslauf Zus. Stellg.

13 Luftsprudler A860688.. 1 St.

14 Dekorring Luftsprudler A860809.. 1 St.

15 O-Ring Ø9 x 1,5 mm A962963NU 1 St.

16 Befestigungs-Set Auslauf A962342NU 1 Set

17 T-Stück + Pos. 15, 18, 19 H960627NU 1 Set

19 O-Ring Ø13 x 1,5 mm A961330NU 1 St.

20 Druckschlauch G 1/2 x 3/8 H961337NU 1 St.

21 Dichtungen zu Pos. 20 A961826NU 1 St.

22 Zugknopf verklebt m. Pos. 23 A860810.. 1 St.

23 Zugstange verklebt m Pos. 22 A860810.. 1 St.

24 Klemmstück komplett A961875NU 1 St.

25 Ab- und Überlauf A860614.. 1 St.

26 Überwurfmutter komplett H960013AT 1 St.

Dreiloch-Waschtischbatterie | A3762..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 419

Baujahr: 	ab Oktpber 2005 TeDo-SP-2014-12-03

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Einhebel-Bidetbatterie A3853..

Einhebel-Bidetbatterie | A3853..

30 - 5

Ø 63

G1 1/4 

114

23°

min.300
150SW 13

112

Ø10

45 max.

189

16

11

12

12a

13

17

14

15

20

21

22

19

18

10

7

8

2
1

3

4

5 6

9

24

25

26 27

20

19

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.420

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett A860811.. 1 St.

2 O-Ring Ø4 x 1,2 mm A860812NU 1 St.

3 Gewindestift M5 x 25

4 Abdeckkappe A962836.. 1 St.

5 Gewindering M43 x 1,5 mm

6 Befestigungshülse A860813AT 1 St.

7 O-Ring Ø35 x 3,2 mm A962715NU 1 St.

8 Kartusche Multiport komplett A860621NU 1 St.

9 Einsatzstück (Noryl)

10 O-Ring Ø34,65 x 1,78 mm A962848NU 1 St.

11 O-Ring Ø10 x 2 mm A963495NU 1 Set

12 Batteriekörper

12a Stehbolzen M8 x 92

13 Luftsprudler komplett A860688.. 1 St.

14 Dekorring Luftsprudler A860858.. 1 St.

15 Dekorring mit Gummiring A860857.. 1 St.

16 Befestigungs-Set Auslauf A960401NU 1 Set

17 Adapter für Flexschlauch

18 Anschl. Schl. M8 x 1/10 A962045NU 1 St.

19 Zugknopf verklebt m. Pos. 20 A860856.. 1 St.

20 siehe Pos. 19

21 Klemmstück komplett A961875NU 1 St.

22 Ab- und Überlauf A860614.. 1 St.

24 O-Ring 18,77 x 1,78 A962529NU 1 St.

25 Dekorring A960543.. 1 St.

26 Kugelgelenk M24 x 1 A960063.. 1 St.

27 Strahlregler M24 x 1 -A- A960321.. 1 St.

Einhebel-Bidetbatterie | A3853..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 421

Dreiloch-Wannenrandbatterie | A3854..
Baujahr: 	ab August 2005 TeDo-SP-2014-12-04

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Dreiloch-Wannenrandbatterie A3854.. 22,1 Liter/9,8 Liter

300 max.

83 - 150 83 - 150

G 3/4

60 max.60 max.7 min.
38 max.

G 1/2

G 1/2

M33x1,5

G 3/4

Ø 68

Ø 64

Ø 12

Ø 60

196

210

Ø 12

14

16

17

18

20

22

21

24

25

28

31

15

19

23

27

29

26

13

3

4

5

6

7

9

10

11

12

8

1

2

32

33

36

36

34

30

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.422

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett A860811.. 1 St.

2 O-Ring 4 x 1,2 mm A860812NU 1 St.

3 Abdeckkappe A860882.. 1 St.

4 O-Ring 41 x 1,78 mm A860632NU 1 St.

5 Befestigungshülse A860813AT 1 St.

6 O-Ring 34,59x2,62 mm A860604NU 1 St.

7 Kartusche MP A860621NU 1 St.

8 Befestigungsschraube M6 A960201.. 1 St.

9 Abdeckhülse

10 O-Ring 34,59 x 2,62 mm A860604NU 1 St.

11 Befestigungs-Set A860672NU 1 Set

12 Geräuschedämpfer A960143AT 1 Set

13 Zugknopf A860696.. 1 St.

14 Umschaltung A860883.. 1 St.

15 Auslauf

16 Abdeckkappe A860695.. 1 St.

17 Gewindestift M8 x 10 A860694NU 1 St.

18 Dekorring + O-Ring A860805.. 1 St.

19 Kerbstift 3 x 10

20 Strahlregler + Dekorring A860885.. 1 St.

21 Umschaltspindel A860803.. 1 St.

22 O-Ring 4 x 1,2 mm A860812NU 1 St.

23 O-Ring 24 x 2 mm A961809NU 1 St.

24 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

25 O-Ring 17 x 2 mm A961810NU 2 St.

26 Gegenmutter

27 Fiberring 18.5 - 13.5 - 2.0 A961826NU 1 St.

28 Flex. Schlauchl. G1/2 L400 A962823NU 1 St.

29 O -Ring 24 x 2 mm A961809NU 1 St.

30 RV-Anschluss komplett A860669.. 1 St.

RV-Patrone DW 15 A962594NU 2 St.

31 Flex. Schlauchl. G1/2 H960185NU 1 St.

32 Handbrause 2,5 GPM A860804.. 1 St.

33 Schlupfbrausewinkel H960433.. 1 St.

34 Rosette m. Dichtung H960782.. 1 St.

35 Befestigungs-Set H960441NU 1 Set

36 Brauseschlauch G 1/2 1750 mm H960440.. 1 St.

Dreiloch-Wannenrandbatterie | A3854..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 423

Vierloch-Wannrandbatterie | A3766..
Baujahr: 	ab Juni 2004 TeDo-SP-2014-12-04

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Vierloch-Wannenrandbatterie A3766.. 22 Liter/13 Liter

38 max.

300 max.

Ø68

83 - 150

Ø57

G 1/2G 1/2

83 - 150

G 3/4

G 3/4

60 max.

196

10

11

13

12

14

15

16

18
19

17

20

21

22

23

24

29

28

27

26

25

30

31

31

32

33
34

35

37

38

12

3

4

39

5

6

7

8
9

43

36

42

41

40

35

44

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.424

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dekorkappe komplett A860682.. 1 St.

2 O-Ring Ø10 x 2 A960942NU 1 Set

3 Bundschraube M4 x 12

4 Hebelgriff komplett A860681.. 1 St.

5 Kreuzgriff komplett A860680.. 1 St.

6 Seitenventil rechtsschließend A860684NU 1 St.

Seitenventil linksschließend A860685NU 1 St.

7 Oberteilkartusche rechtsschließend H960104NU 1 St.

Oberteilkartusche linksschließend H960136NU 1 St.

8 Gewindering G 3/4

9 O - Ring Ø 32 x 3

10 Distanzring + Pos. 8 + 9 H960628NU 1 St.

11 Befestigungs-Set H960279NU 1 Set

12 Deckel Badebatterie

13 O-Ring Ø23,52 x 1,78 mm A961855NU 1 St.

14 Auslauf

15 Luftsprudler komplett A860686NU 1 St.

16 Dekorring Luftsprudler A860806.. 1 St.

17 Kerbstift 3 x 10 DIN 1474

18 Dekorring Basis + Pos. 19 A860805.. 1 St.

19 Gummiring Ø 61 x 54 x 3

20 Gewindestift M8 x 10 A860694NU 1 St.

21 Abdeckkappe A860695.. 1 St.

22 O-Ring-Set Ø20,35 x 1,78 mm A860665NU 1 Set

23 Umschaltwechselhülse

24 O-Ring-Set Ø24 x 2 mm A860665NU 1 Set

25 Schaft G 3/4 x M 23 x 1

26 Befestigungs-Set A860666NU 1 Set

27 T-Stück G 1/2

28 Ventilnippel komplett A860697NU 1 St.

29 O-Ring-Set Ø24 x 2 mm A860665NU 1 Set

30 Flex. Schlauchltg. komplett H960312NU 1 St.

31 Überwurfmutter komplett H960013AT 1 St.

32 Druckschlauch 600 mm lang H960185NU 1 St.

33 RV-Patrone DW 15 A962594NU 1 Set

34 RV-Anschluss komplett A860669NU 1 Set

35 Brauseschlauch Jado H960440.. 1 St.

36 Befestigungs-Satz H960279NU 1 St.

37 Zugknopf A860696.. 1 St.

38 O-Ring Ø3,68 x 1,78 mm A961323NU 1 Set

39 Umschaltspindel komplett A860803.. 1 St.

40 Schlupfbrausewinkel H960433.. 1 St.

41 Rosette Brausehalter H960782.. 1 St.

42 Gewindestutzen H960441NU 1 St.

43 Dichtring

44 Handbrause A860804.. 1 St.

Vierloch-Wannenrandbatterie | A3766..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 425

Baujahr: 	ab April 2010 TeDo-SP-2014-12-05

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5475..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Einhebel-Wannenbatterie A5475.. 25,5 Liter/23,5 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Ø200

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

37

73 - 95

55 - 77

96 - 118

56 - 78

30-65

5-40

18

144

18

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

28

31
30

29

32

27

26

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung 
nach unten 

zeigend 

33

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.426

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring  Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne (DVGW)

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube M21 x 1 mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Bundschraube M4 x 12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893.. 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894.. 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

26 Distanzhülse

27 Rosette mit Logo A962761.. 1 St.

28 Linsenkopfschraube M4 x 16 DIN 964 A962788.. 2 St.

29 Zugknopf A962769.. 1 St.

30 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

31 Griffhebel komplett A962799.. 1 St.

32 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

33 Distanzrahmen nicht vorhanden / alternativ Rahmen mit Rosette A962464.. 1 St.

UP-Einhebel-Wannenbatterie | A5475..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 427

UP-Bade-Thermostatbatterie | A5481..
Baujahr: 	ab April 2010 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Bade-Thermostatbatterie A5481.. 23,1 Liter/21,9 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

37

Ø200 73 - 95

55 - 77

30-65

83 - 105

60 - 82

5-40

18

18

144

4x

4x

1x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20

21

3735

22

23

24
25

28
27

26

8

8

16

15

15

4

Bohrung 
nach unten 

zeigend

33
34

32

38

29

30
31

36

15
39

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.428

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU  1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Einhebelmischer Wanne (DVGW)

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Thermostatkartusche G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe für Thermostatkartusche A962391.. 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Klemmmutter M36x1

25 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Oberteilkartusche / Umschaltventil A962384.. 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

29 Distanzhülse

30 Rosette mit Logo A962846.. 1 St.

31 Linsenkopfschraube M4 x 16 DIN 964 A962788.. 2 St.

32 Mengenregelgriff Thermostat A962845.. 1 St.

33 Griffschraube

34 Dekorkappe mit O-Ring A860682.. 1 St.

35 Temperaturgriff komplett  A960036.. 1 St.

36 Ejot-PT-Schraube KB50x10

37 Gewindestift M5x5 DIN 916

38 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

39 Distanzrahmen nicht vorhanden / alternativ Rahmen mit Rosette A962485.. 1 St.

UP-Bade-Thermostatbatterie | A5481..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 429

UP-Ventil G1/2 und G3/4 | A3786..
Baujahr: 	ab Juni 2004 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Ventil G1/2 und 3/4 A3786..
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

1
2

3

4

5

6

8

9
10

11

7

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.430

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dekorkappe komplett A860682.. 1 St.

2 O-Ring Ø10 x 2 mm A963495NU 1 Set

3 Bundschraube M4 x 12 A963647NU 1 St.

4 Hebelgriff A860844.. 1 St.

5 Kreuzgriff A860843.. 1 St.

6 O-Ring Ø26 x 2,5 mm A860845NU 1 St.

7 Rosette A860846.. 1 St.

8 Verlängerung G 1/2 H960202.. 1 St.

9 UP-Oberteil G 1/2 rechts A961761NU 1 St.

Keramikoberteil G 3/4 rechts H960935NU 1 St.

10 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau, passend für G 1/2 + G 3/4 H3098.. 1 Set

11 Mehrwegeventil

UP-Ventil G1/2 und G3/4 | A3786..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 431

UP-Ventil G1/2 und G3/4 | A3785..
Baujahr: 	ab Juni 2004 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
UP-Ventil G1/2 und G3/4 A3785..
Unterputzkörper G1/2 H3619NU
Unterputzkörper G3/4 H3638NU

Ø 60
Ø 26

G 1/2
G 3/4

39 - 61 ( G1/2)
43 - 65 ( G3/4 )

76 - 98

1
2

3

4

5

6

8

9
10

11

7

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.432

UP-Ventil G1/2 und G3/4 | A3785..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dekorkappe komplett A860682.. 1 St.

2 O-Ring Ø10 x 2 mm A963495NU 1 Set

3 Bundschraube M4 x 12

4 Hebelgriff komplett A860844.. 1 St.

5 Kreuzgriff komplett A860843.. 1 St.

6 O-Ring Ø26 x 2,5 mm A860845NU 1 St.

7 Rosette UP-Ventil komplett A860846.. 1 St.

8 Verlängerungshülse H960202.. 1 St.

9 Keramik-Oberteil  f. UP-Ventil G 1/2 rechts A961761NU 1 St.

Keramikoberteil f. UP-Ventil G 3/4 rechts H960935NU 1 St.

10 Verlängerungs-Set für zu tiefen Einbau, passend für G 1/2 + G 3/4 H3098.. 1 Set

11 Mehrwegeventil



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 433

Mehrwegeventil | A3784..
Baujahr: 	ab Juni 2004 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil 3/2 und 4/3 A3784..
Unterputzkörper 3/2 A3137NU
Unterputzkörper 4/3 A3136NU

Ø 75

82 - 10741 min.
66 max.

80

G 1/2

G 1/2

1

2

3
4

8

9

10

11

12

7

5

17

13
14

15

16

6

6c

6a

6b

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.434

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dicht- und Steuerset komplett A860848NU 1 Set

2 Friktionsring A860849NU 1 Set

3 Druckfeder A860850NU 1 St.

4 O-Ring Ø 12 x 2 mm A860851NU 1 St.

5 O-Ring Ø 37,77 x 2,62 mm A860607NU 1 St.

6 Batterie-Körper 5/3 Wege

6a Batterie-Körper 4/3 Wege

6b Batterie-Körper 4/2 Wege

6c Batterie-Körper 3/2 Wege

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Rosette Mehrwegeventil A860846.. 1 St.

11 Schaltspindel H860835NU 1 Set

12 Dekorkappe komplett A860682NU 1 St.

13 O-Ring Ø 10 x 2 A963495NU 2 St.

14 Bundschraube M4 x 12

15 Kreuzgriff komplett A860843.. 1 St.

16 Hebelgriff komplett A860844.. 1 St.

17 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

18 Verlängerungsset für zu tiefen Einbau H3990NU 1 Set

Mehrwegeventil | A3784..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 435

AP-Wannenbatterie | H4041..
Baujahr: 	ab Januar 2005 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Wannenbatterie H4041..

  

1

2

3 4

5

6

7
8

9
10

12

15

13

11

16

14

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.436

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltung H960546NU 1 Set

2 Griffkappe + O-Ring A860682.. 1 St.

3 Dekorring H961597.. 1 St.

4 Zugknopf + Hebel H960116.. 1 Set

5 Umschaltspindel komplett H961084.. 1 Set

6 Kreuzgriff ohne Körper H961583.. 1 St.

7 Kreuzgriff komplett A860843.. 1 Set

8 Kartusche G 1/2 rechts H960104NU 1 St.

9 Überwurfmutter G 3/4

10 Fiberring A961139NU 1 Set

11 Rosette H960289.. 1 St.

12 S -Anschluss G 1/2 x G 3/4 mit Geräuschedämpfer H960938AT 1 St.

13 Gabel für Handbrause H961446.. 1 Set

14 Durchflussbegrenzer H960082NU 1 St.

15 Brauseschlauch Metall G 1/2 x G 1/2 L1500 mm H960652.. 1 St.

16 Handbrause A3776.. 1 St.

AP-Wannenbatterie | H4041..



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 437

Baujahr: 	ab April 2010 TeDo-SP-2014-12-05

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5477..

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einhebel-Brausebatterie A5477.. 27 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

Ø200

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

73 - 95

55 - 77

96 - 118

30-65

5-40

18

144

18

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14
14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

30
25

28
29

27
26

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung nach 
unten zeigend 

31

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.438

UP-Einhebel-Brausebatterie | A5477..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU  1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 UP-Körper

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Verschlussschraube mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltungsdeckel mit O-Ring

19 Bundschraube M4 x 12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4 x 41,7  A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893.. 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

25 Distanzhülse

26 Rosette mit Logo A962751NU 1 St.

27 Linsenkopfschraube M4 x 16 DIN 964 A962788.. 2 St.

28 Gewindestift M5x10 DIN 915 A963309NU 1 St.

29 Griffhebel komplett A962799.. 1 St.

30 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

31 Distanzrahmen nicht vorhanden / alternativ Rahmen mit Rosette A962465.. 1 St.



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 439

UP-Einzel-Thermostatbatterie | A5479..
Baujahr: 	ab April 2010 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

UP-Einzel-Thermostatbatterie A5479.. 29,8 Liter
Unterputzkörper EASY-Box A1000NU

G 1/2

G 1/2

G 1/2G 1/2
28

37

Ø200 73 - 95

55 - 77

30-65

83 - 105

60 - 82

5-40

18

18

144

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18
19

20

33

21

34

35

32

22

23
24

25

28
29

27

30
31

26

88

13

88

15
18

19
23

16

16

24

15

15

15

1515

4

Bohrung 
nach unten 

zeigend

36

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.440

UP-Einzel-Thermostatbatterie | A5479..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 enthalten)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 MS-Kreuz/Rohranschluss

7 Stopfen

8 O-Ring Ø17 x 2,5 mm A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12 x 1,5 mm A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Rückflussverhinderer DW 15  A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat Einzelabsperrung

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil Kartusche G3/4 - 90° A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

20 Thermostatkartusche A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 Set

22 Abdeckkappe für Thermostatkartusche A962391.. 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckhülse für Oberteilkartusche A962384.. 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A962730NU 1 Set

26 Distanzhülse

27 Rosette mit Logo A962761NU 1 St.

28 Linsenkopfschraube M4 x 16 DIN 964 A962788.. 2 St.

29 Mengenregelgriff Thermostat A962845.. 1 St.

30 Griffschraube M4x47

31 Dekorkappe mit O-Ring A860682.. 1 St.

32 Temperaturgriff komplett  A960036.. 1 St.

33 Ejot-PT-Schraube KB50x10

34 Gewindestift M5x5 DIN 916

35 Verlängerungsset 20 mm für zu tiefen Einbau

Verlängerungsset 40 mm für zu flachen Einbau

A960704NU

A962476NU

1 Set

1 Set

36 Distanzrahmen nicht vorhanden / alternativ Rahmen mit Rosette A962464.. 1 St.



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 441

WC-Armatur | H4019..
Baujahr: 	ab Januar 2005 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

WC-Armatur H4019..

12

4

3

5

7

6

8

JADO

213

147

84

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.442

WC-Armatur | H4019..

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dekorkappe komplett A860682.. 1 St.

2 O-Ring Ø 10 x 2 A963495NU 2 St.

3 Bundschraube M4 x 12

4 Kreuzgriff komplett H960931.. 1 St.

5 Adapter H960927AT 1 St.

6 Rosette Spülk. + Pos. 7 H960926.. 1 St.

7 Dichtgummi

8 Rosettenhalter (Drehmechanik zur WC Armatur von TECE) H960929NU 1 St.



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten. 443

AP-Brausebatterie | H4042..
Baujahr: 	 TeDo-SP-2014-12-05

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
AP-Brausebatterie H4042..

139 - 165

G3/4

G1/2

152

Ø70

13
7

56

2
4

5

8

7

6

3

1

9

10

Oberflächen
AA
F6

Chrom
Antik Nickel



Lighthouse

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2015 - Technische Änderungen vorbehalten.444

Pos. Bezeichnung Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappe + O-Ring A860682.. 1 St.

2 Kreuzgriff ohne Körper  H961583.. 1 St.

3 Dekorring H961597.. 1 St.

4 Kreuzgriff komplett A860843.. 1 Set

5 Kartusche G 1/2 rechts H960104NU 1 St.

6 Fiberring  A961139NU 1 St.

7 Rosette  H960289.. 1 St.

8 S -Anschluss G 1/2 x G 3/4 mit Geräuschedämpfer  H960938AT 1 St.

9  RV-Patrone ( Rückflussverhinderer ) H961428NU 1 St.

10 Adapter G3/4 innen x G1/2 außen H960650.. 1 St.

AP-Brausebatterie | H4042..





FREEDOM OF EXPRESSION 

ER
SA

TZ
TE

IL
KA

TA
LO

G

ERSATZTEILKATALOG

www.jado.de

Ideal Standard GmbH
Euskirchener Straße 80
D-53121 Bonn
Postfach 18 09, D-53008 Bonn
Telefon: +49 (0) 228 521-0
Telefax: +49 (0) 228 521-241
E-Mail: idealstandard.de@idealstandard.com
www.idealstandard.de

General-Vertretung Schweiz:

Représentation pour la Suisse:

JOHNSALES AG

Vorstadt 4

CH-3380 Wangen a/Aare

Telefon: +41 (0) 32 631 60 70

Telefax: +41 (0) 32 631 60 79

E-Mail: info@johnsales.ch

www.johnsales.ch


	JADO 2015_cover_front_ebook.pdf
	Leere Seite

	JADO 2015_back.pdf
	Leere Seite




